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Novi slovenski poslanci v Evrop-
skem parlamentu so postali Patri-
cija Šulin, Romana Tomc in Milan 
Zver z liste SDS, Franc Bogovič in 
Lojze Peterle s skupne liste NSi in 
SLS ter Igor Šoltes (Verjamem), 
Ivo Vajgl (DeSUS) in Tanja Fajon 
(SD). Volilna udeležba v Sloveniji 
je bila 24,01-odstotna. Udeležba na 
volitvah v Evropski parlament v ce-
lotni EU je bila 43,11-odstotna.

Med tem ko je bila pri nas zmaga 
desnice bolj ali manj pričakovana, pa 
so v Evropi pravi preplah povzročile 
evroskeptične in skrajnodesničarske 
stranke, med katerimi sta absolutni 
zmagovalki francoska Nacionalna 
fronta, ki jo vodi Marine Le Pen in 
je osvojila največ glasov francoskih 

volilcev, ter britanska stranka Ukip 
Nigela Faragea, ki se je zavihtela na 
prvo mesto na Otoku.

SDS je bila zmagovalka volitev v 

sedmih od osmih volilnih enot. Ve-
čina novoizvoljenih poslancev (ra-
zen Šulinove) je bila izvoljena s pre-
ferenčnimi glasovi,

Med novoizvoljenimi evropski-
mi poslanci jih je polovica funkcijo 
opravljala že v prejšnjem mandatu.
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Priložnost  
na priložnost
Tatjana Podgoršek

V nedeljo so v Sloveniji potekale tretje volitve v evropski parlament. 
Takšnih, ki bi radi prišli vanj, je bilo veliko. Kar šestnajst. Toda volitve 
je zaznamovala skromna volilna udeležba in dejstvo, da se je od novih 
obrazov v evropski parlament uspelo uvrstiti le enemu. 

Razloge za slabo volilno udeležbo eni pripisujejo stanju duha v državi, 
drugi evroskepticizmu, za katerega naj bi bili krivi tudi mediji, tretji 
razočaranju nad slovensko politično garnituro, pa slabim programom 
strank … Ljudje so očitno izgubili zaupanje v politiko doma in v Evro-
pi. Če nas doma nihče ne posluša, kdo nas bo v Bruslju, je bil dokaj 

pogost stavek v redkih razpravah ob bežnih srečanjih. 

Kot vselej, so tudi tokrat kandidati za EU poslance, vsi po 
vrsti, v predvolilnih soočenjih, javnih nastopih hvalili sebe, 
svoje politične stranke in veliko obljubljali. Tisti, ki so to naj-
bolje znali, so zmagali, saj je večina volilcev, ki se je udeležila 
volitev, znova verjela predvsem lepim besedam, ker o kakšnih 
programih skoraj ni bilo govora. Zato je, ob skromni volilni 
udeležbi govoriti o tem, da so volilci prepoznali dobre progra-
me, predvsem domišljavo dejanje.

Politični analitiki in najbrž še kdo drug se sprašujejo, kaj 
takšen rezultat pomeni za stanje demokracije v Sloveniji. Po 
njihovem so ljudje na teh volitvah demokratično nagradili 

sodno dokazano korupcijo svojih političnih vodij, kar je gotovo skrb 
vzbujajoče. Gotovo pa so s tem tudi povedali, da ugotovitvam sodstva 
in njegovemu delovanju verjamejo prav toliko kot politikom. Tudi to 
ni dobro. Po mnenju analitikov so prve vsedržavne volitve po vstajah 
delno odgovorile tudi na vprašanje, koliko se vstajništvo lahko pre-
vaja v parlamentarno zastopanost. Združena levica je dosegla boljši 
rezultat kot Solidarnost in to morda pomeni, da bo os prihodnjega 
povezovanja na novi levici bolj usmerjena k ideji socializma, ki so ga 
kot politično izhodišče izpostavljale stranke iz volilno uspešnejše liste.

Prerivanja na levici in zato njen še slabši rezultat pa že prinaša neka-
tere posledice. Vodenju strank so se že odpovedali Gregor Virant, Igor 
Lukšič in Pavel Gantar. Verjetno pa trese še koga.

In kaj lahko pričakujemo od novih-starih evropskih poslancev? Sama 
se opiram na izkušnje iz prejšnjih let in kljub napovedim ne pričaku-
jem, da bi bilo kaj drugače. V evropskem merilu smo pač le skromen 
»glasek«. In tako kot mi, Šalečani, Zgornje Savinjčani in Korošci v 
slovenskem merilu, desetletja ne zmoremo spraviti skupaj prepotrebne 
ceste, t. i. 3. razvojne osi, naši poslanci v veliki EU posebnih prilo-
žnosti in možnosti za svoje ideje nimajo. Zato je zanje res verjetno to 
predvsem »sanjska služba«. Ne pričakujem sprememb tudi zato, ker 
je večina izvoljenih že imela priložnost dokazati, koliko jim gre za Slo-
venijo, za njene državljane in državljanke v minulem mandatu, bodisi 
v evropskem ali državnem parlamentu. Priložnost na priložnost, na 
konkretne rezultate pa vsi čakamo.

Kmalu bomo volilni upravičenci znova povabljeni na volišča. Tokrat 
na referendum. Namesto da bi se na njem odločali o konkretnejši pri-
hodnosti vseh nas, o našem boljšem življenju, se bomo spet prepirali 
o preteklosti, od katere se ne da živeti, pa naj si je zgodovina še tako 
pomembna in potrebna. Če smo realisti, spet lahko pričakujemo skro-
mno udeležbo in spet zmago bolj organizirane desnice.

Bo pa zanimivo videti kasneje, na državnozborskih volitvah, kaj se 
je kdo v tem vmesnem času naučil in kdo lahko Slovencem ponudi 
kaj več kot zgolj zategovanje pasu, kruha in iger. Če bo znal to tudi 
razumno razložiti, morda lahko zmaga na teh, še vedno za nas najpo-
membnejših volitvah.
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VELENJE: 03 89 84 370 • www.palma.si

PELJEŠAC, TRPANJ  ISLANDIJA
Hotel Faraon 3*
vse vključeno, comfort soba 1/2 
morska stran 

 od 269 €
  otrok do 12. leta s starši  

 BREZPLAČNO

Med ognjem in ledom 

5 dni, 2.10. od 796 €
  super ugodno 
  možnost ogleda Aurore  

 Borealis

Velenje, 24 maja – V soboto do-
poldne je bilo v okolici vseh ve-
lenjskih osnovnih šol, Sončnem 
Parku, ob Škalskem jezeru in na 
mestnem stadionu vse v zname-
nju športa in mladih. Potekala je 
že 10. Otroška olimpijada, ki je 
mlajšim osnovnošolcem pribli-
žala in predstavila zanimive špor-
tne aktivnosti, starejši pa so se na 
stadionu pomerili v atletiki.

Ozračje na mestnem stadio-
nu je bilo odlično. Tribune so bi-
le polne navijačev, ki so glasno 
spodbujali mlade tekmovalce na 
stadionu. Ti so se pomerili v šte-
vilnih disciplinah in dokazali, da 
jim ne manjka ne hitrosti ne tek-
movalnega duha. Enkrat je slavi-
la ena, drugič druga šola. Tudi or-
ganizatorji, Športna Zveza Vele-
nje in MO Velenje, so bili več kot 
zadovoljni. Tako z uspehi mladih 
športnikov, med katerimi so tu-
di veliki talenti, kot z udeležbo. 
In ker je v soboto dopoldne tudi 
vreme »zdržalo«, se je dogodek 
iztekel v prijetno celoto. n bš

Na enem od volišč v volilnem 
okraju Velenje II v mestni 

četrti Desni breg v nedeljo 
dopoldne.

SDS zmagovalka evropskih volitev
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Otroška 
olimpijada pravi 

praznik športa

Odziv presegel 
pričakovanja

Šaleška dolina – Meje, narodnost, veroizpoved in še kaj niso ovira takrat, 
ko je potrebno pomagati sočloveku v stiski. To so dokazali v minulih dneh 
občani občin Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki. Bili so med prvimi, ki 
so na pobudo lokalnih skupnosti, humanitarnih organizacij priskočili na 
pomoč prizadetim v naravni nesreči v Srbiji ter Bosni in Hercegovini. Nji-
hov odziv je bil presenetljiv. 

Na Območnem združenju RK Velenje so povedali, da so v skladišče na 
Kopališki ulici v Velenju prinašali hrano, obleko in druge potrebne pred-
mete posamezniki, društva, organizacije, podjetja. Prostovoljci, ki so jim  
pomagali pri pripravi paketov za transport, so imeli res veliko dela. Vsem 
se zanjo zahvaljujejo in verjamejo, da jim bodo pomagali pri opravljanju 
dobrega dela tudi v prihodnje.
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

»Kmetje« čakajo stališče 
vlade – Volilno telo na 
velenjsko stran – Evropska 
Barbara na celjskem 
knežjem trgu, Veronika in 
Friderik v Knežjem dvorcu 

Je že res, da so bile za mnoge zadnji čas naj-
pomembnejša opravila priprave na volitve v 
evropski parlament, a nekaterim tudi v tem 
času ni bilo vseeno, kaj se bo zgodilo z našim 
najboljšim sosedom. Tudi tedaj ne, ko je hrvaški 
kupec najavil, da je zbral denar za nakup, in 
to ne ruskega, ki se je nekaterim pri nas zdel 
»sumljiv«, ampak iz drugih virov, ki naj bi bili 
bolj resni. In ko so se v nekaterih podjetjih, kjer 
nujno potrebujejo denar od prodaje najboljšega 
soseda, med temi je seveda Pivovarna Laško, 
pričakovane prodaje veselili, so se spet našli 
zagovorniki »nacionalnega interesa«. In je pet 
»kmečkih« sindikatov znova poudarjalo, kakšna 
škoda lahko prizadene našo državo, predvsem 
kmečke pridelovalce, če najboljšega soseda 
spustimo v tuje roke. In »tekoči« gospodarski 
minister jim je obljubil, da bo vlada v odstopu v 
kratkem sporočila svoje stališče. Če to sploh sodi 
med njene tekoče posle.

Volitve v evropski parlament pa so pokazale, da 
se je slovensko volilno telo obrnilo na velenjsko 

stran. Na stran SDS velenjskega JJ. Njega na 
volilnem seznamu za evropski parlamentarni 
dom seveda ni bilo, saj ga čaka drugo domovanje, 
so pa »njegovi« dobili kar tri evropske poslance. 
In če k tem prištejemo še dva iz »novoslovenske 
ljudske koalicije«, bo Slovenija v Evropi po naših 
merilih zastopana močno desnosredinsko. In levi-
ci ni preostalo drugega, kot da so poudarjali, da 
te volitve še ne pomenijo tudi enakega rezultata 
na bližnjih naših parlamentarnih. Bomo videli. 
Še posebno, ker se obeta tudi nastop novincev, ki 
računajo na treznost Slovencev.

Celjani pa zadnje dni spet malo drugače gledajo 
v Evropo. S svojimi knežjimi očmi. V tem letu, 
ko slavijo 600-letnico kronanja Barbare Celjske 
za ogrsko kraljico, sicer kar trikratno kraljico, 
so v Muzeju pripravili razstavo o tej najvplivnejši 
dami tistega časa – prejšnji teden pa so manjšo 
razstavo o Barbari postavili tudi na prostem – 
pred Narodnim domom na Trgu celjskih knezov. 
V bližnjem knežjem dvorcu pa so pred dnevi 
odprli razstavo o znanem ljubezenskem paru 
Veroniki in Frideriku. Očetu Hermanu Celj-
skemu to seveda ni bilo všeč in je dal Veroniko 
umoriti, sina pa je zaprl v stolp na svojem gradu. 
Posebnost te razstave je v tem, da je lika Veroni-
ke in Friderika (in še nekaterih drugih) znani 
Kozjanec Franci Černelč oblikoval v steklu in 
kamnu. V Celju je bil v soboto še en zgodovinski 
dogodek. Muzej novejše zgodovine je odprl »dislo-
cirano« trgovino oziroma odprti depo. Na ogled 
je del nekdanje znane celjske trgovine Železninar 
na Stanetovi ulici v središču mesta. Starejši 

Celjani in tudi okoličani jo še poznajo z imenom 
Rakusch. Nazadnje je delala kot prodajalna 
nekdanje Kovinotehne, ko so jo dokončno zaprli, 
se mnogi v Celju s tem niso strinjali. Zdaj naj bi 
bila bogata starinska oprema vsaj na ogled.

Na bližnjem Frankolovem pa so se spomnili 
svojega rojaka Antona Bezenška, ki je bil njihov 
sin, bil pa je tudi »oče« bolgarske stenografije. 
Po njem so zdaj poimenoval osnovno šolo, v 
soboto pa odkrili njegov doprsni kip. Takega, 
kot so mu ga Bolgari že postavili v Sofiji. V Slo-
venskih Konjicah pa gledajo naprej, da se bodo 
dostojno ozrli nazaj. Začeli so namreč že prve 
priprave na slovesnost ob 850-letnici prihoda 
kartuzijanov v njihovo kartuzijo – Žičko kartuzi-
jo. To obletnico bodo sicer praznovali prihodnje 
leto. Občina bo v času priprav povabila v kraj 
nekaj veleposlanikov, tudi Francije, od koder 
kartuzijanci izvirajo.

V bližini, v Zrečah pa so včeraj praznovali.
Občinski praznik. Ta občina je bila nekoč znana 
predvsem po tovarni Unior, kasneje se je tu, tudi 
po zaslugi Uniorja, močno razvil turizem. Tako 
termalni kot zimski. V turizmu gredo tudi v 
korak s časom. Rogla - Zreče, lokalna turistična 
organizacija, naj bi še letos »pognala« spletno 
prodajo nastanitvenih zmogljivosti.

Pa še to: murskosoboška Mura je usahnila in je 
pljusknila tudi v Laško. Skupina Aha ima dve 
podjetji tudi v tem mestu ob Savinji. In »utonilo« 
bi lahko več kot 200 delavcev. 
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Najboljšega soseda ne bi (pro)dali

S krajani o vodovodu
Velenje, 29. maja –	Danes	ob	18.	uri	bo	v	Gasilskem	domu	Škale	

okrogla	miza,	na	kateri	bodo	predstavniki	pooblaščenega	koordinatorja	
projekta	Celovita	oskrba	s	pitno	vodo,	Komunalnega	podjetja	Velenje,	
krajanom	predstavili	potek	izgradnje	povezovalnega	cevovoda	Velenje–
Hrastovec–Cirkovce.	Na	trasi	bodo	zgradili	tudi	dve	črpališči	in	dva	
vodohrama.	Predstavili	jim	bodo	tudi,	kako	bo	potekala	izgradnja	vo-
dovoda	Hrastovec	-	sekundarni	del.	Naj	spomnimo,	da	so	dela	stekla	v	
ponedeljek,	26.	maja,	in	da	bodo	predvidoma	končana	septembra	letos.	
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Pod cerkvijo ne bo šlo gladko
Šoštanj	–	Na	območju	Gaberk,	od	mosta	pod	cerkvijo	sv.	Urha	

do	meje	z	mestno	občino	Velenje,	bo	zaradi	izgradnje	vodovoda	do	
sredine	junija	delna	zapora	ceste.	Treba	bo	računati	na	kak	zastoj.

n mkp

Želijo si Vošnjakovo
Šoštanj	–	Ni	jih	malo	v	Šoštanju,	ki	so	prepričani,	da	bi	si	kakšna	

ulica	v	mestu	zaslužila	nositi	ime	Vošnjak.	Vprašanje	je	le,	katera.	
Dva	od	šoštanjskih	svetnikov	imata	predlog	oziroma	pobudo.	Roman 
Kavšak	(NSi)	bi	v	Vošnjakovo	ulico	preimenoval	sedanji	Trg	bratov	
Mravljakov,	David Ravnjak	(SDS)	pa	meni,	da	bi	po	Vošnjakih	lah-
ko	imenovali	novo	ulico	pod	vilo	Široko,	ko	bodo	načrti,	ki	so	za	to	
območje	za	zdaj	samo	še	na	papirju,	oživeli.
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Le sebe ne moreš predlagati
Šoštanj	–	Komisija	za	priznanja	je	objavila	razpis	za	zbiranje	predlo-

gov	za	podelitev	priznanj	Občine	Šoštanj	za	leto	2014.	Podelili	bodo	
največ	eno	priznanje	častnega	občana,	tri	priznanja	in	tri	plakete.	Ob-
čani,	združenja	občanov,	zavodi,	politične	stranke,	gospodarske	družbe	
in	druge	pravne	osebe	s	sedežem	v	občini	Šoštanj	lahko	svoje	predloge	
komisiji	posredujejo	od	16.	junija	do	20.	avgusta.	Sebe	seveda	ne	mo-
rejo	predlagati.	Obrazec	je	na	voljo	na	upravi	občine	in	spletni	strani.

n mkp

Pažetov most
Ljubno, 23. maja	-	Prejšnji	petek	so	na	priložnostni	slovesnosti	v	

občini	Ljubno	predali	svojemu	namenu	nov	Pažetov	most.	Prejšnje-
ga	so	namreč	poplave	iz	minulih	let	dodobra	načele	in	ni	bil	več	va-
ren	za	uporabo.	Naložba	je	stala	več	kot	480	tisoč	evrov,	od	tega	je	
ministrstvo	za	kmetijstvo	in	okolje	zanj	iz	namembnosti	za	poplave	
leta	2012	prispevalo	430	tisoč,	ostalo	je	primaknila	lokalna	skupnost.	

Most	je	pomembna	pridobitev	za	občino,	saj	so	z	njim	povečali	po-
plavno	varnost,	še	bolj	pa	za	njegove	uporabnike,	katerih	pot	v	službo,	
po	opravkih	bo	precej	bolj	varna,	kot	je	bila	doslej.	Most	povezuje	3	
zaselke	s	približno	250	občani.	
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Prepoved za v bar ne velja
Šoštanj	–	V	krajevni	skupnosti	Lokovica	je	bil	zaradi	prometnega	

znaka	oziroma	njegove	dopolnilne	table	»dovoljeno	za	lokalni	pro-
met«	sestanek,	na	katerem	so	sodelovali	predsednik	krajevne	sku-
pnosti,	župan	in	podžupan	Občine	Šoštanj	ter	lastnica	Bara	Slivnik	
ter	skupaj	rešili	nesporazum.	Povedali	so,	da	»dovoljeno	za	lokalni	
promet«	pomeni	tudi	dovoljeno	za	obiskovalce	bara.	Ne	smejo	pa	po	
cesti	tisti,	ki	bi	šli	kar	tako	mimo.	Ali,	kot	so	pojasnili	tudi	na	spletni	
strani	Občine	Šoštanj,	dopolnilna	tabla	pomeni,	da	lahko	to	cesto	
uporabljajo	domačini	in	obiskovalci,	ni	pa	po	njej	dovoljen	tranzit.
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38 prijav
Šmartno ob Paki –	Pred	nedavnim	sta	se	iztekla	dva	razpisa,	ki	jih	

je	objavila	uprava	Občine	Šmartno	ob	Paki,	in	sicer	za	sofinanciranje	
dejavnosti	in	programov	društev	ter	za	sofinanciranje	letnega	progra-
ma	športa	v	lokalni	skupnosti	za	letos.	

Na	razpisa	je	prispelo	38	prijav,	od	tega	jih	je	bilo	29	za	sofinan-
ciranje	dejavnosti	društev.	Za	slednje	je	v	letošnjem	občinskem	pro-
računu	na	voljo	slabih	16	tisoč	evrov.	Za	sofinanciranje	dejavnosti	
športa	je	prispelo	9	prijav,	potegujejo	pa	se	za	33	tisoč	700	evrov.	Od	
tega	največ	za	kolektivni	šport	(dobrih	28	tisoč	evrov).	Predlog	mo-
rajo	potrditi	še	šmarški	svetniki.
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Denar za svetniške skupine 
Šmartno ob Paki	-	Občina	Šmartno	ob	Paki	je	v	letošnjem	prora-

čunu	predvidela	za	delovanje	svetniških	skupin	4.500	evrov.	Doslej	
je	iz	te	postavke	namenila	1.800	evrov,	izkoristili	pa	sta	jih	svetniška	
skupina	LDS	in	Lista	za	napredek	občine,	in	sicer	za	plačilo	najemni-
ne	za	pisarniške	prostore	v	Hiši	mladih	in	za	organizacijo	skupine.

n tp 

Velenje, 23. maja	–	V	Zdravstvenem	do-
mu	Velenje	so	rentgenski	oddelek	posodo-
bili	z	novim	modernim	digitalnim	apara-
tom.	»To	je	velik	dosežek	v	teh	kriznih	ča-
sih.	Obdelava	pacientov	bo	boljša,	posnet-
ki	natančnejši,	zaposlenim,	pacientom	in	
okolju	bo	bistveno	prijazneje,	saj	bo	manj	
sevanja,«	pravi	direktor	Jože Zupančič.

Podžupan	Mestne	občine	Velenje	dr. 
Franc Žerdin	pa	k	temu	dodaja,	da	bo	
nov	rentgen	pridobitev	tudi	za	prebival-
ce	širše	regije.

Aparat	je	stal	400.000	evrov.	Pri	nakupu	
je	z	80.000	evri	pomagala	Mestna	občina	
Velenje,	3.500	evrov	je	zbralo	Humanitar-
no	društvo	Lions	klub	Velenje,	preostanek	
pa	so	z	najetjem	kredita	zagotovili	sami.

n mkp

Dosegli 
dogovor 

Slovenj Gradec, 23. maja	–	Pred	
tednom	dni	je	bila	prva	izredna	se-
ja	sveta	Splošne	bolnišnice	Slovenj	
Gradec.	Na	njej	so	vodstvo	bolnišni-
ce,	predstavniki	sindikata	Fides	ter	
predstojniki	oddelkov	dosegli	dogo-
vor	o	ponovnem	vračilu	soglasij	za	
delo	preko	polnega	delovnega	časa.	
Od	ponedeljka	tako	34	zdravnikov,	
ki	so	1.	maja	umaknili	omenjeno	so-
glasje,	ker	niso	soglašali	s	plačilom	
dežurstev	po	referenčnem	količniku,	
znova	dežura.	Zaradi	umika	soglas-
ja	so	–	po	besedah	direktorja	bolni-
šnice	Janeza	Lavreta	–	v	treh	tednih	
opravili	20	odstotkov	manj	operacij.		
Kot	je	še	pojasnil,	bodo	zdravniki	
delno	plačani	po	referenčnem,	del-
no	pa	po	plačnem	količniku	za	svo-
je	plačne	razrede.	Sporazum	velja	
do	konca	leta.	Vodstvo	in	zdravniki	
pričakujejo,	da	se	za	vse	zdravnike	
v	Sloveniji	uredi	enotno	plačilo.	»Ob	
razpoložljivih	pogojih	smo	se	s	Fide-
som	dogovorili,	da	zdravniki	začne-

jo	delati	tako	kot	prej,	plačilo	pa	bo	
znotraj	okvirov,	ki	nam	jih	omogoča	
poslovanje	v	zaostrenih	finančnih	
razmerah.«	Predstojniki	bodo	dru-
gače	organizirali	delovne	skupine,	
ponekod	uvedli	drseč	delovni	čas,	
se	bolj	zavzeto	pogajali	z	dobavitelji	
in	opozarjali,	kako	se	morajo	uredi-
ti	sistemske	zadeve.	Finančne	rezul-
tate	sporazuma	bodo	predstavili	na	
seji	sveta	zavoda	19.	junija.	

Lavre	 je	 tudi	
povedal,	 da	 so	
na	zahtevo	mini-
strstva	za	zdravje	
morali	v	finanč-
nem	načrtu	pove-
čati	odhodke	za	
670	tisoč	evrov,	

kar	predstavlja	drugi	obrok	odpra-
ve	plačnih	nesorazmerij,	predviden	
za	januar	2015.	»Brez	prihodkov	
za	to	se	mora	bolnišnica	zavezati,	
da	bo	znesek	poravnala	iz	lastnih	
sredstev,	z	varčevanjem.	Nekaj	mo-
žnosti,	da	ta	znesek	privarčujemo,	
nam	ostane	pri	zdravilih	in	zdra-
vstvenem	materialu.«	Po	podatkih	
bolnišnica	za	slednje	porabi	blizu	
6	milijonov	evrov	na	leto.

n tp

Nov rentgenski aparat

Diabetiki o sebi
Jutri okrogla miza o življenju s sladkorno 
boleznijo, v soboto novinarska konferenca 

Topolšica, 30. in 31. maja -	V	Sloveniji	živi	s	sladkorno	boleznijo	kar	
125.000	ljudi,	njenih	posledic	pa	se	zaveda	le	peščica.	Kako	se	znajdejo,	ali	
imajo	težave	v	družbi,	kako	odpirajo	tabu	teme	in	kako	se	z	njimi	soočajo,	
bodo	govorili	na	okrogli	mizi	Skrivnosti	vsakdanjega	življenja	diabetikov;	
ta	bo	jutri,	v	petek,	ob	17.	uri	v	Termah	Topolšica	

Na	okrogli	mizi	bodo	sodelovali	predsednica	Društva	diabetikov	Vele-
nje	Romana Praprotnik,	direktor	Centra	za	sladkorno	bolezen	Damjan Ju-
stinek,	zdravnica	iz	Term	Topolšica	Katarina Lahovnik,	direktorica	Term	
Topolšica	Lidija Fijavž-Špeh,	igralec	Gojmir Lešnjak,	sicer	tudi	diabetik,	
direktorica	podjetja	Plastika	Skaza	Tanja Skaza	in	pevec	Lado Leskovar.	
Predstavljene	bodo	tudi	novosti	s	področja	diabetesa,	ki	zaradi	napredka	
tehnologije	diabetikom	omogočajo	lažje	življenje	z	boleznijo,	kako	diabe-
tike	vidijo	drugi,	kaj	pomenijo	za	podjetje	...	

V	soboto	ob	10.	uri	pa	bodo	pripravili	še	novinarsko	konferenco.	Na	njej	
bodo	sodelovali	predsednik	zveze	Peter Miklavčič,	predsednica	Društva	
diabetikov	Slovenijo	Romana Praprotnik,	predsednica	Diabetološkega	zdru-
ženja	Slovenije	dr. Jelka Zaletel,	zdravnica	v	referenčni	ambulanti	dr. Eva 
Cedilnik Gorup	in	medicinska	sestra	Tatjana Lekšan.	Partnerji	Nacional-
nega	programa	za	obvladovanje	sladkorne	bolezni	bodo	predstavili	delova-
nje	referenčnih	ambulant	družinske	medicine.	Prve	referenčne	ambulante	
družinske	medicine so	s	svojim	delom	po	vsej	Sloveniji	začele	aprila	2011,	
trenutno	jih	deluje	352.  n bš

Vreden je 400.000 
evrov, zaposlenim 

in pacientom pa 
bo omogočal 

prijaznejšo storitev

V Slovenj 
Gradcu 
zdravniki 
spet 
dežurajo
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Mira Zakošek

Tudi predzadnje zasedanje sveta 
Mestne občine Velenje v tem man-
datu (če se ne bo zgodilo nič ne-
predvidenega, se bodo pred voli-
tvami sestali namreč le še prihodnji 
mesec) je bilo obsežno in vsebinsko 
zahtevno. Dogovorili  so se kar o 30 
zadevah, tudi tokrat soglasno. 

Za razvoj kar 
60 odstotkov 
proračunskih 
sredstev

Kadar se občine odločajo in spre-
jemajo rebalanse proračunov, to 
običajno pomeni, da bodo krnili 
porabo. Za tokratno spremembo 
velenjskega občinskega proračuna, 

ki so ga svetniki potrdili soglasno s 
kopico pohval županu in občinske-
mu vodstvu, to nikakor ni veljalo. 
Vsi proračunski porabniki bodo za 
svoje delovanje in redno vzdrževa-
nje prejeli natanko toliko, kot je bilo 
predvideno, nekateri celo več.

Prihodke proračuna so zaradi 
lanskih presežkov povečali na sko-
raj 58 milijonov evrov. Od tega bo-
do namenili kar 60 odstotkov na-
ložbam. Tistim, ki že tečejo, bodo 
dodali kar nekaj novih. Med njimi 
velja posebej omeniti nakup Luko-
ve vile ob Domu borcev in mladi-
ne. Predali jo bodo zelo uspešni 
taborniški organizaciji, ki so ji ob 
tem dodelili sredstva tudi za nakup 
novih šotorov. V centru mesta, na 
prostoru nekdanje tržnice, pa bo-
do uredili novo sodobno tržnico 
(zemljišče bodo vzeli v najem), saj 
sedanja že kar poka po šivih, inte-

res tako pridelovalcev kot kupcev 
pa je vse večji. Predvidenih pa je še 
veliko manjših posegov, s katerim 
bodo ob 55-letnici polepšali videz 
mesta (sem sodi tudi drevored ob 
Šaleški cesti). Preplastili, uredili in 
razsvetlili so že košarkarsko igrišče, 
nadgrajujejo tudi že območje ob Ve-
lenjskem jezeru, kjer so lani uredili 
plažo. Na tem območju imajo veli-
ke načrte, saj upajo, da bodo uspe-
li s projektom objezerskih mest, za 

katerega bi lahko pridobili 8 milijo-
nov nepovratnih evropskih sredstev.

In kaj vse je 
z rebalansom 
vključeno v 
proračun?

Med drugim za volitve in referen-
dume 70.000, povezovalni cevovo-

di 55.000, za javna dela v zdravstvu 
in sociali 62.000, obnova vile Rožle 
275.000, spodbujanje podjetništva 
70.000, podjetniški center Standard 
1.250.000, ureditev kmečke tržnice 
110 tisoč, obnove ceste zunaj konce-
sije 100.000 …

Komu največ 
sredstev iz 
občinskega 
proračuna?

Na prvem mestu je oskrba z vodo 
13.469.044, vrtci 4.847.922, občin-
ske ceste 4.431.420, stanovanjska 
gradnja 3.667.100, občinska uprava 
3.458.140, šport 2.047.158, ravnanje 
z odpadno vodo 2.047.158, oskrba s 
toplotno energijo 1.691.132, razvoj 
malega gospodarstva 1.610.000, 
obveznosti financiranja 1.434.815, 
drugi programi v kulturi 1.266.895, 
dejavnost zdravstvenih domov 
1.240.000, cestni promet 1.132.149, 
osnovno šolstvo 1.014.240, tekoče 
vzdrževanje občinskih cest 931.756, 
objekti za rekreacijo 905.270, pro-
grami za mladino 688.889, vzdr-
ževanje objektov 686.424, umetni-
ški programi 656.795, zbiranje in 

ravnanje z odpadki 638.192, knji-
žničarstvo in založništvo 593.476 
evrov …

Muzej Velenje bo 
vodila Mojca Ževart

Julija bo vodenje Muzeja Velenje 
prevzela Mojca Ževart. Svetniki so 
ji soglasno zaupali petletni mandat.

S prodajo do 100 
tisočakov

Svetniki so potrdili predlog o od-
prodaji dveh zemljišč (v Stari vasi 
ga bo odkupil sosed občinske parce-
le) in v središču mesta nad Vilami 
Velenje (nepremičninski sklad bo 

tam gradil varovana stanovanja) ter 
stanovanja na Gorici. S tem bodo 
prišli do 100 tisočakov, ki jih bodo 
namenili drugim naložbam.

Več za subvencije 
varstva na domu

Mestna občina Velenje bo odslej 
namenila več sredstev za subvencio-
niranje pomoči družinam na domu. 
Ta znaša 16,37 evra za delovne dne-
ve in 20,06 evra za nedelje in pra-
znike. Subvencija bo znašala 8,59 
evrov za delovne dneve in 10,43 za 
nedelje in praznike, poleg tega pa 
bodo subvencije občine še višje za 
tiste uporabnike, ki so upravičeni 
do dodatne pomoči na osnovi iz-
delane lestvice subvencioniranja. 

V štirih letih 
povečali premoženje 
za 30 milijonov 
evrov

Svetniki so na majski seji potrdili 
tudi premoženjsko bilanco na dan 
31. december lanskega leta. Ta zna-
ša kar 212 milijonov evrov in je od 
tiste pred štirimi leti višja kar za 30 

milijonov evrov (leta 2010 je znaša-
la 171 milijonov evrov). To so seve-
da dosegli z intenzivnim naložbe-
nim vlaganjem, za kar so pridobi-
li nepovratna evropska in državna 
sredstva.

Kdor hitro da, 
dvakrat da

Po vsej Sloveniji smo v zadnjih 
dneh veliko govorili o slovenski so-
lidarnosti, ki se je znova pokazala, 
ko smo zbirali pomoč za prizade-
tim v poplavah v Srbiji ter Bosni in 
Hercegovini. Pri tem je bilo Velenje 
med prvimi, ki se je odzvalo, saj so 
pomoč začeli zbirati že v nedeljo in 
upali, da bodo proti prijateljskemu 

Prijedoru, ki ga je ravno v času po-
plav obiskal velenjski župan Bojan 
Kontič, poslali 10 ton pomoči. Toli-
ko so je tudi zbrali, slovenski Rdeči 
križ pa je dodal še 40 ton, tako da 
so prvi vojaški tovornjaki v Prijedor 
prispeli že v sredo. Občina Velenje 
je prizadetemu Prijedoru in Lukov-
cu podarila tudi po 10 agregatov. 
Pomoč so seveda zbirali tudi kasne-
je (v četrtek so jo poslali v Valjevo), 
in če bo treba, jo še bodo, je na se-
ji sveta dejal Bojan Kontič, ki se je 
ob tem tudi zahvalil vsem, ki so se 
odzvali. 

Velenjski župan in z njim občani 
so za hitro ukrepanje in nesebično 
pomoč prejeli številne zahvale. Žu-
pan Valjeva (kamor so prav tako po-
slali pomoč) Stanko Terzić je med 
drugim zapisal, da so pomoč v Va-
ljevu toplo sprejeli in da se zahvalju-
jejo prijateljskemu Velenju, saj do-
biva s tem dobro sodelovanje, ki je 
bilo stkano v zadnjih letih povsem 
nove dimenzije. Župan mesta Prije-
dor Marko Pavić pa je poleg zahval 
izrazil občudovanje nad pripravlje-
nostjo občanov, da pomagajo pri-
zadetim krajem, in sporoča, da so 
našim ljudem vsi v Prijedoru za to 
globoko hvaležni.

n
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Milena Krstič - Planinc

Ljubljana, Velenje, 25. maja – V 
Sloveniji so v nedeljo potekale vo-
litve osmih slovenskih poslancev v 
evropski parlament. Nesporna zma-
govalka volitev je SDS, ki bo imela 
v Bruslju 3 poslance: Milana Zvera, 
Romano Tomc in Patricijo Šulin. V 
Bruslju ostaja Lojze Peterle, nosilec 
skupne liste NSi in SLS, s te liste je 
dovolj preferenčnih glasov zbral tu-
di Franc Bogovič, v Bruslju bo Igor 
Šoltes, pa Ivo Vajgl z liste DeSUS in 
Tanja Fajon z liste SD.

Najnižja udeležba 
doslej

Tokratne volitve v Evropski par-
lament je zaznamovala najnižja vo-
lilna udeležba doslej, od 1.710.856 
volilk in volilcev, ki so imeli pravico 
glasovati, se jih je volitev udeležilo 
24,09 odstotka (leta 2004 28,35, le-

ta 2009 28,37).
Po podatkih Državne volilne ko-

misije se je volitev v 7. volilnem 
okraju 5. volilne enote s sedežem 
v Celju v okraju Velenje I (večji del 
Velenja) udeležilo 22,83 odstotka 
volilk in volilcev (leta 2004 24,95 
in leta 2009 27,04 odstotka), v 8. 
volilnem okraju Velenje II (del Ve-
lenja ter občini Šoštanj in Šmartno 
ob Paki) pa se je volitev udeležilo 
22,36 odstotka volilk in volilcev (le-
ta 2004 27,64 odstotka, leta 2009 
29,33 odstotka).

Kako smo glasovali 
v okrajih Velenje I in 
Velenje II?

Rezultati glasovanja po uradnih, 
a še začasnih podatkih Državne vo-
lilne komisije (najprej navajamo iz-
id dosežen na ravni države, za tem 
v okraju Velenje I in Velenje II) za 
stranke in liste:

SDS je zbrala 24,89 odstotka gla-
sov (22,56 in 30,43), združena lista 
NSi in SLS 16,56 (11,09 in 13,90), 
Verjamem Igorja Šoltesa 10,46 
(12,64 in 7,76), DeSUS 8,13 (10,60 
in 9,60), SD 8,01 (13,52 in 10,95), 
PS 6,61 (6,03 in 4,30), Združena le-
vica 5,47 (5,16 in 3,65), Lista Kacin 
– Konkretno 4,87 (5,19 in 4,19), SNS 
4,04 (2,57 in 3,98), Sanjska služba 
3,59 (4,31 in 4,17), Piratska stranka 
2,57 (2,24 in 2,08), Solidarnost 1,66 
(1,20 in 1,57), DL 1,13 (1,42 in 0,95), 
Zares 0,94 (0,71 in 1,14), Zeleni Slo-
venije 0,73 (0,41 in 0,78), Slovenski 
narod 0,35 (0,35 in 0,54).

Slab rezultat – 
odstopili Virant, 
Lukšič in Gantar

Stranke in liste bodo v naslednjih 
dneh dosežek na volitvah še anali-
zirale in pretresale. Marsikoga so 
izidi tudi stresli in streznili. V Drža-
vljanski listi (DL) je tako takoj po 
objavi zaradi slabih rezultatov od-
stopil prvak stranke Gregor Virant.

Nezadovoljstva niso skrivali tudi 
v SD. Izgubili so eno od dveh mest 
v Evropskem parlamentu. Tja ni 
uspelo tudi prvemu z liste, predse-
dniku stranke Igorju Lukšiču, s pre-
ferenčnimi glasovi je bila izvoljena 
dosedanja poslanka. Igor Lukšič je 
tudi zato odstopil. 

Zaradi slabega rezultata stranke 
Zares pa se je poslovil tudi Pavel 
Gantar. 

n

SDS zmagovalka 
evropskih volitev
Volilna udeležba komaj 24-odstotna, najnižja 
doslej

Lukova vila za tabornike in nova tržnica v središču mesta
Za naložbe namenjenih kar 60 odstotkov proračunskih sredstev – Proračun dosega skoraj 
58 milijonov evrov – Občinska bilanca presega 212 milijonov evrov, v zadnjem mandatnem 
obdobju so jo povišali za 30 milijonov – Zmanjšali ceno uporabnikom pomoči na domu

Župan Bojan Kontič, direktorica občinske uprave Andreja Katič, Aleksandra Forštner in  
Petra Cerjak (obe iz kabineta župana) 

Med zasedanjem
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Brezposelnost se počasi zmanjšuje
Mladim do 29. leta starosti Slovenija namenja posebno pozornost – V Območni službi ZRSZ Velenje, na Uradu 
za delo Velenje in Mozirje, jih je med brezposelnimi skoraj tretjina

Milena Krstič – Planinc

Velenje	–	V	Območni	službi	Zavoda	Re-
publike	Slovenije	za	zaposlovanje	(ZRSZ)	
Velenje	že	četrti	mesec	zapored	beležijo	
manjšo	brezposelnost.	Konec	aprila	je	bi-
lo	prijavljenih	7.798	brezposelnih	oseb,	od	
tega	v	SAŠA	regiji	3.800	(Urad	za	delo	Ve-
lenje	2.864	oseb	in	Urad	za	delo	Mozirje	
936	oseb).	Brezposelnost	se	je	v	primerjavi	
z	marcem	zmanjšala	za	2	odstotka,	največji	
upad	beležijo	v	Radljah	ob	Dravi	(6,4	od-
stotka),	medtem	ko	se	je	v	Velenju	in	Mo-
zirju	zmanjšala	za	0,3	odstotka.

»Še	večja	je	razlika	v	upadu	brezposelno-
sti,	če	jo	primerjamo	z	enakim	obdobjem	

lani.	V	OS	Velenje	je	upadla	za	5,5	odstot-
ka.	Največji	upad	beležimo	v	štirih	koroških	
uradih	za	delo,	v	Velenju	je	upadla	brezpo-
selnost	za	5,3	odstotka,	žal	pa	se	je	v	Mo-
zirju	povečala	za	3,5	odstotka,«	pravi	Sabi-
na	Tomlje,	svetovalka	generalnega	direk-
torja	ZRSZ.	

Manj na novo 
prijavljenih

V	letošnjih	prvih	štirih	mesecih	se	je	v	SA-
ŠA	regiji	v	evidenco	brezposelnih	na	novo	
prijavilo	1.289	oseb,	kar	je	dobrih	5	odstot-
kov	manj	kot	lani	tak	čas.	»Največ,	808,	se	
jih	je	prijavilo	zaradi	izteka	dela	za	določen	
čas,	195	se	jih	je	prijavilo,	ker	so	postali	traj-
no	preseženi	delavci	oziroma	zaradi	stečaja	
podjetij,	v	katerih	so	delali,	146	pa	je	bilo	
prvih	iskalcev	zaposlitve,«	pravi	Tomljeto-
va	in	doda,	da	se	je	aprila	na	novo	prijavi-
lo	260	oseb.

Odjave ne samo zaradi 
zaposlitve

Iz	evidence	brezposelnih	se	je	v	obdobju	
januar–april	v	SAŠA	regiji	odjavilo	1.153	
oseb,	od	tega	se	jih	je	zaposlilo	oziroma	

samozaposlilo	829.	Ostale	odjave	se	niso	
zgodile	zaradi	zaposlitve,	ampak	iz	drugih	
razlogov.	»Med	temi	razlogi	so	kršitve	ob-
veznosti,	dogovorjene	v	zaposlitvenem	na-
črtu,	odjave	zaradi	lastne	volje,	prehoda	v	
neaktivnost	ali	v	druge	evidence	zavoda.«

Na	celotnem	območju	pristojnosti	Ob-
močne	službe	Velenje	pa	so	v	aprilu	zabele-
žili	2.632	odjav,	samo	v	aprilu	664.

Mladi posebna ciljna 
skupina

V	aprilski	strukturi	brezposelnih	izstopa-
jo	ženske,	teh	je	51	odstotkov,	na	drugem	
mestu	so	mladi	do	29.	leta	starosti	(32	od-
stotkov)	in	starejši	od	50	let	(28	odstotkov).

»Glede	na	stopnjo	brezposelnih	v	Evrop-
ski	uniji	so	mladi	
postali	posebna	
ciljna	skupina,	ki	
jim	namenjamo	
posebno	pozor-
nost.	 Aprila	 je	
ZRSZ	v	okviru	
projekta	razvoj	in	
promocija	storitev	ter	pripomočkov	za	vse-
življenjsko	karierno	orientacijo	brezposel-
nih,	drugih	iskalcev	zaposlitve	in	neaktivnih	
na	območju	celotne	Slovenije	zaposlili	40	
novih	svetovalcev,	ki	bodo	delali	izključno	
z	mladimi,	starimi	do	29	let.	Gre	za	Shemo	
jamstvo	za	mlade,	s	katero	ima	zavod	jasno	
izdelan	način	dela,	in	spremljanje	uspešno-
sti	dela	z	mladimi.	V	Območni	službi	Vele-
nje	imamo	šest	svetovalcev,	ki	bodo	vodili	
svetovalni	proces	z	mladimi,«	pravi	sveto-
valka	generalnega	direktorja.

Prijava prostih delovnih 
mest ni več obvezna

Zaradi	ukinitve	obvezne	prijave	proste-
ga	delovnega	mesta	pri	zavodu	od	sredine	
aprila	lani	nimajo	več	podatkov	o	vseh	pro-
stih	delovnih	mestih	v	državi.	Delodajalci,	
ki	ne	sodijo	v	javni	sektor	ali	niso	gospo-
darske	družbe	v	večinski	lasti	države,	ob-
javo	prostega	delovnega	mesta	lahko	zago-
tovijo	sami.

V	Območni	službi	Velenje	so	v	prvih	šti-
rih	mesecih	letos	zabeležili	1.172	razpisanih	
prostih	delovnih	mest,	v	SAŠA	regiji	511.

»V	64	odstotkih	objavljenih	prostih	de-
lovnih	mest	v	SAŠA	regiji	so	se	delodajalci	
odločili	za	sodelovanje	zavoda	pri	napotitvi	
brezposelnih	oseb.	Ta	delež	želimo	v	priho-
dnje	še	povečati,	zato	smo	v	Območni	služ-
bi	Velenje	oblikovali	pisarne	za	delodajalce,	
v	katerih	jim	na	enem	mestu	nudimo	vse	
informacije	in	podporo	pri	iskanju	kadrov,	
zaposlovanju	novih	sodelavcev	ter	informi-
ranje	o	novih	programih	aktivne	politike	za-
poslovanja,«	razlaga	Sabina	Tomlje.	

n
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slo	jabolko	najbrž	ugriznila,	nista	pa	prepri-
čana,	če	bi	to	storila	v	Sloveniji.	Za	naložbo	
sta	sicer	z	veliko	truda	pridobila	več	kot	60	
odstotkov	nepovratnega	denarja,	a	je	bilo	
potrebnega	veliko	birokratskega	dela,	obi-
skov	inšpektorjev,	včasih	tudi	nepotrebni	
so	sedaj	zelo	pogosti.	»Imaš	občutek,	da	ti	
država	na	eni	strani	pomaga,	na	drugi	pa	v	
obliki	vedno	večjih	davkov	jemlje	nazaj,«	sta	
sklenila	pogovor	Marta	in	Gregor	Ročnik.	

n
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Šmartno ob Paki, 21. maja	–	V	dvorani	
Marof	Mladinskega	centra	Šmartno	ob	Pa-
ki	je	tamkajšnja	občinska	uprava	pripravila	
2.	srečanje	nosilcev	dejavnosti	malega	go-
spodarstva	in	podjetništva	s	sedežem	v	lo-
kalni	skupnosti.	Zanj	so	poslali	220	vabil,	
odzvalo	se	jih	je	manj	kot	desetina.	

Šmarški	župan	Janko Kopušar	je	ob	tej	
priložnosti	predstavil	aktivnosti,	s	katerimi	
lokalna	skupnost	spodbuja	podjetništvo	in	

mu	želi	biti	prijazna	občina.	Med	drugim	je	
povedal,	da	večjih	finančnih	vzvodov	nima-
jo,	si	pa	prizadevajo	za	zagotavljanje	kako-
vostnejše	osnovne	infrastrukture.	Kopušar	
je	pozval	podjetnike,	naj	povedo	svoja	priča-
kovanja	do	lokalne	skupnosti	ter	predloge	
za	optimalen	razvoj	malega	gospodarstva.

Predsednica	februarja	letos	ustanovlje-
ne	komisije	za	razvoj	malega	gospodarstva	
Martina Omladič	je	udeležence	seznanila	
s	prednostnimi	nalogami	komisije	in	izra-
zila	željo	po	učinkovitejšem	sodelovanju	z	

obrtniki	in	podjetniki	v	okolju.	»Pričakova-
li	smo	večji	odziv,	vendar	ne	nameravamo	
vreči	puške	v	koruzo.	Nadaljevali	bomo	za-
četo	pot.	Upam,	da	se	bo	glas	o	naših	priza-
devanjih	razširil,	delo	pa	prispevalo	k	večje-
mu	odzivu.«	Med	udeleženci	srečanja	je	bil	
še	podpredsednik	Obrtne	zbornice	Sloveni-
je	in	hkrati	predsednik	njenega	upravnega	
odbora	Branko Meh.

V	razpravi	so	nekateri	podjetniki	menili,	
da	so	se	začele	stvari	v	lokalni	skupnosti	
spreminjati,	prav	tako	način	razmišljanja	
o	potrebah	malega	gospodarstva.	Soglaša-
li	so,	da	je	treba	nadaljevati	začeto	prakso	
povezovanja	in	vključiti	vanjo	čim	več	obr-
tnikov	ter	podjetnikov.

n

Presenečeni nad odličnostjo vin
Člani Društva vinogradnikov Šmartno ob Paki podelili 
priznanja za letnik 2013 – Ker se pridno izobražujejo, 
tudi napredujejo

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 23. maja	–	Minuli	petek	so	člani	Društva	vinogradnikov	Šmartno	
ob	Paki	pripravili	v	tamkajšnji	dvorani	Marof	priložnostno	slovesnost	in	na	njej	podelili	
priznanja	za	vina	letnik	2013.	Bili	so	zelo	zadovoljni,	saj	so	glede	na	neugodne	vremen-
ske	razmere	in	na	zelo	zahtevno	kletarjenje	dosegli	povprečno	oceno	18,06.	Ocenjevalna	
komisija,	ki	ji	je	tudi	tokrat	predsedoval	mag. Anton Vodovnik	iz	Maribora,	je	ocenila	68	
vzorcev,	od	tega	je	36	namenila	zlato,	28	pa	srebrno	priznanje.

Predsednik	društva	Mihael 
Fajfar	je	povedal,	da	je	bilo	vi-
no	letnik	2013	igrivo,	razpo-
sajeno,	a	so	ga	na	osnovi	zna-
nja,	truda	in	dela	»ugnali«.	Na	
vprašanje,	čému	pripisuje	sko-
raj	za	tretjino	manj	vzorcev	v	
primerjavi	z	lanskim	ocenjeva-
njem,	je	Fajfar	odgovoril:	»Ra-
zlogov	je	več.	Lanska	letina	je	
bila	zelo	težavna,	nekaj	je	k	temu	prispevala	zakonodaja,	ki	ljubiteljske	vinogradnike,	kar	
smo	mi,	enači	s	pridobitno	dejavnostjo,	tretji,	a	ne	tako	zanemarljiv	vzrok,	je	finančna	
kriza.«

Aktualna	vinska	kraljica	Špela Štokel	je	izrazila	presenečenje	nad	odličnostjo	vin	šmar-
ških	vinogradnikov.	»Škoda,	da	je	območje	v	slovenskem	vinarstvu	tako	slabo	prepoznav-
no.	Glede	na	kakovost	vin	bi	si	zaslužilo	večjo	pozornost.	Pozna	se,	da	so	tukajšnji	vino-
gradniki	in	vinarji	predani	dejavnosti	in	da	imajo	veliko	znanja.«	

Njenim	besedam	so	pritrdili	še	prisotni	vinski	vitezi	oziroma	ambasadorji,	ki	so	se	podeli-
tve	priznanj	udeležili	prvič.	Kot	so	še	dejali,	na	stenah	primanjkuje	prostora,	kamor	bi	lahko	
obesili	še	kakšno	priznanje,	kar	dokazuje,	da	so	šmarški	vinogradniki	predani	dejavnosti.	

Praznik	šmarških	vinogradnikov	so	popestrili	tamburaška	skupina	Medžimurskega	dru-
štva	Velenje	ter	mlade	domače	glasbenice.			 n

Srečanje je bilo priložnost za 
medsebojno spoznavanje, dajanje 

pobud in predlogov za boljši razvoj.Podjetniki so se slabo odzvali
Skromna udeležba na srečanju malega gospodarstva v 
občini Šmartno ob Paki – Povezovanje nadaljevati

V tem trenutku imajo v hlevu 
130 krav, v naslednjih dveh 
letih bi jih radi imeli še 20 več

Sabina Tomlje: »Od Sheme jamstvo 
za mlade si veliko obetamo.« 

Delodajalci	so	v	največji	meri	pov-
praševali	po	voznikih	težkih	tovornja-
kov,	upravljavci	strojev	za	zemeljska	
dela,	zidarjih,	delavci	za	preprosta	
dela	pri	nizkih	in	visokih	gradnjah,	
strugarjih,	varilcih,	izvajalcih	suho	
montažne	gradnje,	štukaterjih,	delav-
cih	za	preprosta	dela	v	predelovalnih	
dejavnostih,	prodajalcih,	natakarjih,	
tajnikih,	delavcih	v	zdravstveni	negi,	
komercialnih	zastopnikih	za	prodajo.

V	strukturi	brezposelnih	jih	ima	v	
SAŠA	regiji	31	odstotkov	nižjo	ali	sre-
dnjo	poklicno	izobrazbo,	na	drugem	
mestu	so	osebe	s	tehniško,	strokovno	
ali	splošno	izobrazbo	(28	odstotkov),	
na	tretjem	z	osnovnošolsko	izobrazbo	
(26	odstotkov).	Brezposelnih	z	višjo	
ali	visokošolsko	izobrazbo	je	deseti-
na,	z	univerzitetno	izobrazbo	pa	3,8	
odstotka.

40 novih 
svetovalcev 
bo v Sloveniji 
delalo izključno 
z mladimi. 

Skupščina v ponedeljek sprejela 
spremembe in dopolnitve statuta

Velenje, 26. maja	–	V	ponedeljek	je	v	Premogovniku	Velenje	
potekala	skupščina,	ki	jo	je	zahteval	Holding	Slovenske	elek-
trarne	(HSE). Udeležilo	se	je	je	92	odstotkov	delničarjev	z	gla-
sovalno	pravico.

Delničarji	so	na	seji	sprejeli	predlagane	spremembe	in	do-
polnitve	statuta	družbe.	Glavne	spremembe	se	nanašajo	na	
sestavo	in	način	zastopanja	uprave,	spremembo	pogojev	pri	
imenovanju	predsednika	uprave	ter	urejanje	pravic,	obve-

znosti	in	odgovornosti	med	predsednikom	ter	člani	uprave.	
HSE,	ki	je	predlagal	spremembe	statuta	družbe	in	zmanjšanje	

števila	članov	nadzornega	sveta	s	šest	na	tri,	je	predlagal	še,	da	
se	namesto	mag. Marjana Ravnikarja	in	mag. Jane Vrtovec Trček	
za	člana	nadzornega	sveta	za	štiriletno	mandatno	obdobje	izvoli-
ta	Jože Kaligaro	in	mag. Klemen Potisek, tretji	član	je	predstav-
nik	zaposlenih. Doslej	sta	bila	v	šestčlanskem	nadzornem	svetu	
dva	predstavnika	zaposlenih,	in	sicer	Bojan Brcar	in	Rajko Arlič.	

Za	pooblaščeno	revizijsko	družbo	so	imenovali	družba	Ernst	
&	Young.	

Največji	delničarji	Premogovnika	Velenje	na	dan	21.	maja	2014	
so	HSE	(77,73	odstotka),	Radenska	(7,09),	Towra	(5,68),	NFD	
Holding	(3,45)	in	družba	Andrejc	(1,79).			 n

Na Premogovniku tričlanski nadzorni svet

Najboljša vina letnik 2013 
Na 18. ocenjevanju vin letnika 2013 so najboljše ocene po sortah 
dosegli: zvrst bela: Franc Hriberšek (18,32 točke); šipon: Ivan Goršek 
(18,02); laški rizling: Zdravko Ramšak (18,18); zeleni silvanec: Dani-
lo Pokleka (18,10); rizvanec: Alojz Svetec (18,02); chardonay: Jože 
Kovačič in Jože Kugler (18,32): sivi pinot: Alojz Slemenšek(18,26); 
kerner: Alojz Slemenšek (18,42); renski rizling: Mihael Fajfar (18,10); 
sauvignon: Jože Kugler (18,38); rumeni muškat: Mihael Fajfar – 
letnik 2010 (18,54), Mihael Fajfar (18,30); zvrst rdeča: modra 
frankinja: Mihael Fajfar (18,16); zweigelt: Branko Višnjar (18,14); 
modri pinot: Peter Krajnc (18,20); dišeči traminec pozna trgatev: 
Mihael Fajfar (18,76); kerner pozna trgatev: Franc Hriberšek (18,74). 
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Po napovedih direktorja družbe 
Veplas Franca Vedenika naj bi bi-
lo leto 2014 zanje prelomno pred-
vsem zaradi preselitve proizvodnje 
ter zaključne montaže medicinskih 
kadi uglednega švedskega poslovne-
ga partnerja iz obratov v Nemčiji in 
na Švedskem v Velenje. Proizvodnja 
naj bi v celoti 
stekla na za-
četku aprila, 
s tem projek-
tom pa naj bi 
si družba za-
gotovila dol-
goročno sta-
bilno poslo-
vanje in dobiček. Samo ta posel 
naj bi ji navrgel na leto 11 milijonov 
evrov. So se napovedi uresničile?

Švedi logistiko 
podcenjevali

»Ne v celoti. Vso opremo smo 
preselili v Velenje, zaposleni so se 
usposabljali na Švedskem, proizvo-
dnja pa še ni stekla. Švedski poslov-
ni partner je očitno podcenjeval lo-

gistični del projekta, saj se mu je tu 
povsem zalomilo. Zaradi velikih te-
žav pri skladiščnem poslovanju ka-
snimo že mesec in pol. Težave po-

spešeno rešujemo družno z ekipo iz 
Švedske in upam, da bo prihodnji 
mesec proizvodnja resnično stekla 
na polno,« je odgovoril Vedenik in 

dodal, da morajo zaplet čim hitre-
je rešiti iz več razlogov. Največji ra-
zlog so naročila. Teh imajo v »hi-
ši« v tem trenutku za vsaj milijon 
evrov, poslovni partner ArijaHun-
tleigh pa jih je obvestil, da imajo za-
gotovljenih naročil za 15 milijonov 
evrov, kar za Veplas pomeni skoraj-

šnjo zapolnitev letnega načrta. Če 
bi na trgu prišlo do velikih motenj 
in odpovedi, bi to lahko pomenilo 
za velenjsko družbo, še bolj pa za 
Švede manjšo katastrofo. Že v tem 
trenutku, pravi sogovornik, se ka-
žejo posledice zamude pri izpadu 
realizacije ter nizki produktivnosti. 
Delavci namreč niso polno zapo-
sleni in so veliko na čakanju doma. 
Povsem pa ne morejo dosegati proi-
zvodnje, ki so jo za poslovnega par-
tnerja izvajali že doslej. »Vse bo tre-
ba nadomestiti, kar pomeni, da bo-
do morali zaposleni delati tudi po 
12 ur in v več izmenah.«

Ostali programi – 
zelo dobro

Veplasovi ostalimi programi se 
– po zagotovilih Franca Vedenika 
– odvijajo zelo dobro. Predvsem 
druga polovica leta bo zelo inten-
zivna. Sodelova-
nje s Siemensom 
naj bi še poglobi-
li ter pridobili 
nove posle. Vsaj 
trije projekti so 
povezani z ome-
njeno nemško in-
dustrijsko korpo-
racijo v tem tre-
nutku. Italijanski 
poslovni partner 
Agusta Westland, za katerega je Ve-
plas eden od dveh dobaviteljev ar-
maturnih plošč za helikopterje, je 
povečal naročilo. Z njim se dogo-
varjajo še za proizvodnjo sedežev 
za helikopterje. Septembra naj bi 
stekla prototipna, konec leta nulta 
serija, na začetku prihodnjega leta 
pa redna proizvodnja. Za več posla 
so se dogovorili še s firmo Cartha-
go. V naslednjih dneh začenjajo do-

bavo izdelkov za avtodome ne samo 
za Odrance, ampak tudi za Nemči-
jo. Pri vseh omenjenih poslovnih 
partnerjih naj bi šlo za dolgoročne 
pogodbe. 

Razpoloženje med 
zaposlenimi kar v 
redu

Na vprašanje, kako pa vsa doga-
janja spremljajo zaposleni, je Vede-
nik odgovoril: »Razpoloženje med 
njimi je kar v redu, čeprav še nismo 
v celoti izplačali lanskega regresa. 
Računamo, da ga bomo prihodnji 
mesec, ko bo z začetkom proizvo-
dnje švedski poslovni partner zago-
tovil likvidnostna sredstva. Sicer pa 
vidijo, da se družba razvija, da smo 
uresničili vse zastavljene naloge, da 
smo eni od redkih v dolini, ki smo 
letos že zagotovili delo 23 ljudem. 

Ob načrtovanem 
razpletu jih načr-
tujemo še 20.«

Čeprav je zara-
di pogodb, pro-
jektov, ki so na 
obzorju, pogled 
v prihodnost pre-
cej bolj pogumen 
in optimističen, 
Vedenik prizna-
va, da bosta na-

slednji dve leti za Veplas še težki. 
Treba bo odpraviti posledice krize 
iz preteklih let. »Upamo, da bomo 
likvidnostne težave uspešno rešili v 
naslednjih dveh mesecih, s tem pa 
bodo druge ovire lažje rešljive,« je 
še povedal Franc Vedenik.

n
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Skupina Fori osvaja nove trge
Divizijo plastike in kovine širijo tudi v Srbiji

Po uspešni predstavitvi na Bližnjem vzhodu, v Rusiji 
ter Evropi je Skupina Fori z obiskom mednarodnega 
sejma v Indianapollisu naredila prve korake na podro-
čju kabelske industrije tudi na zahtevnem trgu ZDA. 
S predstavitvami na sejmih so zelo zadovoljni, poslov-
ne stike so med drugim navezali s Prysmian group, 
Nexans, General Cable, NKT …

Zastavili so si visoke poslovne cilje. 
Dvigniti želijo konkurenčnost in pro-
dreti na nove trge s sedanjimi in novi-
mi izdelki, ki jih razvijajo. Pot do ci-
ljev, med katerimi so dvig konkurenč-
nosti, širitev trga in razvoj novih izdel-
kov, gradijo tudi na prepoznavnosti 
in pridobitvi projektov v obeh divizijah, ki jih sestavlja 
“divizija tehničnega tekstila” (Zastava Tapacirnica, TT 
Okroglica, Qingdao Sinositec) ter “divizija plastike in 
kovine” (Fori, Emo-Tech, Zastava Tapacirnica). 

Zaradi oddaljenosti in močno uveljavljene konkuren-
ce krepijo odnose z različnimi podjetji v želji po joint-

-venture sodelovanju, pri plastiki pa je Skupina razširila 
svojo proizvodnjo tudi v Srbiji. 

V prostorih njihovega podjetja Zastava Tapacirnica v 
Kragujevcu so odprli obrat plastike, v katerem so zače-
li proizvajati plastične komponente za Gorenje Srbija, 
glede na prodor evropskih avtomobilističnih gigantov 

na ozemlje Balkana pa nameravajo 
proizvajati tudi komponente za notra-
njost avtomobilov. Na tem področju 
zaposlujejo 380 ljudi. Trenutno proi-
zvajajo in šivajo vzglavnike ter naslo-
ne za roke avtomobilov. 

Osredotočili se bodo na naložbe v 
znanje in razvoj, glavni namen pa bo 

spodbujanje inovativnosti ter iskanje tehnološke pre-
bojnosti.

Seveda pa si želijo, da bi se gospodarsko okolje v Slo-
veniji in svetu izboljšalo, saj bodo potem tudi svoje na-
črte uspešno udejanjili.

n

Zalomilo se je pri logistiki
Opremo so v celoti preselili v velenjski Veplas, proizvodnja še ni stekla – Za zdaj veliko 
naročil – Likvidnostne težave naj bi rešili v naslednjih dveh mesecih

Naročil za dobavo medicinskih kadi imajo v »hiši« v tem trenutku za milijon evrov, švedski 
poslovni partner pa za 15 milijonov evrov.
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PRED DOMOM KULTURE VELENJE

ob uri

Skupina Fori je 
prizadetim v poplavah 
v Srbiji v začetku tedna 
poslala 845 novih 
oblačil vrednih okoli 62 
tisoč evrov

Sodobna proizvodnja v Srbiji

Poleg armaturne 
plošče za 

helikopterje, ki jo že 
proizvajajo, naj bi v 
začetku prihodnjega 

leta stekla še 
proizvodnja sedežev 
za Agusto Westland

Letos so že zaposlili 
23 novih sodelavcev, 
ob načrtovani izvedbi 
projektov naj bi jih 

še 20
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	 29.	maja	2014UTRIP

OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Mi s križišča
Kaja Avberšek

(Ulilo se je na Sofijsko letališče. Lufthansa noče 
vzleteti.)

Bolgari zmajujejo z glavo, kar pomeni DA. Kimajo 
z glavo, kar pomeni NE. Obedovati začnejo z bogato 
solato in zraven majhno (0,5 dl) ali veliko (1 dl) 
rakijo. Najbolj tipična bolgarska solata je šobska. 
(Nekaj je narobe z usranim letalom! Samo upam lahko, da ujamem 
povezavo v Münchnu! Bolje, da pišem naprej o solatah.) Torej, za šobsko 
vemo, kakšna je. Potem je ovčarska, ki vsebuje vse tisto, kar šobska, zraven 
pa še koščke pečenih paprik, ob belem siru tudi rumenega, šunko, jajce in 
kakšno olivo več. Tipična je tudi takšna z rdečo peso, korenjem in zeljem 
– vse nasekljano na drobcene kosce. Pa slastni pečeni čuški (paprike) s 
sirom, preliti s česnovo omako in koprcem. In še jih je. Ob pivu se jé pečen 
krompir, posut z naribanim belim sirom. In škembe – česnasta vampova 
juha, no, tega pa res ne maram. Račja srčka so fina, še bolj – topeči se telečji 
jezički na maslu. Za zajtrk se pije nekakšen fermentiran pšenični napitek z 
imenom bozá. Poleg se grizlja banica – nekaj podobnega sirnemu bureku. 
Frape pravijo popularni ledeni kavi. Kave ne kuhajo v đezvah! Patatnik 
je nekaj podobnega krompiruši in prihaja iz Rodopov. Jogurtov imajo na 
izbiro toliko, da kefir sploh nima možnosti. Sline se cedijo ob v sladkorni 
sirup vloženih zelenih figah ali na cik-cak narezanih oranžnih bučah, ki 
morajo biti od zunaj hrustljave, od znotraj pa mehke. Pa gozdni sadeži ... 
Ko je bil D. majhen, je z babico in dedkom hodil na kampiranje v Rodope, 
gorato področje širnih gozdov in jezer. Babi je s seboj nesla vse pripomočke 
za kuhanje marmelade iz gozdnih jagod, skuhala jo je v kotlu nad ognjem. 
Če bi jih v tisti vročini peljali nazaj v mesto, kjer so živeli, bi se vse pomečka-
le. (Ker sem imela pretežko potovalko, sem morala v Bolgariji pustiti tudi 
hrastov med.) D. druga babi je imela ravno sedaj rojstni dan in šla sva ji 
voščit. Že preden sva se prvič srečali, me je preverila pri svoji ciganki in ta je 
rekla OK. Dedi in babi živita na robu ciganskega geta. Cigani so zunaj in 
vsenaokrog. Diši po hrani in na malih mizah prodajajo detergente za perilo. 
Seveda organizirajo strašne poroke, avtomobile postavijo kar povprek čez 
cesto, odprejo prtljažnike s strašnimi sabvuferji in seveda vse zabarikadirajo. 
Dedek mi je ponudil zeleno-bele kvačkane copatke. Babica je potočila solzice. 
Prinesla sva ji čudovito kičast velikanski šopek rož in še vrtnico, ki sem jo 
dobila v dar od prodajalke na trgu. Mizo je še vedno krasil velikonočni prt 
in za vsakega malo drugače aranžirana šobska solata na prosojnih rumeno-
-rjavih steklastih krožnikih, kakršne ima tudi moja babi. “Rakijka malko, 
posle pak ...” je govoril dedek, ki sam vari slastno slivovo rakijo, kateri doda 
košček murvinega lesa, da pozlatí. Rakija in vilica solate, rakija in vilica 
solate. Babi pravi, da sva si z D. mamo podobni. Gledamo slike – D. kot 
vojak med zaprisego, pred bolgarsko zastavo. Pa družinski portret, D. mama 
s strašansko dolgo kito, oče s prsti v znaku za mir in mali D. s široko raz-
prtimi, malo krivimi očki. Pa D. oče kot otrok z neverjetno živim pogledom, 
usmerjenim diagonalno (kot se je na starih slikah pač gledalo), ki pravi: 
“Točno vem, kam grem in točno vem, kaj hočem, in to se bo zgodilo, nihče 
mi nič ne more.” Fotografija se mi je zdela neverjetna, najbrž tudi zaradi že 
izpraznjene steklenice rakije, morda smo takrat celo že začeli piti dedkovo 
mlado vino. Dedek je kozorog, ima vražičke v očeh in velikansko veselje s 
svojim vrtičkom, rakijo in vinom. Vsako jutro na tešče popije eno rakijo in 
je zdrav. Njegova največja sovražnika sta mramor in voluhar. Ko je šel prvič 
v Španijo in prvič videl škampa, je rekel, da mramorjev pa že ne bo jedel ...

(No, to se mi pa še ni zgodilo, da bi me dali v letališki hotel! Kakšen sistem, 
kakšna organizacija! Ti Nemci! Z njimi organizirati, poslovati, potovati, 
to pa to, 100% varnost in udobje! Z njimi čustvovati ... pač ne. Počaka te 
prijazna stevardesa, prijazno te usmeri do avtobusa, ki te prijazno pelje 
do večzvezdničnega hotela, kjer te čaka lasten apartmajček in zjutraj tak 
bavarski zajtrk, da kar trepetaš. Povsod naokoli sedijo biznismeni (in ne 
womeni!) in kot vedno in spet se počutiš kot artistični eksotični komet, 
ki mu izza majice na hrbtu kuka etiketa H&M made in Bulgaria. Po 
slastnem zajtrku ti prijazno prinesejo srebrn vrč vroče kave in samo zate 
odprejo vrata na sončno razmočeno teraso, kjer si napraviš cigaret iz bol-
garske zlate virginije in razmišljaš: “Ja, res, le kako združiti ti dve državi, 
nemogoče, NEMOGOČE! Joj, pustite vendar balkansko dušo pri miru, 
ker od kapitalizma ne znajo vzeti pravega! Mogoče je pa res posebne sorte 
sreča, biti rojen in vzgojen na križišču severa in juga, vzhoda in zahoda 
in poskušati pobrati najbolje. Najlepše z globokega Balkana: fleksibilnost 
človeške duše. Zadeve je mogoče reševati na 1001 način in ne le enega, 
pravilnega in uglajenega. Res, oboje potrebujem, Nemce in Bolgare, in, ah, 
oboje imam! Radovati bi se morala, radovati!   n

Sreda, 21. maja
Slovenski	mediji	so	opazili,	da	

kandidat	desnosredinske	stranke	
EPP	za	predsednika	Evropske	ko-
misije	Jean-Claude	Juncker	ni	pri-
šel	na	obisk	v	Slovenijo.	Na	njiho-
vo	vprašanje,	če	je	tako	zaradi	ob-
sodbe	Janeza	Janše,	je	zatrdil,	da	
»nikakor	ne«.

DZ	je	potrdil	novelo	zakona	o	
izvrševanju	proračuna,	a	je	v	njej	
ostalo	le	malo	vladnih	predlogov.	
Poslanci	so	tako	preprečili	tudi	mo-
žnost	vračila	presežkov	javnih	zavo-
dov	v	proračun.

Alenka	Bratušek	je	sporočila,	da	
so	s	podporniki	zbrali	dovolj	podpi-
sov	za	ustanovitev	stranke.

Odmevala	je	zgodba,	da	naj	bi	
nekdanji	direktor	NKBM	Matjaž	
Kovačič	pred	leti	Janeza	Janšo	po	
njegovi	strankarski	elektronski	pošti	
v	zaupnosti	obveščal	o	60	milijonov	
evrov	vrednem	poslu,	v	katerem	je	
poniknilo	okoli	28	milijonov	evrov.

Z	grozo	smo	zrli	na	Balkan.	Na	
tisoče	ljudi	je	bilo	evakuiranih,	ker	
pa	so	bila	nekatera	naselja	v	Bosni	
in	Hercegovini	dobesedno	izbrisa-
na,	je	bilo	jasno	tudi,	da	se	nekateri	
nikoli	ne	bodo	mogli	vrniti	domov.

Rusija	je	s	Kitajsko	sklenila	dogo-
vor	o	dobavi	plina.	Pogodba	velja	
30	let	in	naj	bi	bila	vredna	več	kot	
400	milijard	dolarjev.

Četrtek, 22. maja
Da	se	je	hitro	bližal	dan	volitev,	

so	pričale	tudi	nove	in	nove	afere	v	
medijih.	Tega	dne	je	bila	izpostavlje-
na	zgodba	nekdanjega	predsednika	
Računskega	sodišča	Igorja	Šoltesa	
in	njegovega	najemanja	občinskega	
stanovanja.		

Vlada	je	sprejela	predlog,	da	se	
Milan	Balažic	odpokliče	z	mesta	
veleposlanika	v	Avstraliji,	ker	je	na	
slovesnosti	sedel	z	obsojenim	ped-
ofilom	Omanom.

Zagrebško	županijsko	sodišče	je	
prvega	hrvaškega	notranjega	mini-
stra	Josipa	Boljkovca	oprostilo	ob-
tožb	za	vojni	zločin	umora	najmanj	
21	civilistov	na	območju	Karlovca	
maja	1945.

Na	vzhodu	Ukrajine	je	bilo	v	spo-
padih	s	proruskimi	uporniki	ubitih	
13	ukrajinskih	vojakov.

V	nemirni	kitajski	pokrajini	Sinki-
ang	so	napadalci	med	nakupovalce	
na	tržnici	zapeljali	dva	avtomobi-
la	in	pri	tem	ubili	najmanj	31	ljudi.

Petek, 23. maja
Ker	Aha	Mura	ni	poravnala	dol-

ga	Dursu	ali	mu	dokazala,	da	je	de-
nar	na	poti,	se	je	začel	stečajni	po-
stopek.

V	Zgornjih	Jaršah	pri	Domžalah	
je	39-letni	Janez	Žnidar	pred	de-
lovnim	mestom	pričakal	37-letnico	
in	jo	štirikrat	ustrelil,	nato	pa	po-
begnil.	Policija	je	sprožila	iskalno	
akcijo	na	območju	celotne	države.

Tragedija	se	je	zgodila	tudi	v	Lju-
bljani.	Moški	se	je	pred	policisti	za-
klenil	v	stanovanje,	nato	pa	skupaj	s	
triletnim	otrokom	skočil	skozi	okno	
in	umrl.	

Tajska	vojska,	ki	je	dan	pred	tem	
z	državnim	udarom	prevzela	oblast,	
je	priprla	nekdanjo	premierko	Jin-
gluk	Šinavatra.	

Po	uničujočih	poplavah	so	se	raz-
mere	v	Srbiji	in	BiH	počasi	norma-
lizirale.	A	ostalo	je	veliko	težav	s	sa-
nacijo	in	strahu	pred	plazovi.	

Sobota, 24. maja
Blizu	kalifornijskega	naselja	San-

ta	Barbara	je	napadalec	(sin	holly-
woodskega	filmskega	ustvarjalca)	iz	
avtomobila	streljal	na	mimoidoče	
in	ubil	šest	ljudi.	

V	središču	Bruslja	so	bili	v	strelja-
nju	v	judovskem	muzeju	ubiti	dva	
moška	in	ženska.	Napadalec	je	z	
avtomobilom	pobegnil	s	prizorišča	
streljanja.

Potres	z	magnitudo	6,4	je	stresel	
priobalno	območje	severne	Grčije,	
tresenje	pa	so	čutili	tudi	v	Turčiji,	
Bolgariji,	Makedoniji	in	celo	na	ju-
gu	Srbije.

Po	državnem	udaru	in	aretaci-
ji	100	najvidnejših	državnih	poli-
tikov	je	tajska	vojska	aretirala	še	35	
uglednih	članov	družbe.

Papež	Frančišek	je	z	obiskom	Jor-
danije	začel	tridnevni	obisk	na	Bli-
žnjem	vzhodu.

Nedelja, 25. maja
Volili	smo.	Poleg	volitev	evrop-

skih	poslancev	so	v	krajevni	sku-
pnosti	Senožeče	pripravili	tudi	po-
svetovalni	referendum.	Dobrih	58	
odstotkov	krajanov	se	je	izreklo	pro-
ti	umestitvi	vetrnih	elektrarn	na	ob-
močju	Senožeč.	

Neuradni	rezultati	volitev	v	evrop-
ski	parlament	pa	so	pokazali,	da	je	
največ	glasov	dobila	stranka	SDS,	
ki	bo	imela	tri	poslanske	mandate,	
sledila	je	skupna	lista	NSi+SLS	z	
dvema	mandatoma,	na	tretjem	me-
stu	je	pristala	lista	Verjamem,	sledi-
li	sta	stranki	DeSUS	in	SD,	ki	sta	
prejeli	po	en	mandat.	

Po	objavi	rezultatov	je	z	mesta	
predsednika	DL	odstopil	Gregor	
Virant.	

Volili	pa	nismo	le	pri	nas,	temveč	
po	vsej	EU.	Veliko	presenečenje	so	
bile	rezultati	neonacistične	stran-
ke	v	Nemčiji,	skrajno	desničarske	
Nacionalne	fronte	Marine	Le	Pen	
v	Franciji	ter	neonacistične	Zlate	
zore	v	Grčiji.

V	Ukrajini	so	medtem	potekale	
predsedniške	volitve.	Zmago	v	1.	kro-
gu	je	slavil	oligarh	Petro	Porošenko.

Ponedeljek,  
26. maja

Igor	Lukšič	je	po	volilnem	pora-
zu	stranke	SD	sporočil,	da	odstopa	
z	mesta	predsednika.	Kot	je	poja-
snil,	stranko	začasno	prevzema	De-
jan	Židan,	kongres	stranke	pa	bo	po	
volitvah	v	DZ.	Da	odstopa	z	mesta	
predsednika	stranke	(Zares),	je	spo-
ročil	tudi	Pavel	Gantar.

Nekaj	prahu	je	dvignil	nepoveza-
ni	poslanec	Ivan	Vogrin,	ki	je	na-
povedal,	da	bo	dan	po	tem	predla-
gal	kandidata	za	vodenje	vlade.	Za-
trdil	je,	da	ima	potrebne	podpise	
poslancev.

Proruski	separatisti	so	zasedli	le-
tališče	v	Donecku,	ki	je	bilo	zato	
ponovno	zaprto.	Medtem	sta	bila	
v	protiteroristični	operaciji	ukrajin-
ske	vojske	v	Slavjansku	ubita	civili-
sta,	več	je	bilo	ranjenih.

Rezultati	so	razkrili,	da	je	v	dru-
gem	krogu	predsedniških	volitev	v	
Litvi	prepričljivo	zmagala	dosedanja	
predsednica	Dalia	Grybauskaitite.

Torek, 27. maja
Doma	se	je	pozornost	po	evrop-

skih	volitvah	že	usmerjala	k	pred-
časnim	parlamentarnim.	Mnogi	so	
iskali	vzporednice.	

Da	bi	dobil	vsaj	nekaj	te	pozorno-
sti,	se	je	trudil	nepovezani	poslanec	

Ivan	Vogrin.	Na	novinarski	konfe-
renci	ni	razkril	imena	kandidata	za	
premierja,	temveč	je	napovedal,	da	
bo	to	storil	dan	zatem.	Dodal	je,	da	
je	podporo	njegovemu	kandidatu	
ustno	izreklo	15	poslancev,	toda	no-
beden	ni	prispeval	svojega	podpisa.	

Bolj	uradno	se	je	na	dogajanje	od-
zval	predsednik	DZ	Janko	Veber.	
Pojasnil	je,	da	bo	DZ	–	če	bo	do	
četrtka	opolnoči	podan	predlog	za	
mandatarja	–	o	njem	odločal	v	po-
nedeljek.	Če	predloga	ne	bo,	pa	se	
bo	DZ	sestal	že	v	petek.

Poslanci	so	na	izredni	seji	še	za	
tri	leta	zadržali	višino	katastrskega	
dohodka	na	lanski	ravni.

V	Ukrajini	je	bilo	znova	krvavo.	
Začasno	ukrajinsko	notranje	mini-
strstvo	je	po	spopadih	s	proruskimi	
separatisti,	v	katerih	je	bilo	ubitih	
35	ljudi,	sporočilo,	da	ima	popoln	
nadzor	nad	letališčem	v	Donecku.

Ameriški	predsednik	Barack	Oba-
ma	si	je	premislil	glede	prisotnosti	
ZDA	v	Afganistanu	po	letu	2014,	
ko	se	bo	končala	vojaška	operacija:	
v	Afganistanu	bo	ostalo	9800	ame-
riških	vojakov.

Z grozo v očeh smo zrli na Balkan.

Vlada je sklenila, da Milana 
Balažica odpokliče z mesta 

veleposlanika v Avstraliji.

Priobalno območje Grčije je 
stresel močan potres.

V spopadih s proruskimi 
separatisti je bilo ubitih 35 

ljudi.

Nepovezani poslanec je 
dejal, da ima kandidata za 

mesto premierja.

Dan sta zaznamovali kar dve 
grozljivi zgodbi.

Izvoljeni v evropski parlament

Vedno več 
otrok in družin 
kolesari

Celje, 25. maja –	Kolesarsko	dru-
ženje	Na	kolo	2014	je	bilo	v	nedeljo	
že	devetič	zapored.	V	sodelovanju	
z	agencijo	Prima	komunikacije	so	
ga	pripravile	občine	Celje,	Vojnik,	
Slovenske	Konjice,	Šentjur,	Štore	in	
Žalec.	Iz	šestih	občin	se	je	po	sed-
mih	različno	dolgih	trasah	peljalo	
več	kot	500	kolesarjev.	Letos	so	za-
beležili	odlično	udeležbo	najmlaj-
ših	kolesarjev.	Skoraj	130	otrok	se	
je	odpravilo	na	15-kilometrsko	»ju-
nior«	traso.

Na	skupnem	cilju,	ki	je	tradicio-
nalno	na	parkirišču	celjskega	Ci-
tycentra,	ki	projekt	tudi	finančno	
podpira,	so	se	otroci	preizkusili	na	

kolesarskem	poligonu	in	imeli	mo-
žnost	spoznati	mlade	hokejiste	Ho-
kejskega	kluba	Celje,	ki	so	se	sku-
pinsko	podali	na	junior	traso.		 n
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Na Centru za socialno delo Velenje beležijo 
manj uporabnikov socialnovarstvene storitve 
pomoč na domu – Od 1. junija nižje cene 
storitve – Bodo potrebna odpuščanja?

Tatjana Podgoršek

»Sem 62-letni občan Mestne obči-
ne Velenje, ki sem poskusil prena-
šati tegobe vsakdanjika tudi s stori-
tvijo pomoč na domu. Sem bolan 
in težko skrbim za vse sam. 20 dni 
sem prejemal socialnovarstveno 
storitev, a sem jo moral odpoveda-
ti. Ne glede na to, da je cenovno 
dokaj ugodna in zame nujna. Če 
ne gre, ne gre. Prejemam 298 evrov 
pokojnine in 132 evrov varstvene-
ga dodatka. Ko plačam obrok kre-

dita, mi ostane premalo za hrano, 
kaj šele za kaj drugega. Poleg tega 
potrebujem še ortopedsko obutev,« 
nam je povedal sogovornik in do-
dal, da ne ve, kako bo lahko krma-
ril med potrebami in zmožnostmi 
v prihodnje. 

Prispevek odvisen 
od prihodkov 
uporabnika

Občan je eden od upravičencev  
socialnovarstvene storitve pomoč 
na domu v občinah Velenje, Šoštanj 

in Šmartno ob Paki, a je ne prejema 
več zaradi tega, ker ne more pokri-
ti najnižjega stroška (0,81 evra na 
uro). Po zagotovilih Lidije Hartman 
Koletnik, direktorice Centra za soci-
alno delo Velenje, ni edini, ki je za-

radi finančne stiske skrajšal seznam 
prejemnikov pomoči na domu v Ša-
leški dolini. Lani so nudili pomoč 
163 občanom, v prvem četrtletju 
letos je teh v mestni občini Velenje 
9, v občini Šoštanj 6, v občini Šmar-
tno ob Paki pa 2 uporabnika manj. 
»Skrb vzbujajoče je, da je med ra-
zlogi za manjše število prejemnikov 
finančna stiska. Zaskrbljujoče zara-
di tega, ker je pomoč lokalnih sku-
pnosti pri tem izdatna, cena stori-
tve pa v primerjavi z drugimi okolji 
po Sloveniji zelo ugodna. Prispevek 
uporabnika je odvisen od višine nje-
govih dohodkov. Znaša od 0,81 do 
8,14 evra na uro.« Med razlogi za 
manjše število je omenila še smrt 
uporabnikov z večjim številom ur, 

nekaj se jih je odločilo za odhod v 
domove za ostarele, nekateri pa so 
se odpovedali storitvi zaradi izbolj-
šanja zdravstvenega stanja po bole-
zni. Na vprašanje, kolikšen je najviš-
ji znesek na položnici za storitev, je 
Lidija Hartman Koletnik odgovori-
la: »Nekaj več kot 200 evrov. Gre pa 
za uporabnika, ki mu je bila prizna-
na delna oprostitev plačila storitve.«

Če se bo število upravičencev še 
nadalje zmanjševalo, se sogovorni-
ca boji, da bodo morali zmanjšati 
število izvajalk pomoči na domu, 
česar si ne želijo. V tem trenutku 
storitev opravlja 19 socialnih oskr-
bovalk, štiri so zaposlene preko jav-
nih del.

Od junija nižje cene
Hartman Koletnikova upa, da se 

bo povpraševanje po storitvi kmalu 
povečalo, saj bodo od 1. junija da-
lje cene pomoči na domu nižje v 
primerjavi s trenutno veljavnimi. V 
mestni občini Velenje čaka na po-

trditev občinskega sveta predlog 
za 4,4-odstotno znižanje, v občini 
Šmartno ob Paki naj bi bila ura sto-
ritve nižja za 5,2 odstotka, v občini 
Šoštanj, kjer je bil doslej prispevek 
uporabnikov za vse enak, pa so se 
po vzoru prej omenjenih občin od-
ločili za sistem plačila po lestvici. 
To naj bi bilo za uporabnike ugo-
dnejša rešitev. »Ob tem moram 
dodati, da znaša subvencija lokal-
nih skupnosti pri uporabnikih, pri 
katerih presega neto dohodek na 
družinskega člana v letu 2013 1046 
evrov 50 odstotkov, pri tistih z naj-
nižjim prispevkom pa celo 90 od-
stotkov cene storitve.«

Potrebe na terenu 
večje

Glede na resolucijo nacionalne-
ga programa socialnega varstva do 
leta 2020 so potrebe po vključeno-
sti uporabnikov v pomoč na domu 
večje od današnjega števila upravi-
čencev. Po resoluciji naj bi pomoč 
na domu prejemali 3 odstotki obča-
nov, starih 65 let in več. V mestni 
občini Velenje jo le-teh prejema v 
tem trenutku dobrih 50 odstotkov, v 
Šoštanju nekaj manj kot 98 odstot-
kov, v občini Šmartno ob Paki pa so 
v minulih letih presegali število za 2 
odstotka, v tem trenutku pa naj bi 
bila pokritost v skladu z omenjeno 
resolucijo. 
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Milena Krstič – Planinc 

Upravljanje večstanovanjskih 
objektov, s tem pa tudi rezervnih 
skladov, ki so jih dolžni za obnovo 
skupnih delov in naprav mesečno 
polniti etažni lastniki, je lahko sku-
šnjava tudi za kakšnega nepoštene-
ga upravnika. Kar nekaj primerov 
je v Sloveniji, ki kažejo na to. Eden 
tukaj blizu. 

Podjetje Likar in sin naj bi kar ne-
kaj etažnih lastnikov prikrajšalo za 
njihov denar v rezervnem skladu. 
Pred časom so se 
nad njim jezili tu-
di lastniki in na-
jemniki lokalov 
v Nakupovalnem 
centru, ki jim je 
zaradi neplača-
nih računov, če-
prav so denar 
za to dali, grozil 
celo izklop ele-
ktrike. Na okro-
žnem državnem 
tožilstvu sta dve 
ovadbi, ki ju je 
podala policija 
in ga bremeni-
ta suma storitve 
kaznivega deja-
nja poneverbe in 
uporabe tujega 
premoženja po 
209/I KZ-1. Ena 
je bila podana maja, ena novembra 
lani, v obeh primerih pa naj bi bilo 
oškodovanih več etažnih lastnikov. 

»V Sloveniji je zakonodaja, ki do-
loča pogoje in pravila za registra-
cijo pravnega subjekta, ki bo izva-
jal upravniške storitve, zelo nezah-
tevna,« ocenjuje Marko Meža, vod-
ja upravljanja v podjetju Habit. Z 
upravljanjem večstanovanjskih in 

poslovnih stavb se lahko praktično 
ukvarja vsak, ki izpolnjuje osnovne 
pogoje za registracijo podjetja. In 
kadar je tako, se najdejo tudi taki, 
ki za to niso ustrezno usposobljeni 
ali pa imajo slabe namene.

Kaj naj bi bilo merilo za izbiro 
upravnika? V Habitu, ki v Šaleški 
dolini upravlja z največjim deležem 
etažne lastnine, stanovanji in poslov-
nimi prostori, menijo, da so merilo 
strokovnost, poštenost, izkušenost 
zaposlenih, reference in finančna 
stabilnost upravljalske družbe. Vča-

sih namesto tega kje pretehta viši-
na stroška upravljanja, kar sicer ne 
pomeni, da tak upravnik ne more 
biti strokoven in pošten. Žal pa se 
včasih izkaže, da nekateri zavestno 
ponudijo nizko ceno v želji, da »pri-
dobijo stavbo«. Takšni večkrat za-
bredejo v finančne težave in v želji, 
da rešujejo sebe, z lahkoto zlorabijo 
skupna sredstva etažnih lastnikov.

»Zelo priporočljivo je, da pri upra-
vljanju svojo vlogo odigra nadzorni 
odbor stavbe, ki ga sestavljajo eta-
žni lastniki in ima nalogo, da nad-
zira delo upravnika in porabo sred-
stev rezervnega sklada, skratka pre-
verja, kako se ravna z njihovim de-
narjem,« pravi Meža. 

Višino mesečnega polnjenja re-
zervnega sklada opredeljuje pravil-
nik. Izračunan je glede na površino 
stanovanja ali poslovnega prostora 
in starost nepremičnine. »Lastnik 
za 30 kvadratnih metrov veliko sta-

novanje v stavbi, 
stari od 10 do 30 
let, ki še ni bila 
predmet rekon-
strukcije, vsak 
mesec v rezerv-
ni sklad vplaču-
je približno 6 
evrov. Lahko pa 
tudi več, če se la-
stniki tako dogo-
vorijo.« Torej se 
v rezervni sklad 
zberejo znatna 
s reds tva .  Ko 
smo se pogovar-
jali z Mežo, nas 
je zanimalo, ko-
liko denarja ima-
jo denimo v Ha-
bitu na računih 
etažnih lastni-
kov v Šaleški do-

lini etažni lastniki večstanovanjskih 
objektov zbranih ta mesec. A odgo-
vora nismo dobili. »Da bi vam lah-
ko podali odgovor na to vprašanje, 
bi predhodno potrebovali soglasje 
etažnih lastnikov stavb kot lastni-
kov sredstev rezervnega sklada,« so 
nam odgovorili.

n

Lastniki imajo v rezervnih 
skladih znatna sredstva
Ta ne pridejo prav samo etažnim lastnikom, ampak tudi kakšnemu 
nepoštenemu upravniku

Upravnik mora zagotoviti, da se vsa vplačila etažnih lastni-
kov v rezervni sklad vodijo na posebnem transakcijskem 
računu. Etažni lastniki se lahko v pogodbi o opravljanju 
upravniških storitev dogovorijo, da lahko sredstva upravnik 
dviguje le skupaj z enim od etažnih lastnikov, ki ga ti določijo.

Lidija Hartman Koletnik: »Upamo, da se bo z znižanjem cene 
za pomoč na domu v Šaleški dolini zanimanje povečalo.« 

Ko je tudi poceni predrago Če bodo predloge za znižanje cen potrdili svetniki, bodo uporabniki 
pomoči na domu v mestni občini Velenje plačali za storitev na delovni 
dan 7,78 evra na uro, ob nedeljah 9,63 in ob praznikih 10,9 evra na 
uro. V občini Šoštanj od 0,81 do 8,58 evra na uro. V občini Šmartno 
ob Paki pa 7,77 evra na uro ob delavnikih, ob nedeljah 9,62 in ob 
praznikih 10,08 evra na uro.

Pomoč na domu je socialno-
varstvena storitev, namenjena 
upravičencem, ki imajo zago-
tovljene bivalne in druge pogoje 
za življenje v svojem bivalnem 
okolju, če se zaradi starosti ali 
hude invalidnosti ne morejo 
oskrbovati in negovati sami, 
njihovi svojci pa take oskrbe 
in nege ne zmorejo ali zanju 
nimajo možnosti. Pri pomoči na domu gre za različne oblike organizirane praktične 

pomoči in podpore, s katerimi se upravičencem vsaj za določen čas 
nadomesti potrebo po institucionalnem varstvu, v drugi družini ali drugi 
organizirani obliki. Storitev obsega pomoč pri temeljnih dnevnih opra-
vilih, gospodinjsko pomoč in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov.

Toliko ste že 
privarčevali.

www.modra-zavarovalnica.si

Modro  
je začeti 
pravočasno.

Dodatno pokojninsko zavarovanje.
Dokler hodite v službo, stroške življenja krijete s plačo. Z 
upokojitvijo ta vir prihodkov usahne in odvisni ste le še od 
pokojnine, ki je bistveno nižja od plače. Zato je smiselno, 
da začnete o dodatni pokojnini razmišljati čim prej. Modra 
zavarovalnica je med specializiranimi ponudniki dodatne-
ga pokojninskega zavarovanja kapitalsko najmočnejša in 
bo vaš zanesljiv partner pri doseganju cilja: prijetne, brez-
skrbne in varne starosti. Prej boste začeli, več boste imeli.

Toliko vam manjka 
do upokojitve.
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Milena Krstič - Planinc

Mirjam	Šibanc.	Trikrat	so	se	ji	
usta	razpotegnila	v	širok	nasmeh.	
Vsaj	trikrat.	V	drugem	nadstropju	
»rdeče	stavbe«	po	hodniku	do	kon-
ca	in	levo.	Najprej,	ko	je	odkrito	
povedala,	da	ji	priznanje	Ambasa-
dorke	učenja,	ki	ji	ga	je	na	pobudo	
Mestne	občine	Velenje	podelil	An-
dragoški	center	Slovenije,	veliko	po-
meni.	Ni	rekla	-	ehhh,	ahhh,	pa	kaj	
...	Rekla	je:	»Taka	nagrada	te	pobo-
ža	za	vse	nazaj.	Vse	tri	dobitnice,	ki	
smo	letos	prejele	to	priznanje,	smo	
vsaka	na	svojem	področju	naredile	
veliko	tako	za	formalne	kot	nefor-
malne	oblike	izobraževanja	odra-
slih	in	celotno	področje	vseživljenj-
skega	učenja.«

Potem	ko	je	govorila	o	svojem	dol-
goletnem,	dvaintridesetletnem	de-
lu	v	izobraževanju	odraslih,	je	spet	
govorila	skozi	nasmeh.	Ni	rekla	–	
pa	saj	to	je	moja	služba	...	»Srečna	
sem,	ko	opazujem,	kako	vizijo	uni-
verze	uspešno	pelje	naprej	sedanja	
direktorica,	sama	pa	imam	čas	in	
priložnosti	za	tisto,	kar	me	je	ve-

dno	osrečevalo.	Predavam.	Za	to	
sem	se	v	preteklosti	tudi	usposobi-
la.	Zdaj	neposredno	delam	z	udele-
ženci,	ki	prihajajo	v	naše	izobraže-
valne	oblike.«	

In	potem,	ko	me	je	malo	spustila	v	
njen	povsem	zaseben	svet,	je	imela	
od	nasmeha	usta	od	enega	do	dru-
gega	ušesa.	»Slikanje	me	osrečuje.	
Obiskujem	likovni	študijski	krožek,	
pravzaprav	ga	vodim.	Kot	somen-
tor	mi	pomaga	prof.	Tone	Skok.	V	
krožku	polnim	baterije.	Lepša	mi	
življenje.	Barve	so	tiste,	ki	me	spro-
ščajo.	Je	fajn	in	mi	je	lepo.	Včasih	
sem	mislila,	da	bom	to	počela	ka-
sneje.	Odlagala	sem,	odlagala	...	
Ampak	ni	za	čakat.	Treba	je	zgra-
biti,	se	predati	aktivnostim,	ki	te	ve-
selijo,	sproščajo	in	ti	izpolnjujejo	ži-
vljenje.«	Vprašam	jo	po	hčeri.	»Pred	
mesecem	je	doktorirala	na	Katedri	
za	biologijo	Univerze	v	Ljubljani.	
Zelo	ponosna	mama	sem,«	pove	in	
se	ustavi.	Čustva	jo	preplavijo.	»Če	
vem	naslov	doktorske	disertacije?	
Seveda,	tudi	vsebino	sem	prebra-
la	nekajkrat.	Takole	gre:	Biodiver-
ziteta	arbuskularnih	mikroriznih	

gliv	in	izbranih	skupin	rizosfernih	
mikroorganizmov	in	naravnih	iz-
virnih	»ceodva«	...«.	Za	del	njene-
ga	vseživljenjskega	učenja,	uspešno	

kronanega,	jo	bo	nagradila	s	poto-
vanjem.	»Vleče	jo	v	Zakavkazje.	Šli	
bova	skupaj.	Če	nama	'rata,	letos,	
če	ne,	prihodnje	leto.«	

Mirjam	Šibanc	je	področju	izo-
braževanja	odraslih	zapisana	in	pre-
dana	vse	od	vsega	začetka	poklicne	
kariere.	Če	bi	začenjala	še	enkrat,	bi	
izbrala	isto.	Tega	ji	sploh	ni	bilo	tre-
ba	reči.	Pred	več	kot	tridesetimi	leti	
se	je	zaposlila	na	Ljudski	univerzi	
Velenje.	Se	srečala	z	različnimi	vlo-
gami,	bila	strokovna	delavka,	vodja	

izobraževanja,	direktorica.	Zdaj	je	
pomočnica	direktorice.	»Tisto,	kar	
me	v	tem	poslanstvu,	ker	to	je	po-
slanstvo,	izpolnjuje,	je	hvaležnost	
in	vse	drugo,	kar	ti	odrasli	vračajo	
z	bogatimi	izkušnjami	in	znanjem	
To	je	nekaj	neprecenljivega.«	

Formalnemu	izobraževanju,	ki	je	
lastno	ljudskim	univerzam	od	za-
četka,	so	v	Velenju	počasi	dodajali	
še	druge	oblike	priložnostnega	uče-
nja.	Te	so	v	zadnjih	letih	v	trendu.	
Vključevati	so	se	začeli	v	mednaro-
dne	projekte.	»To	je	nekaj,	kar	v	teh	
kriznih	časih,	ko	morda	zanimanje	
za	formalno	izobraževanje	upada	-	
pa	ne	zato,	ker	se	ljudje	ne	bi	želeli	

izobraževati,	ampak	bolj	zato,	ker	je	
to	povezano	s	stroški	–	izjemnega	
pomena.	Za	mednarodne	projekte	
uspemo	pridobivati	sredstva	in	ob-
čanom	lahko	ponudimo	brezplačno	
izobraževanje.«	Njihova	TV	novela	
je	postala	slavna.	»Zelo	zanimiv	je	
bil	projekt	Enercities.«	Zanj	so	raz-
vili	spletno	izobraževalno	igro	o	ob-
novljivih	virih	energije.	»To	je	bilo	
nekaj	tako	velikega	in	drugačnega,	
da	bomo	še	dolgo	ponosni.	Rezul-
tati,	zagrizenost,	tekmovalnost	in	
ljudje,	ki	so	se	vključili,	so	bili	nekaj	
neverjetnega.«

S	Šibančevo	bi	lahko	klepetali	in	
klepetali	...	Pa	jo	zadnje	čase	slednji	
nenehno	preganja.	Enkrat	k	udele-
žencem	programa	Usposabljanje	
za	življenjsko	uspešnost	–	Izzivi	po-
deželja,	ki	jo	vodi,	drugič	k	očetu	v	
PV	Zimzelen,	kamor	se	pogosto	za-
pelje,	tretjič	do	zidanice,	ki	neneh-
no	terja	kaj	od	nje	...	Okolica	hiše	
pa	tudi.	Enkrat	je	treba	kaj	odvzeti,	
drugič	kaj	dodati,	tretjič	kaj	nado-
mestiti.	Očistiti	je	treba	tudi	čopiče	
in	lopatice.	Če	si	pri	tem	površen,	
se	barva	posuši,	čopič	pa	otrdi.	Po-
vršnosti	pa	Mirjam	ne	prenese.	
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Srečanje z ambasadorko učenja

Mirjam Šibanc: »Srečo imam. Poklic in delo z odraslimi me 
izpolnjuje.«

Zlato priznanje za 
avtorici raziskovalne 
naloge Alumni 
(na Elektro in 
računalniški šoli) 
Branko Hudej in 
Mileno Rošer

Tatjana Podgoršek

Osemnajst	raziskovalnih	nalog	so	
za	letošnje	gibanje	Mladi	raziskoval-
ci	za	razvoj	Šaleške	doline	izdelali	
dijaki	štirih	šol	Šolskega	centra	Ve-
lenje	(ŠCV),	zlato	priznanje	so	pre-
jele	tri.	Med	njimi	naloga	Alumni	
na	Elektro	in	računalniški	šoli,	av-
toric	Branke Hudej	in	Milene Rošer.	
Njuna	mentorja	sta	bila	Simon Ko-
nečnik	in	Islam Mušić.	Kot	pravita,	
zlatega	priznanja	nista	pričakova-
li,	čeprav	sta	v	raziskovalno	nalogo	
vložili	veliko	truda	in	časa.	Ponosni	
sta	nanjo,	še	bolj	pa	na	pridobljene	
izkušnje	in	samozavest.	

V	gibanje	sta	se	vključili	zato,	»...	
ker	sva	hoteli	narediti	nekaj	sku-
pnega.	Tri	leta	sva	bili	sošolki,	v	za-
dnjem	letniku	srednje	šole	sva	se	lo-
čili.	Raziskovalna	naloga	nama	je	
dala	priložnost,	da	kljub	temu	sode-
lujeva.«	Za	izbrano	temo	sta	najprej	
izbrali	področje,	ki	ga	je	v	lanskem	
gibanju	že	raziskovala	Branka	(Kaj	
nas	vodi	pri	izbiri	poklica),	a	jima	

je	ravnatelj	njune	šole	Simon	Kone-
čnik	predlagal	alumne.	Na	začetku	
nista	vedeli,	kaj	to	sploh	je,	a	ko	sta	
se	poglobili	v	to,	ju	je	tema	pritegni-
la.	Še	bolj	pa	dejstvo,	da	je	v	55-le-

tih	zgodovine	šole	izobraževanje	na	
njej	uspešno	končalo	več	kot	7.000	
dijakov.	Mnogi	med	njimi	so	danes	
uspešni	strokovnjaki	v	elektroteh-
niki,	računalništvu	in	mehatroniki.	

»Razmišljali	sva,	da	bi	nekdanje	dija-
ke	povezali	med	seboj	in	s	šolo.	Fa-
kultete	doma	in	v	tujini	to	delajo	ta-
ko,	da	jih	združujejo	v	alumni	klube.	
Na	ravni	slovenskih	srednjih	šol	je	
taka	oblika	organiziranosti	redkost,	
zato	je	bilo	najino	vodilo,	da	je	vre-
dno	poskusiti	in	biti	med	prvimi.«

Pri	raziskovanju	sta	si	zastavili	tri	
hipoteze.	S	prvo	sta	potrdili,	da	bo	
njuna	šola	prva	v	Sloveniji,	ki	bo	or-
ganizirala	dejavnosti	alumnov.	Hi-
poteze,	ali	so	podjetja	pripravljena	
podpreti	tovrstni	klub	Elektro	in	ra-
čunalniške	šole	ŠCV,	nista	mogli	ne	
potrditi,	ne	ovreči.	Potrdili	pa	sta	hi-
potezo,	da	so	se	alumni	pripravljeni	
odzvati	povabilom	za	srečanja,	ki	jih	
bo	organizirala	šola.	Z	raziskovalno	
nalogo	sta	postavili	idejne	in	tudi	že	
nekatere	operativne	temelje	za	usta-
novitev	tovrstnega	kluba	na	šoli.	Pre-
pričani	sta,	da	bo	z	njim	ta	še	bolj	
prepoznavna	in	še	bolj	povezana	z	
gospodarstvom	doma	in	v	tujini.	

Z	odhodom	iz	srednje	šole	prilo-
žnosti,	da	bi	še	kdaj	skupaj	sode-
lovali	v	gibanju	Mladi	raziskovalci	
za	razvoj	Šaleške	doline,	ne	vidita.	
Milena	bo	izobraževalno	pot	–	upa	
–	nadaljevala	v	Mariboru	v	progra-
mu	medijske	komunikacije,	Branka	
pa	bo	obiskovala	maturitetni	tečaj	
na	velenjski	gimnaziji,	saj	bi	rada	
poklicno	pot	nadaljevala	v	veterini.
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Hoteli sta narediti nekaj skupnega

Branka Hudej in Milena Rošer: »Vsaka odhaja na svojo 
poklicno pot, zato ne bo več veliko možnosti za skupno delo 

v raziskovanju.«

Alumni klubi - karierni centri
Po informacijah je alumni klub neformalno združenja nekdanjih dijakov, štu-
dentov in diplomantov, zaposlenih, zunanjih sodelavcev in simpatizerjev šole, 
fakultete oziroma akademije. Slednji preko teh klubov pridobivajo podatke, kje 
so njihovi dijaki, diplomanti, zaposleni, kaj so posamezniki dosegli in kako uspešni 
so. Srečanja članov niso namenjena le obujanju spominov na dijaška, študijska 
leta in ohranjanju stikov med sošolci. Alumni klubi opravljajo še vrsto drugih 
dejavnosti: od zagotavljanja medsebojne podpore članom, poslovnih in kariernih 
povezav, izmenjav izkušenj in znanja, širjenje vednosti o dobrih praksah do 
spodbujanja povezovanja med člani kluba in diplomanti sorodnih smeri na drugih 
šolah, fakultetah, akademijah oziroma univerzah. Tatjana Podgoršek

Raziskovalna	naloga	Koloidno	srebro	na	preizkušnji	v	šolskem	biološkem	
laboratoriju	je	bila	ena	od	treh	srednješolskih	nalog	v	letošnjem	gibanju	
Mladi	raziskovalci	za	razvoj	Šaleške	doline,	za	katero	je	avtorica	Živa Za-
ger	prejela	zlato	priznanje.	

Gimnazijka	je	pove-
dala,	da	jo	je	k	izdela-
vi	raziskovalne	naloge	
spodbudilo	mnenje	o	
pozitivnih	učinkih	na-
ravnega	antibiotika	z	
imenom	koloidno	sre-
bro.	Proizvajalci	izde-
lek	oglašujejo	kot	zdra-
vilo,	ki	brez	stranskih	
učinkov	uničuje	več	sto	
povzročiteljev	bolezni,	
hkrati	pa	ob	preventiv-
ni	uporabi	pozitivno	
vpliva	na	splošno	po-
čutje	ter	razbremenjuje	
imunski	sistem.	Koloi-
dno	srebro	naj	bi	učin-
kovito	delovalo	na	bak-
terije,	glive,	rastlinske	
in	živalske	celice.	Ker	
naj	bi	bilo	dober	kon-
zervans,	naj	bi	bila	za-

radi	tega	tudi	mleko	in	voda	obstojnejša.	Živa	je	dejala,	da	se	je	razisko-
vanja	vsega	omenjenega	lotila	na	osnovi	temeljito	načrtovanih	in	skrbno	
izvedenih	poskusov	(pri	tem	ji	je	bila	v	veliko	oporo	mentorica	Irena Šti-
mac).	In	ugotovitve?	»Baktericidni	rezultati	so	nakazali	učinkovanje	kolo-
idnega	srebra,	a	so	bili	manjši	v	primerjavi	z	drugimi	kemičnimi	sredstvi.	
Potrdila	se	je	hipoteza,	da	koloidno	srebro	učinkuje	na	glive	kvasovke,	ki	v	
kratkem	času	razpadejo,	prav	tako	na	probiotike,	a	ne	vpliva	na	delovanje	
encima.	V	primerni	razredčitvi	deluje	na	delitev	celic	koreninskega	rastne-
ga	vršička,	sprva	pospeševalno,	kasneje	zaviralno.	Skratka,	ugotovitve	mo-
jega	raziskovalnega	dela	težko	prenesem	na	možnost	uporabe	za	ohranja-
nje	zdravja	in	zdravljenje.	Uporabnikom	predlagam	pazljivost,	predvsem	
pri	samozdravljenju.«	

Že	kot	osnovnošolka	se	je	vključila	v	gibanje	in	pri	omenjeni	raziskovalni	
nalogi	ter	pri	rednem	šolskem	delu	uporabila	pridobljene	izkušnje.	Sedaj	je	
pridobila	nove,	novo	znanje	in	si	še	utrdila	samozavest.	»Take	zadeve	ti	res	po-
magajo	na	vseh	področjih.	Gibanje	je	priložnost	za	dijake,	ki	želijo	nekaj	več.«	
Vanj	se	bo	vključila	tudi	v	prihodnje.	Morda	ne	več	kot	mlada	raziskovalka,	
ampak	kot	mentorica	ali	recenzentka	raziskovalnih	nalog.		 n

Koloidno srebro na 
preizkušnji
Mlada raziskovalka Živa Zager preverjala 
izdelek, ki naj bi bil izjemno učinkovito 
naravno zdravilo – V prihodnje v gibanju 
morda kot recenzentka ali mentorica

Živa Zager: »Uporabnikom predlagam 
pazljivost pri uporabi koloidnega 

srebra, predvsem pri samozdravljenju.«

Mirjam Šibanc je 
dobitnica priznanja za 
promocijo učenja in 
znanja odraslih za leto 
2013

6 zlatih priznanj
Murska Sobota –	Pred	nedavnim	je	potekalo	v	Murski	Soboti	48.	drža-

vno	srečanje	mladih	raziskovalcev	Slovenije.
Na	njem	so	sodelovali	tudi	avtorji	33	nalog	učencev	in	dijakov	z	letošnje-

ga	gibanja	Mladi	raziskovalci	za	razvoj	Šaleške	doline.	Šest	od	njih	je	preje-
lo	zlato	priznanje,	7	srebrno,	20	bronasto.	Med	dobitniki	zlatega	priznanja	
so	4	naloge,	katerih	avtorji	so	učenci	osnovnih	šol	iz	Velenja,	Šmartnega	
ob	Paki,	Polzele	ter	Gornjega	Grada,	avtorji	nagrajenih	2	srednješolskih	
nalog	pa	so	dijaki	Elektro	in	računalniške	šole	Šolskega	centra	Velenje.

Najboljšim	mladim	raziskovalcem	in	njihovim	mentorjem	bo	Zveza	za	
tehnično	kulturo	Slovenije	podelila	priznanja	na	prireditvi	Zotkini	talenti	
na	Gospodarskem	razstavišču	v	Ljubljani	v	soboto,	14.	junija.		

n tp

Velenje prostovoljstvu 
prijazno mesto

Ljubljana – Velenje, 22. maja –	Prejšnji	teden	je	bil	teden	prostovoljstva.	V	
četrtek	sta	Slovenska	mreža	prostovoljnih	organizacij	in	Slovenska	filantro-
pija	v	Ljubljani	podelili	nazive	Prostovoljstvu	prijazno	mesto.	Med	tistimi,	
ki	so	tokrat	pridobila	ta	naziv,	je	tudi	Mestna	občina	Velenje..

V	Velenju	se	lahko	pohvalijo	s	kar	221	organizacijami,	ki	delajo	s	prosto-
voljci.	Več	kot	6	odstotkov	prebivalcev	Velenja	se	ukvarja	s	prostovoljnim	
delom.	V	mestu	vsako	leto	pripravijo	tudi	lokalni	Festival	prostovoljstva,	
župan	pa	pripravi	sprejem	za	prostovoljce	ob	5.	decembru,	mednarodnem	
dnevu	prostovoljcev.		 n
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»Ko pomagaš, daš vse od sebe«
Janez Melanšek ve, kaj je naravna katastrofa – Na terenu kot usposobljen reševalec 
vedno poskuša dati vse od sebe – V Srbiji letos pomagal že trikrat

Bojana Špegel

Velenje, 26. maja – Janez Melanšek je 
pravi Šalečan; živi v Šaleku, od koder iz-
vira njegov oče, mama je bila iz Belih Vod. 
Osnovno šolo je obiskoval na takrat eni od 
dveh osnovnih šol, OŠ Gustava Šiliha. Tudi 
srednjo strojno šolo je končal doma. Verje-
tno se je zanjo odločil tudi zaradi svoje ve-
like ljubezni do modelarstva. Z njim ga je 
v četrtem razredu osnovne šole »zasvojil« 
učitelj Arpad Šalamon. Ljubezen do tekmo-
vanja z malimi čolnički še traja, pravi izziv 
mu je pripravljati večja tekmovanja, ki so 
že vrsto let stalnica tudi na Velenjskem je-
zeru. Izzivov pa mu nikoli ne zmanjka tudi 
pri njegovem delu. V dneh, ko je vodil ekipi 
Slovencev, ki sta pomagali na poplavljenih 
območjih v Srbiji, je zanj slišala vsa država. 

Janez je po končani srednji šoli prvo služ-
bo dobil v velenjskem Premogovniku. Delal 
je v jamski mehanizaciji. Ko je dobil ponud-
bo takratnega občinskega sekretariata za 
ljudsko obrambo, se je zaposlil kot vodja 
občinske Civilne zaščite in reševanja. »Po 
osamosvojitvi so nas priključili republiški 
Upravi za zaščito in reševanje, ki sodi pod 
okrilje Ministrstva za obrambo. Na tem po-
dročju sedaj delam že 30 let. Zadnja leta je 
moje delovno mesto v Ljubljani, kjer delam 

v sektorju za operativno načrtovanje. V naj-
večji meri se ukvarjamo z intervencijami 
ter usposabljanjem in opremljanjem enot 
zanje. Na upravi sem odgovoren tudi za po-
dročje nesreč na avtocestah, v predorih in 
na žičniških napravah. Koordniram tudi 
sodelovanje z nevladnimi organizacijami, 

kot so Rdeči križ, taborniki, jamarji, skavti 
in gasilci, ki so aktivno vpete  v državni sis-
tem zaščite in reševanja. Ta je poseben tu-
di v evropskem merilu, saj temelji prav na 
prostovoljnih organizacijah. Te pa so zelo 
dobro opremljene in usposobljene, hitro se 
odzivajo,« nam pove. Na vprašanje, kako iz 

Ljubljane vidi Šaleško dolino in organizira-
nost civilne zaščite v njej, hitro odgovori, da 
dobro. Pohvali vse, ki so vkjučeni vanjo, kar 
so po njegovih besedah večkrat dokazali, 
saj narava dolini zadnja leta ne prizanaša. 
To ve tudi zato, ker njegovo delo ni le pisar-
niško. Najhujši naravni nesreči, v katerih je 
aktivno pomagal, sta bili letošnji žled v Slo-
veniji in hude poplave v Srbiji.

Varnost je na prvem 
mestu

Janez se je v soboto že tretjič letos od-
pravil v Srbijo. »Prvič smo na sektorju za 
operativo zbrali ekipo in šli pomagat konec 
aprila, ko poplave še niso bile tako hude. 

Takrat smo delovali na območju Valjeva in 
Čačka. Drugič sem vodil ekipo, ki je peljala 
v Srbijo dve veliki muljni črpalki. Odločitev, 
da Slovenija takoj odreagira, je prišla v če-
trtek popoldne, v petek zjutraj smo že po-
tovali. Imam veliko izkušenj s pomočjo pri 
naravnih nesrečah, a česa tako hudega še 
nisem videl. Že po poti do Obrenovca, kjer 
smo s črpanjem vode verjetno rešili njihovo 
elektrarno pred električnim mrkom, je na-

rava kazala strašne slike,« pripoveduje. Po 
10 urah potovanja ni bilo časa za počitek, 
takoj so začeli delati. Črpalki sta nepretrgo-
ma delovali več kot 200 ur, ob njih seveda 
tudi člani obeh ekip. Janez se je v nedeljo 
zvečer vrnil domov, saj je v ponedeljek v 
Nemčijo odpeljal agregate, ki so jih posodili 
Sloveniji v času žleda. Ko se je vrnil s poti, 
je hitel s pripravami na veliko taktično vajo, 
za katero je zadolžen, v sredo pa je izvedel, 
da gre nazaj v Srbijo. »Pri nas je pravilo, da 
se reševalci, ki pomagamo v tujih državah, 
menjamo na pet do šest dni. Delo je precej 
stresno, tudi nevarno, zato je tako tudi prav. 
Zato se tudi veliko izobražujemo in usposa-
bljamo. Največji poudarek dajemo varnosti. 
Je pa res, da takrat, ko pomagaš v naravni 

nesreči, adrenalin naredi svoje. Vse daš od 
sebe, da akcija hitro in učinkovito teče, šele 
potem se skušaš sprostiti in pomiriti stres v 
sebi.« Janez ga pomiri tudi s svojo ljubezni-
jo do modelarstva. Že ta konec tedna krep-
ko pomaga pri organizaciji tekmovanja mo-
delov malih čolnov ne Velenjskem jezeru. 

n

Janez Melanšek (levo) med 
odpravo v Srbiji, kjer so z velikimi 
muljnimi črpalkami poskrbeli, da 
je za državo izjemno pomembna 

elektrarna ostala nad vodo in 
nemoteno delovala.

Dve naročnini 
za ceno ene!
Dva naročnika plačujeta vsak  
le polovico naročnine! 

Eno leto 
na paketu
po izbiri!

Akcija velja od 6. 5. 2014 do 30. 6. 2014. Do ugodnosti v obliki enoletne polovične cene mesečne 
naročnine (od dneva vezave) izbranega naročniškega paketa sta upravičena izključno dva nova naročnika 
skupaj oziroma en novi naročnik in en obstoječi naročnik (ob upoštevanju pogojev Predčasnega nakupa 
telefona) skupaj, ki se v času trajanja akcije hkrati vežeta na izbranem naročniškem paketu za 24 
mesecev. Naročnika sta upravičena do ugodnosti ob skupnem prihodu na Si.mobilovo prodajno mesto 
ali preko SMS promocijske kode, ki jo prejme posamezni naročnik ob 24-mesečni vezavi. V primeru 
predčasne prekinitve naročniškega razmerja kogarkoli izmed dveh naročnikov, ki sta se skupaj vezala, 
pred potekom 12 mesecev od dneva vezave, se pridobljena ugodnost v okviru akcije ukine obema 
naročnikoma. Paketi so namenjeni fizičnim osebam – potrošnikom. Priključnina na izbrani naročniški 
paket je 12,20 € in se zaračuna v enkratnem znesku. Za pakete veljajo enaka splošna pravila paketov, 
ki so skupaj s cenami ostalih storitev, storitev v tujini, cenami izven zakupljenih količin ter pogoji 
ponovne vezave za obstoječe naročnike in pogoji ponudbe na voljo na 040 40 40 40, www.simobil.si in na 
Si.mobilovih prodajnih mestih. Cene vsebujejo DDV. Si.mobil d.d., Šmartinska c. 134b, Si-1000 Ljubljana.

Si.mobil center Velenje
Franšizno prodajno mesto
Kidričeva cesta 2b, 3320 Velenje
m: 040 411 022

Šmartno ob Paki – Člani Prosto-
voljnega gasilskega društva Šmar-
tno ob Paki so prejšnjo nedeljo or-
ganizirali tekmovanje za pionirke in 
pionirke. To je bilo spominsko tek-
movanje, s katerim so se spomnili 
svojih mladih članov Tine, Kristine 
in Matica, ki so izgubili življenje v 
prometni nesreči v Šempetru v Sa-

vinjski dolini pred več kot 10 leti. 
Med 12 nastopajočimi desetina-

mi pri pionirjih so največ točk pri 
vaji z vedrovko ter v štafeti s preno-
som vode zbrali Lokovičani pred 
PGD Šentilj pri Velenju in PGD Le-
tuš. Pri pionirkah je bila udeležba 
skromnejša. Tekmovalo je sedem 
desetin, zmagale pa so mlade gasil-

ke Gaberk pred Velenjčankami in 
Vinsko Goro. Žal organizatorji ni-
so imeli v nobeni konkurenci svoje 
pionirske desetine.

n Tp

Šoštanj, 23. maja – Župan obči-
ne Šoštanj Darko Menih se je za-
hvalil vsem, ki so se odzvali in v 
dveh dneh v avlo občinske stavbe, 
kjer je Občina pripravila zbirno 
mesto, prinesli ali pripeljali za dva 
tovorna avtomobila in en kombi 
pomoči za prizadete v poplavah 
v Srbiji ter Bosni in Hercegovini. 

Zahvalil se je tudi vsem, ki so 

sprejemali in sortirali pomoč, ki 
jo je potem prevzela Območna 
organizacija Rdečega križa Vele-
nje in poskrbela, da je prišla na 
prizadeta območja. »Odziv je bil 
resnično presenetljiv, količina hra-
ne, vode in pripomočkov za oseb-
no higieno ter drugega potrebne-
ga, ki so jo prispevali naše občan-
ke in občani, pa izjemna.«

Prinašali so jo tudi ljudje, ki se 
morajo sami pošteno potruditi, da 
se izvijejo iz meseca. V spominu 
pa bo ostala tudi gospa, ki je pri-
šla, vprašala, kaj je najbolj potreb-
no, odšla v trgovino in nakupila 
za 300 evrov za prizadete nepre-
cenljivo vrednih izdelkov.

n mkp

Pomerili so se  
v spomin

Na tekmovanju so nastopili 
v dveh disciplinah. Med 

drugim v vaji z vedrovko.

Šoštanjčani so se tudi izkazali
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	 29.	maja	2014NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Projekt P.O.M.P.P.
Člani šaleškega folklornega društva Koleda 
in prostovoljci Plavalnega kluba Velenje 
Delfinčki z roko v roki

Letos	smo	se	Koledniki	in	Delfinčki	povezali,	združili	moči	in	energijo	
in	tako	je	nastal	nov	projekt,	imenovan	P.O.M.P.P.,	ali	z	besedo	Prostovolj-
ci	za	Otroke	in	Mladostnike	s	Posebnimi	Potrebami.	Skupaj	smo	pripra-
vili	nepozaben	dan,	poln	aktivnosti,	plavanja,	plesa,	igranja	in	druženja.	

10.	maja	dopoldan	smo	se	z	Delfinčki	podali	na	bazen,	na	katerem	je	v	
okviru	27.	memoriala	Boštjana	Mariniča	potekalo	tudi	plavalno	tekmova-
nje	za	osebe	s	posebnimi	potrebami.	Tekmovanje	se	je	za	Delfinčke	začelo	
z	unified	štafeto,	v	kateri	so	se	ekipe,	sestavljene	iz	mlajših	dečkov	in	deklic	
ter	dečkov	in	deklic	s	posebnimi	potrebami,	pomerile	v	4	x	50	m	prosto.	

Kasneje	so	se	pomerili	še	v	drugih	plavalnih	disciplinah,	navdušenje	in	
napetost	pa	sta	iz	tekme	v	tekmo	naraščala.	Poleg	plavalnega	kluba	Vele-
nje	so	pri	projektu	sodelovali	še	Športno	društvo	Plavalček,	Pk	Fužinar	
in	Vidim	cilj.	

Dobra	volja	zaradi	dobrih	rezultatov,	neštete	medalje	okoli	vratov	ude-
ležencev	in	kanček	utrujenosti	so	nas	spremljali	na	poti	do	okrepčila.	Pri	
kosilu	smo	se	malce	odpočili,	si	nabrali	novih	moči	in	že	nestrpno	priča-
kovali	nadaljevanje	dneva.	Potem	smo	se	preselili	v	malo	dvorano	doma	
kulture,	kjer	so	otrokom	in	mladostnikom	Koledniki	približali	ljudsko	izro-
čilo,	skupaj	smo	zapeli,	se	igrali	in	plesali.	Spoznali	smo	tudi	oblačila,	ki	so	
jih	nosili	naši	pradedki	in	prababice.	Ob	zaključku	smo	tudi	mi	zaigrali	na	
instrumente	in	pokazali,	da	imamo	v	skupini	veliko	talentov.	Počasi	smo	
morali	naše	druženje	zaključiti,	vendar	smo	se	poslovili	z	obljubo,	da	to	še	
ni	zadnji	projekt	in	da	se	bomo	zagotovo	še	srečali	in	ustvarjali.

Tako	Delfinčki	kot	Koledniki	smo	bili	veseli	nove	izkušnje,	ki	nas	je	spo-
mnila,	da	je	lepo	delati	skupaj,	z	roko	v	roki	in	premikati	meje	v	neznano.

n P.o.m.p.p. ekipa

S plesom 
in igro v 
preteklost
Živahna folklora 
na OŠ Gustava 
Šiliha – Spoznavanje 
raznolikih veščin in 
znanj

Že	od	nekdaj	me	vabijo	skrivno-
sti	stare	ljudske	kulture	našega	in	
tudi	drugih	narodov,	povezanih	v	
ljudskih	šegah	in	navadah,	ročnih	
izdelkih,	pripomočkih,	igračah	…	
in	vonj	po	nekoč,	ki	ga	srečaš	v	mu-
zejih,	na	gradovih,	v	starih	skoraj	že	
izginulih	lesenih	hišah.	Slamnata	ali	
skodlasta	streha,	lesena	oguljena	tla	
in	pragovi,	stari	glineni	lonci,	lesene	
žlice	in	latvice,	izrezljani	ornamen-
ti	na	zibelkah,	skrinjah,	umetelno	
spletene	košare	in	jerbasi,	pa	leseni	
gugalni	konjički,	punčke	iz	starih	
cunj,	lepo	vezeni	prti	in	kosi	oblačil,	
pesmi,	igre	in	plesi	…	Vse	to	govori	
o	skrivnostih	nekega	časa,	ki	budijo	
v	meni	radovednost	in	neustavljivo	
željo	po	zanimivih	in	vznemirljivih	

zgodbah,	ki	so	bile	nekoč	del	življe-
nja	naših	prednikov.	

Delček	te	preteklosti	je	tudi	fol-
klorna	interesna	dejavnost,	ki	že	
dolga	leta	bogati	življenje	naših	
učencev	na	OŠ	Gustava	Šiliha.	
Življenje	nekoč	spoznavajo	preko	
zgodb,	izštevank,	pesmi,	šeg,	ple-
sov,	gibalnih	in	rajalnih	iger.	Za	
dobro	motivacijo	skrbimo	mento-
rice	Romea,	Špela	in	Breda.	Trenu-
tno	so	aktivne	tri	folklorne	skupi-
ne:	Šmentana	muha	(najstarejša),	
Kresničke	2	(srednja)	in	Kresničke	
1	kot	podmladek	(najmlajša	staro-
stna	skupina),	v	preteklosti	pa	so	
bile	tudi	že	štiri.	Naši	folklorniki	
se	redno	pojavljajo	na	območnih	
folklornih	srečanjih	in	so	tudi	zelo	
uspešni,	kar	se	kaže	v	rednih	uvrsti-
tvah	na	regijska	in	dvakrat	tudi	na	

državna	srečanja	v	zadnjih	dvanaj-
stih	letih,	ki	jih	organizira	JSKD.	

Vsako	leto	skupine	predstavijo	po	
en	nov	plesni	splet,	v	katerem	z	ide-
jami	soustvarjajo	tudi	učenci.	Letos	
se	predstavljamo	s	tremi	plesnimi	
spleti:	K'k	je	t'ta	roža	lepa;	po	pra-
vljici	Mojca	Pokrajculja	in	igri	Al'	je	
črna	kuhar'ca	doma.	

Šele	maj	je,	za	nami,	pa	se	je	zvr-
stilo	že	kar	lepo	število	nastopov.	

Da	na	odrih	doživeto	predstavi-
mo	plesni	splet,	je	treba	razviti	pre-
cej	raznolikih	veščin	in	dobiti	tudi	
določeno	znanje.	Učenci	morajo	
dobro	spoznati	ples,	igro,	šege	in	
navade,	ki	jih	nato	zaigrajo	in	pred-
stavijo	širši	javnosti.	Zato	sodeluje-
mo	z	različnimi	društvi	in	Muzejem	
Velenje.	Za	boljšo	predstavo	obišče-
mo	tudi	kovača,	lovca,	povabimo	

starejše	ljudi,	ki	nam	povedo	kak-
šne	zanimive	dogodke	iz	preteklo-
sti,	ogledamo	si	kratke	filme,	nasto-
pe	drugih	skupin	…	

Folklora	je	dejavnost,	ki	se	za	tre-
nutek	pomudi	v	preteklosti,	upoča-
sni	čas,	nas	druži	v	igri,	petju,	plesu	
in	skupnih	doživetjih.	Za	to	dejav-
nost	ne	potrebujemo	veliko	sred-
stev,	saj	marsikaj	najdemo	v	nara-
vi	in	si	naredimo	tudi	sami	kot	ne-
koč	…	Pa	še	zanimivo	in	zabavno	je.	
Morda	bodo	nekoč	ravno	ti	učenci	
–	folklorniki	pomagali	poiskati	ko-
njička	svojim	otrokom,	in	to	zato,	
ker	prijetnih	doživljajev	nikoli	ne	
pozabimo.	In	še	spomnimo	se,	kdo	
in	od	kod	smo.

n Breda Flego

Drugačen »Večer ljubezni«
Velenje, 20. maja -	Dijaki	zaključnega	oddelka	programa	Gastronomija	

in	turizem	Šole	za	storitvene	dejavnosti	ŠCV	so	v	sodelovanju	s	TIC-em	
prejšnji	torek	zvečer	na	terasi	vile	Biance	pripravili	Večer	ljubezni.	Z	inter-
pretacijo	hrepenenja,	strasti	in	bridkega	konca	so	obiskovalce	zanimive	pri-
reditve	popeljali	na	zmenek	na	Manhattan,	ob	Romeovem	dvorjenju	Juliji	

obudili	žarke	prve	ljubezni,	odgrnili	tančico	skrivnosti	1001	noči,	odplesali	
usodni	ples	zale	Uršike	ter	v	mističnem	ambientu	starega	Egipta	sklenili	
življenjsko	pot	z	lepoto	obsedene	Kleopatre.	S	pripravo	in	izvedbo	dogod-
ka	so	dijaki	pridobili	določene	izkušnje	in	kompetence	javnega	nastopanja	
ter	opravili	del	obveznosti	pri	4.	predmetu	Poklicne	mature.

n Marko Gams

Primož je bomba!
	Tudi	letos	smo	na	šoli	MPT	Velenje	veliko	bra-

li.	Še	posebej	se	veselimo,	ker	zelo	narašča	število	
starejših	učencev,	ki	berejo	za	Kajuhovo	bralno	
značko.

Za	nagrado	in	spodbudo	nas	je	obiskal	pisatelj	
Primož	Suhodolčan,	ki	je	bil	prava	smejalna	bom-
ba	in	neverjetna	sprostitev	in	popestritev	rednega	
dela	šole.

Naša	avla	je	pokala	od	smeha	in	knjige	v	knjižnici	
so	se	veselile	novih	bralcev.	To	pa	je	smisel	našega	
dela	in	dobre	vzgoje.

Hvala,	Primož,	res	si	bomba!
n Bernard Krajnc

Hrepenenje, strast, ljubezen. Rdeča nit večera, ki so ga 
pripravili velenjski dijaki na vrtu vile Biance.

Krista in Vstajenje

Šoštanj, 22. maja -	V	okviru	Galerijskih	ve-
čerov	so	v	Šoštanju	k	pogovoru	povabili	upo-
kojenega	dramaturga,	dramatika	in	pisatelja	
Janeza	Žmavca	iz	Slovenj	Gradca.	Njegova	
bogata	ustvarjalna	pot	teče	že	devetdeseto	le-
to	njegovega	življenja,	ki	jo	je	obeležil	z	izda-
jo	knjige	dveh	zgodb	Krista	in	Vstajenje	Ivana	
Podkolesnika.	Kot	vsa	njegova	zadnja	dela	je	
tudi	ta	izšla	pri	založbi	Cerdonis	iz	Slovenj	
Gradca.	V	pogovoru	je	avtor	razkril	marsi-
kaj	iz	svojega	bogatega	življenja,	ki	ga	je	začel	
prav	v	Šoštanju.	Po	diplomi	na	AIU	v	Ljublja-
ni	je	vrsto	let	deloval	v	Slovenskem	ljudskem	
gledališču	Celje	kot	dramaturg	in	vodja,	po	
upokojitvi	pa	se	je	povsem	posvetil	pisanju.	
Objavlja	v	različnih	literarnih	zbornikih	in	sa-
mostojnih	izdajah.	Nekaj	njegovih	dramskih	
del	je	uprizorjenih,	zato	je	iz	tega	obdobja	av-
tor	tudi	pripravil	priložnostno	razstavo.	Za-
dnja	knjiga	je	zopet	knjiga	dramskih	tekstov,	
ki	se	jim	skoraj	v	celoti	posveča,	poleg	edinega	
romana	Otok	Walcheren,	v	katerem	se	s	spo-
mini	vrača	tudi	v	Šaleško	dolino.	
n Milojka B. Komprej, foto D. Tonkli

Moje mesto skozi ples
Velenje, 6. junija	–	Plesni	studio	N	pripravlja	zaključno	produkcijo,	

na	kateri	se	bodo	s	plesnimi	koreografijami	predstavili	vsi	njihovi	ple-
salci	in	plesalke.	Ta	bo	v	petek,	6.	junija,	ob	18.	uri,	v	velenjskem	Do-
mu	kulture.	Poimenovali	so	jo	»Moje	mesto«.	Na	njej	bodo	nastopili	
tudi	plesalci,	ki	so	prejšnji	četrtek	sodelovali	na	regijski	plesni	reviji	
v	Laškem,	kjer	so	predstavili	5	koreografij.	Na	državni	reviji	Opus!,	
v	Ljubljani,	pa	so	pred	kratkim	osvojili	2	zlati,	2	srebrni	in	3	brona-
sta	priznanja.	Prav	z	zaključno	produkcijo	bodo	zaključili	tudi	letos	
uspešno	šolsko	leto.	

n bš

Velenje, 6. maj 2014 – V	sklopu	preda-
vanj	ob	100.	obletnici	začetka	prve	svetov-
ne	vojne	je	članom	Šaleškega	muzejskega	
in	zgodovinskega	društva	(ŠMZD)	preda-
vala	zgodovinarka	Dijana Šmon	iz	Topolši-
ce.	Predavanje	je	bilo	zanimivo	zlasti	zato,	
ker	je	časovno	obdobje,	ki	ga	je	predavate-
ljica	podrobno	preučila	v	svoji	diplomski	
nalogi	z	naslovom	Šaleška	dolina	v	času	
prve	svetovne	vojne	(1914–1918)	zelo	sla-
bo	raziskano.	Izhodišče	diplomske	naloge	
so	predstavljale	šolske	in	župnijske	kronike	
ter	časopisno	gradivo.	Na	tej	osnovi	in	na	
osnovi	zbranega	gradiva	je	preučila	življe-
nje	v	dolini	med	prvo	svetovno	vojno	in	
s	tem	postavila	temelje	za	nadaljnje	pre-
učevanje	tega	zgodovinskega	obdobja	v	
Šaleški	dolini.

ŠMZD	vabi	že	na	naslednje	predavanje,	
povezano	z	isto	temo	–	5.	junija,	ob	18.	uri	
bo	v	prostorih	Muzeja	Velenje.	Predaval	
dr. Bojan Himmelreich,	ki	prihaja	iz	ZAC,	
naslov	predavanja	pa	je	Življenje	v	zaledju	
med	prvo	svetovno	vojno.	

n Jernej HozjanPredavala je Dijana Šmon.

Šaleška dolina v času prve 
svetovne vojne (1914-1918) 
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Doživeli socializem
Brali erotično poezijo – Poslušali jazz in rock‘n‘roll - Tekli s štafeto 
modrosti – Prelistali RIT – Odprli Hišo bendov

Tina Felicijan 
Foto: Martina Hrastnik

V predzadnjem vikendu 24. Dne-
vov mladih in kulture je Šaleški 
študentski klub izvedel dva najbolj 
tradicionalna dogodka – Rock na 
gradu in druženje v atriju Velenjske-
ga gradu, kamor so tudi letos iz Ku-
mrovca prinesli štafeto modrosti. V 
duhu pestrosti festivala in predsta-
vljanja novosti na mladinski kultur-
ni sceni so priložnost za predsta-
vitev svoje prve pesniške zbirke z 
erotičnim pridihom dali domačinki 
Nini Bizjak. V nedeljo pa so odprli 
Hišo bendov, prvi objekt za vajo in 
ustvarjanje mladih glasbenih skupin 
in izvajalcev v Velenju.

Štafeta Modrosti
V sodelovanju s TIC Velenje so 

študenti v atriju Velenjskega gradu 
priredili Večer pred dnevom z oku-
som po nekdanjem času, ki očitno 
še vedno tekne. Gostje so dinarje 
zamenjali za dobrote z žara naših 
južnih bratov in se za mizami z rde-

čimi nageljni sladkali s pudingom 
in malinovcem. Marija Brložnik je 
poskrbela za vzdušje, v katerem so 
se starejši spomnili svoje pionirske 
zaprisege, mlajši pa spoznali cirili-
co, brali srbohrvaščino, predvsem 
pa se poučili o mogočnosti Titove-
ga Velenja ter udarništva, na kate-
rem je zrastlo. Novost v turistični 
ponudbi mesta bo namreč sociali-
stična učna ura, v kateri mladinci 
doživijo čas tovarištva. 

DMK ima že zaradi svojega pr-
votnega namena, praznovanja dne-
va mladosti, referenco na sociali-
zem. A ta ni politična, zatrjujejo 
ŠŠK-jevci, ki želijo ohraniti kritič-

no distanco do zgodovine in se iz 
nje predvsem učiti. Kot simbol po-
vezovanja in solidarnosti, ki ju goji-
jo v klubu, že sedem let iz Kumrov-
ca prenašajo štafeto modrosti. Na 
slabih sto kilometrov dolgi poti so 
jim letos pomagali štirje klubi. Pri-
mož Pergovnik in Gal Oblišar sta 
štafeto začela v Titovi rodni vasi, v 
Podčetrtku pa so jo prevzeli tekači 
Kluba študentov Šmarške regije in 
Obsotelja. Ti so jo v Šmarju pri Je-
lšah predali Študentskemu klubu 
mladih Šentjur, v Žalec so jo spravi-
li tekači Študentskega kluba Žalec, 
v Šmartno ob Paki pa Klub študen-
tov Šmarske fare. 

Racionalno izbrane 
teme

Leta 1975 je izšla prva številka 
revije Racionalno izbrane teme – 
RIT, ki vse od takrat odraža aktu-
alno študentsko misel. Ta je bila 
v enih obdobjih bolj pikra in arti-
kulirana, v drugih manj. V njej so 
namreč zbrani prispevki različnih 
žanrov, ki obravnavajo predvsem 
družbene teme. Namen RIT-i je 
dvostranski – mladim piscem po-
nuditi poligon za razvijanje novinar-
skih veščin, pridobivanje referenc in 

občinstva, bralcem pa dati spodbu-
do za kritično branje in interpreti-
ranje informacij, ki so danes iz raz-
ličnih virov vsem na dosegu klika, 
novinarji pa svojo odgovornost za 
odbiranje relevantnih prelagajo na 
javnost. Tako ŠŠK z revijo RIT in 
elektronskim mesečnikom Skovik, 
katerih urednik je študent sociologi-
je Matevž Vogrinec, svojim članom 
nudi dva neodvisna in brezplačna 
medija. 

Letos RIT vsebuje prispevke o 
romski manjšini in razbija stereoti-
pe o njenih pripadnikih, t. i. Sosed-

ski stranki volilnih abstinentov in 
razlogih za neudeležbo na volitvah 
ter apatiji, konoplji kot čudežni ro-
ži in drogi obenem, ideološkem in 
ekonomskem nasilju v Ruandi, in-
tegriteti Res Nullius, zmotah o ko-
munizmu, latinoameriškem mačiz-
mu, trgu delovne sile v Šaleški doli-
ni, objavljeni pa sta tudi dve kratki 
zgodbi in športna prispevka. Pisali 
niso samo Šalečani, ampak trinajst 
avtorjev iz vse Slovenije, kar gotovo 
priapeva k prepoznavnosti RIT-i in 
ŠŠK-ja, ki ima zaradi svojih projek-
tov pri študentih velik ugled.  n

Zadnji festivalski vikend bo potekal kot Sound Arson 4.3, ki je name-
njen spodbujanju obiskovalcev h kritični drži v javni sferi. Začne se v 
petek v eMCe placu, kjer bodo predstavili vegansko kuhinjo, bodyart 
performans in predavanje, stojnice z rečmi iz druge roke, nastopili 
pa bodo avstrijski sludge/metal/noise rock bend Home, prvi slovenski 
ženski doom bend Mist, hrvaški ženski metalcore bend Bleeding on 
Wednesday ter ajdovski punkrockerji Harry. V soboto pa se bodo prav 
tako v eMCe placu predstavili izdelovalci kitar, magnetov, pedalov, 
efektov, pedal boardov in lampaških ojačevalcev, na koncu pa bo 
jam session. 

Priznano slovensko podjetje ZAGOŽEN, 
d. o. o., Cesta na Lavo 2a, 3310 ŽALEC, va-
bi v svoje vrste samostojno, komunikativno, 
ciljno naravnano in ambiciozno osebo za de-
lo na delovnem mestu:

VODJA FINANC  
IN RAČUNOVODSTVA m/ž
Zahtevani pogoji:
• izdelavo obračunov poslovanja – bilance – mesečno za matično 

družbo in hčerinska podjetja in konsolidirane bilance za druž-
be v skupini;

• priprava in izdelava letnega poročila in konsolidiranega letne-
ga poročila

• izdelava predračunskih in obračunskih izkazov denarnih tokov
• kontrola evidenc za obračun DDV in obračun DDV;
• knjigovodstvo osnovnih sredstev in materialnega poslovanja;
• obračun plač; 
• sodelovanje pri reviziji poslovnih rezultatov družb; 
• vodenje oddelka računovodstva;
• spremljanje zakonodaje na tem področju in ažuriranje internih 

predpisov in navodil;
• poznavanje slovenskih in mednarodnih računovodskih stan-

dardov; 
• upravljanje denarnih sredstev matične in odvisnih družb;
• zagotavljanje tekoče likvidnosti;
• zagotavljanje ustreznih instrumentov zavarovanja;
• bonitetne ocene kupcev in dobaviteljev;
• urejanje kreditnega in garancijskega poslovanja;
• sodelovanje z bankami in drugimi finančnimi institucijami;
• pripravljanje internih in eksternih finančnih poročil za zunanje 

in notranje poročanje;
• opravlja druge naloge po navodilih nadrejenih in iz opisa de-

lovnega mesta

Od kandidata pričakujemo:
• VII. stopnjo strokovne izobrazbe ekonomske smeri,
• uporabo programov MS OFFICE
• razvite pogajalske veščine,
• podjetniško razmišljanje,
• aktivno znanje angleškega ali nemškega jezika,
• izpit B-kategorije.

Ponujamo Vam:
• zaposlitev za nedoločen čas, s 6-mesečnim poskusnim delom
• delo v mladem, dinamičnem, urejenem in sproščenem delov-

nem okolju, 
• redno in stimulativno plačilo za opravljeno delo,
• možnost osebnega in strokovnega razvoja ter napredovanja.

Če ustrezate zahtevanim pogojem, pošljite predstavitev z življenjepi-
som na e-naslov: viktorija.kricaj@zagozen.si ali po pošti na naslov: Za-
gožen d.o.o., Cesta na Lavo 2a, 3310 ŽALEC v roku 8 dni od objave.

Talenti 
igrali za 
talente 
Dobrodelni koncert 
Rotary kluba Velenje 
– Izkupiček mladim 
glasbenikom

Velenje, 26. maja - Velenjski Rota-
ry klub, eden od 40 Rotary klubov v 
Sloveniji, ki skupaj združujejo pre-
ko 900 članov, v teh  izjemno nepri-
jaznih časih deluje vedno bolj soci-
alno. Izbirajo projekte, ki prejemni-
kom pomoči včasih pomenijo tudi 
razliko med življenjem in životarje-
njem. Ena takšnih uspešnih zgodb 
je njihovo sodelovanje v projektu 

Viški hrane. Z redno izvedbo javnih 
brezplačnih predavanj v Knjižnici 
Velenje pa odpirajo oči in kritično 
opozarjajo na težave v naši družbi. 

Poleg socialne note imajo v velenj-
skem Rotary klubu tudi čut za spod-
bujanje talentov. V preteklosti so bili 
njihove pozornosti že deležni številni 
mladi umetniki iz lokalnega okolja in 
tako bo tudi v prihodnje. V maju so 
s pomočjo mladih talentiranih glas-
benikov, ki razvijajo svoj talent pod 

okriljem Glasbene šole Velenje, in z 
gosti iz Ljubljane pripravili dobrodel-
ni koncert, ki so ga poimenovali Ta-
lenti za talente. S prodajo vstopnic so 
zbrali približno 600 EUR, ki jih bodo 
namenili novim mladim perspektiv-
nim talentom v obliki štipendije ali 
enkratne pomoči.

Na tokratnem dobrodelnem kon-
certu so poslušalce navdušili: pia-
nistka Rene Karpe iz Ljubljane in 
dijaki velenjske glasbene šole – flav-

tistka Laura Felicijan, oboist Aris 
Vehovec, harfistka Naja Mohorič, 
pianistka Barbara Verhovnik, Erik 
Kranjc na marimbi in orglistka Sa-
ša Atelšek. 

Predsednik Rotary kluba Vele-
nje David Geršak pravi, da bodo s 
podobnimi dogodki in dobrodelni-
mi akcijami nadaljevali tudi v pri-
hodnje.

n

Mladi glasbeniki so navdušili in s koncertom pomagali zbrati sredstva za pomoč njihovim 
naslednikom na poti do dobrih glasbenikov.

Čeprav je Rocku na gradu tudi letos grozil dež, so Big Addiction, Eyesburn, Elvis Jackson in Can of Bees igrali pred 
nabito polnim prizoriščem. Koncerta ni prekinila niti poškodba vokalista Elvis Jackson Davida Kovšce, ki si je med 

svojim značilnim norenjem po odru in skakanjem z njega zvil gleženj.
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Sara Beriša 
odlična v 
Zagrebu

Zagreb –	Na	tekmovanju,	ki	nosi	
ime	po	prvemu	profesorju	saksofo-
na	na	zagrebški	glasbeni	akademiji	
Josipu	Nochti,	se	je	med	12.	in	17.	
majem	pomerilo	42	glasbenikov,	ki	
so	prišli	iz	15	držav	(Avstralije,	Bel-
gije,	Brazilije,	Francije,	Hrvaške,	Ita-
lije,	Latvije,	Kitajske,	Makedonije,	
Poljske,	Portugalske,	Rusije,	Srbije	
in	Slovenije).	Tudi	priznana	sedem-
članska	komisija	je	bila	mednaro-
dno	sestavljena.	Tekmovanje	je	bi-
lo	zelo	zahtevno,	saj	je	potekalo	v	
treh	etapah	(v	živo	smo	jih	lahko	
spremljali	preko	interneta).	V	vsa-
ki	etapi	je	bilo	treba	igrati	različen	
program,	v	zadnji	pa	so	tekmovalci	
igrali	s	simfoničnim	orkestrom.	Sa-
ri	Beriša	se	je	z	dobrim	igranjem	v	
prvi	in	drugi	etapi	uspelo	prebiti	do	
finalne	etape,	v	kateri	so	(samo	še	
štirje)	tekmovalci	igrali	kot	solisti	z	orkestrom.	
Zelo	dobro	je	zaigrala	z	Zagrebško	filharmoni-
jo	pod	vodstvom	Tomislava	Fačina	ter	osvojila	
drugo	nagrado	(prvo	je	dobil	Španec	Juan	Pedro	
Luna	Agudo,	tretjo	Lovro	Merčep	iz	Hrvaške).	
Sara	je	poleg	druge	nagrade,	ki	je	med	drugim	
vključevala	tudi	nov	tenorski	saksofon	in	mo-
žnost	koncertiranja	v	Samoboru,	dobila	še	po-
sebno	nagrado	Hrvaškega	društva	skladateljev	
za	najboljšo	izvedbo	skladbe	hrvaškega	avtorja.	
Sara	Beriša	se	je	po	uspešno	opravljeni	umetni-

ški	gimnaziji	(smer	glasba)	v	Velenju	odpravila	
na	študij	saksofona	na	zagrebško	akademijo	za	
glasbo,	kjer	je	zaključila	bolonski	študij.	V	leto-
šnjem	šolskem	letu	nadaljuje	drugo	stopnjo	štu-
dija	v	Amsterdamu	na	Nizozemskem,	kamor	je	
odšla	zaradi	profesorja	Arna	Bornkampa,	ki	je	
eden		najbolj	priznanih	pedagogov	in	saksofoni-
stov	na	svetu.	Drugo	mesto	na	tako	zahtevnem	
tekmovanju	ji	pomeni	potrditev	za	dolgoletno	
trdo	delo,	hkrati	pa	tudi	spodbuda	za	naprej.	

n

KULTURA

Zrcalce, zrcalce 
... povej, katera je 
najboljša »Pepelka« 
v dolini tej? …
Matjaž Šalej

Takšen	namišljeni	pravljični	citat,	kot	je	v	naslovu,	je	parafraza	
dveh	pravljic,	postavljenih	v	okolje	šolske	in	obšolske	produkcije	
to	leto	in	izhodišče	ter	povod	za	razmišljanje	o	obšolski	dejavno-
sti	in	mentorstvu	na	šolah.	Letos	se	je	zgodilo	v	mestu	–	kot	vsako	
leto	–	kar	nekaj	šolskih	predstav.	Na	mnogih	šolah,	osnovnih,	sre-
dnjih,	glasbenih,	ima	ta	množica	predstav	en	skupni	imenovalec,	
glasbo.	Glasbeno-igrani	projekti	so	odraz	današnje	družbe,	glasba	
v	umetnosti	in	kulturi	postaja	vse	premnogokrat	samo	»ventil«,	ki	
umetnostni	žanr	(kakršen	že	je)	poskuša	narediti	ušesu	prijetnejši,	
ga	postaviti	v	funkcijo	široke	potrošniške	kulture.	Čista	glasba	ni	
več	dovolj	za	strukturirano	in	analitično	poslušanje,	ob	njej	mora	
biti	še	nekaj:	spektakel,	akcija,	gibanje,	vizualizacija.	Vsa	ta	balastna	
embalaža	na	svoj	način	glasbo	duši,	v	smislu	potrošništva	pa	jo	na	
svoj	način	poveličuje	in	hkrati	izrablja.

Ta	kultura	ima	dvojno	funkcijo	(in	moralo).	Na	eni	strani	približuje	
umetnost	širšim	množicam,	v	primerih	šolske	produkcije	učencem	
in	staršem,	na	drugi	strani	pa	zavaja	z	lahkotnostjo	in	popularno-
stjo	ravno	te	iste	potrošnike	in	uporabnike,	da	je	to	tisto	najžlahtnej-
še,	kar	je	lahko	in	v	produkciji	možno.	Združitev	popularne	glasbe	
s	scenskim	spektaklom.	Trend	opažamo	že	v	osrednjih	gledaliških	
hišah	po	vsej	Sloveniji,	med	katerimi	uspešno	prednjači	gledališče	
MGL	v	Ljubljani,	ki	vsako	leto	pripravi	vsaj	en	muzikal.	A	vendar	
resničen	uspeh,	odmeven	široko,	tako	med	kritiki	kot	občinstvom	
in	ne	nazadnje	igralci,	je	odvisen	od	kvalitete.	Podrejena	mora	biti	
zgodbi,	dobremu	glasbenemu	vodstvu,	ki	mora	biti	vpeto	v	odličnost	
dramaturgije,	igre	in	seveda	posredovanja	glasbe.	Eno	brez	drugega	
ne	gre	in	sozvočje	vsega	ter	ustvarjalne	in	poustvarjalne	sinergije	je	
trenutek	uspeha.

Pa	vendar	nekateri	projekti	ravno	zaradi	povedanega	izstopajo	od	
povprečij,	so	tisti,	ki	temeljijo	na	kakovosti	dramaturgije,	tehtnosti	in	
sporočilu	zgodbe,	kakovosti	glasbe,	poustvarjanju.	Najdemo	jih	na	
vseh	ravneh,	v	profesionalnih	gledališčih	ali	šolah.	Zato	so	projekti,	
v		katerih	je	živa	glasbena	izkušnja	prisotna,	odmevnejši,	bolj	živi	kot	
tisti,	v	katerih	od	nekod	privlečemo	posneto	glasbeno	kuliso.	Zaradi	
žive	glasbene	spremljave,	potrebe	po	spektaklu	in	še	čem	se	je	morda	
sprožil	tudi	val	»otroških	in	mladinskih«	muzikalov,	v	našem	mestu	
v	celoviti	podobi	začet	z	»Ozom,	Aladinom«	in	še	kašno	predstavo.	
Nadaljuje	se	z	nekaterimi	bolj	ali	manj	uspelimi	šolskimi	produkci-
jami.	V	letošnji	produkciji	in	pogosto	nekritičnem	izboru	naslovov	
zgodb	so	se	ob	letošnjem	srednješolskem	projektu	»Jukebox.app«	po-
javili	samo	v	Velenju	tudi	trije	projekti	Pepelk.	Zasnovani	so	bili	vsak	
zase,	na	svoj	način	na	dveh	osnovnih	šolah	in	baletna	predstava	na	
glasbeni	šoli.	Vse	tri	pepelke	in	srednješolska	produkcija	kar	kličejo	
po	primerjavi,	čeprav	so	bile	vse	predstave	narejene	v	izjemno	speci-
fičnih	okoljih.	Ampak	kar	predstavljate	si,	če	bi	morali	nekoga	peljati	
na	šolsko	predstavo,	na	katero	bi	ga	peljali?	Morda	odločitev	ni	težka,	
je	pa	vseeno	vezana	na	način	in	pristop	mentorjev	in	gonilnih	sil	teh	
projektov.	Nekateri	so	preveč	ambiciozni	za	svojo	kakovost,	nekate-
ri	pa	ravno	obratno	–	premalo.	Eni	imajo	dobre	in	vešče	promocij-
ske	prijeme,	drugi	skoraj	nič	tega,	tretji	se	poslužujejo	»pravljičnega«	
ustnega	izročila	za	promocijo.	Kaj	in	kako	zapisati	kritično	v	medij,	
kot	je	ta	krajevni	tednik,	in	kako	ustvarjalcem	povedati,	da	je	njiho-
va	stvar	dobra	in	okusno	izdelana	ali	slaba	kljub	elementom,	ki	ljudi	
masovno	vlečejo	k	ogledu?	Čeprav	si	vseh	predstav	nisem	ogledal,	je	
včasih	stvar	precej	jasna	ob	vsem	naštetem	in	spremljanju	produkcije.

Bistveno	pri	vsem	tem	pa	se	mi	zdi,	da	bi	morala	biti	produkcijska	
zgodba	obrnjena	malo	na	glavo.	Recimo,	da	bi	učenci	z	lastno	inici-
ativo	pripravili	izviren	projekt,	ki	bi	ga	izgradili	in	izvedli	z	lastnimi	
idejami,	sredstvi,	brez	podpore	moderne	tehnike,	mentorstva	…	V	
mislih	se	mi	še	vedno	prikazuje	predstava	»Slovenovizija«	ene	naju-
spešnejših	»kulturnih	generacij«	velenjske	gimnazije	izpred	nekako	
četrt	stoletja.	In	se	sprašujem:	je	Jukebox	boljši	od	Slovenovizije	in	
zakaj	morda	ne.	Zakaj	z	elitne	šole,	kot	je	gimnazija,	ne	pride	kvali-
tetna	iniciativa	(od	učencev	ali	mentorjev)	po	kakšnem	sorodnem	ali	
čisto	drugačnem	projektu	in	zakaj	je	lahko	Pepelka	boljša	od	druge	
Pepelke	ali	celo	tretje	predstave	z	desetinami	ponovitev.

Z	vidika	kreativnosti	kulturne	produkcije,	v	percepciji	kulturne	
vzgoje	je	čas	mogoče	res	drugačen,	kot	je	bil	pred	desetletji,	ampak	
ogledala	–	zrcala	družbe	so	enaka.	Če	je	gledališče	zrcalo	družbe,	je	
marsikomu	(tudi	meni)	odgovor	zarisan.	Pa	se	zariše	še	komu,	ki	bi	
lahko	o	Pepelkah	bolj	razmišljal?

n

Prijateljstvo na 
likovni način
V Šoštanju odpira vrata 46. 
Likovni svet otrok

Šoštanj	–	Danes	(četrtek,	29.	maja)	ob	18.	uri	
bo	v	osnovni	šoli	Karla	Destovnika	–	Kajuha	
odprl	vrata	46.	Likovni	svet	otrok.	Vseslovenska	
razstava	izdelkov,	ki	vsakič	preseneča	z	izvirno-
stjo,	je	potem	vse	leto	na	ogled	v	prostorih	šole.

Tokratna	tema,	natečaj	objavijo	že	veliko	prej,	
je	prijateljstvo.	V	likovnem	jeziku	se	lahko	izraža	
z	različnimi	barvami,	oblikami,	materiali,	tehni-
kami	...,	v	dvodimenzionalni,	tridimenzionalni	
predstavitvi.	Prav	zanimivo	bo	videti,	kako	so	se	
mladi	(sodelujejo	vrtci	in	šole)	na	prijateljstvo	
odzvali	in	izrazili	na	likovni	način.

n mkp

Velenje, 23. maja –	Kot	smo	že	
poročali,	se	je	prejšnji	teden	sredi	
mesta	zgodilo	več	glasbenih	dogod-
kov	v	okviru	4.	Mozaik	Jazz	Festi-
vala.	Poimenovali	so	jih	kar	Teden	
big	bandov,	prav	vsi	pa	so	naleteli	
na	lep	odziv	publike.	Pri	velenjskem	
domu	kulture	smo	tako	lahko	v	to-
rek	popoldne	in	zvečer	prisluhnili	
big	bandom	treh	slovenskih	glas-
benih	šol;	velenjske	ter	mariborske-
ga	in	ljubljanskega	konservatorija	
za	glasbo.	Sredin	večer	so	zapolni-
li	zvoki	Big banda Vox,	ki	ga	vodi	
Velenjčan	David Slatinek,	v	njem	
pa	igra	veliko	glasbenikov,	ki	so	se	
šolali	ne	velenjski	glasbeni	šoli.	V	
petek	zvečer	so	teden	več	kot	prije-
tno	zaokrožili	zvoki	dveh	zanimivih	
skupin	–	KUG Latin Ansambel in 
KUG Stage Band z	graške Univer-
ze	za	glasbo	in	upodabljajoče	ume-
tnosti	(KUG),	kjer	ima	jazz	dolgo	
in	bogato	tradicijo.	Kar	nekaj	Ve-
lenjčanov	je	študiralo	na	njej,	med	
njimi	Jure	Pukl,	Robert	Jukič,	Mi-
ha	Koren	...	KUG	je	znan	po	tem,	
da	na	njem	študirajo	veliki	glasbeni	
talenti	iz	vse	Evrope	in	tudi	ZDA,	
zato	nikogar	ni	presenetilo,	da	sta	
obe	skupini	v	petek	zvečer	več	kot	
navdušili.	Prva	nas	je	ponesla	v	svet	

večno	zelenih	melodij,	prirejenih	za	
big	band,	druga	pa	je	večer	obarvala	
v	latinske	plesne	ritme.	Obema	sta	
se	pridružili	tudi	študentki	petja,	z	
zvočno	kuliso	kolegov	instrumen-
talistov	sta	se	odlično	zlili	v	glasbe-
no	sožitje,	ki	nikogar	od	številnega	
občinstva	ni	pustil	ravnodušnega.	
Ker	so	v	Velenju	uživali	tudi	gostje,	
lahko	računamo,	da	se	še	vrnejo.	
Verjetno	že	prihodnje	leto.

n bš

KUG Stage Band je v Velenju dokazal, da ga sestavljajo 
izredni mladi glasbeniki, ki prihajajo iz vseh koncev Evrope 

in ZDA. Vsak od njih je med nastopom dobil priložnost, da 
pokaže svoj talent s solo vložki.

Jani Šuligoj,	dirigent	Big	banda	velenjske	glasbene	šole:	
»Letos	mineva	šesto	leto,	odkar	na	velenjski	glasbeni	šoli	delu-
je	big	band.	Generacija	glasbenikov,	ki	ga	sestavlja,	se	menja	
vsako	šolsko	leto.	To	je	za	vse	nas	velik	izziv,	saj	želimo	v	
kratkem	času	narediti	čim	več.	Sodelovanje	v	big	band	orkestru	
ni	obvezno,	program	izbiramo	tako,	da	radi	hodijo	na	vaje.	
Vključujemo	res	mlade	glasbenike,	učence	nižje	glasbene	šole,	
stare	od	12	let	navzgor,	ki	igrajo	različne	instrumente.	Spozna-
mo	jih	s	popularno	glasbo,	svingom.	Mnoge	navdušimo,	da	se	
vpišejo	v	srednjo	glasbeno	šolo.	Kar	nekaj	naših	bivših	članov	
pa	izobraževanje	nadaljuje	na	domači	ali	tujih	akademijah	

za	glasbo.	Veseli	nas,	ker	vedno	več	nastopamo,	pri	čemer	imamo	
radi	izzive.	Danes	se	nam	je	kot	vokalistka	pridružila	Sanja	Mlinar,	
sodelujemo	pa	tudi	z	drugimi.«

Mladi velenjski glasbeniki se v big bandu že v rosnih najstniških letih seznanjajo s 
popularno glasbo in svingom. Jani Šuligoj zelo uživa pri delu z njimi. 

Teden big bandov več kot navdušil
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Pa tako 
malo je 
treba 

V tem tempu življenja si redko-
kdaj vzamemo čas zase, za sode-
lavce. Tekamo iz enega na drugi 
konec, vmes je še kakšen projekt, 
ki zahteva svoje, dnevi in trenutki, 
ki še drugače večini bogatijo življe-
nje, pa nam polzijo med prsti rok. 

Kar pravi podvig smo v naši ča-
sopisni in radijski hiši opravili sre-
di prejšnjega tedna, na katerem smo združili 
prijetno s koristnim. Odpravili smo se namreč 
proti Logarski dolini, ki zaradi naravnih lepot, 
gostoljubja tamkajšnjih ljudi človeka nikoli ne 
pusti ravnodušnega. Tudi tokrat nas je očara-
la. Najprej Center Rinka v vasi Solčava, kjer 

so nam prijazno povedali, kako skrbijo za traj-
nostni razvoj okolja in kako zelo uspešno pri 
tem sodelujejo z domačini. Nobene »tople vo-
de« ne odkrivajo, a stvari ne prepuščajo naklju-
čju. Da so na pravi poti, dokazuje vsako leto 
večje število obiskovalcev. Lani so jih samo v 
centru našteli blizu 12 tisoč. Logarska dolina 

in ogled nekaterih njenih zanimivosti pa je 
prava sprostitev za tistega, ki zna občudovati 
naravne lepote. 

Pa tako malo je treba za to, da je lahko člo-
vek tako boljše volje in da vsaj za nekaj časa 
lažje prenaša vsakdanja bremena, smo ugota-
vljali ob povratku.  n Tp

TABU
Skupina Tabu ne 
počiva. Pred nasto-
pom s simfoničnim 
orkestrom 12. junija v Križankah 
na tradicionalnem Dnevu 202 so 
predstavili novi single z naslovom 
Male vojne. Male vojne so že četrti 
single z njihovega uspešnega EP-ja 
Hvala za ribe.

JAN PLESTENJAK
Že drugo leto zapovrstjo so v razi-
skavi Trusted Brand 2014, v okviru 
katere podelijo priznanja najbolj 
zaupanja vrednim blagovnim znam-
kam, podelili tudi priznanja najbolj 
zaupanja vrednim osebnostim, in 
sicer v petih različnih kategorijah. V 
kategoriji glasbenikov je priznanje 
prejel Jan Plestenjak.

KONCERT  
OD A DO Ž
V soboto, 31. maja, ob 20. uri bo 
v dvorani centra Nova v Velenju 
dobrodelni Leo koncert, na katerem 
bo nastopilo več raznovrstnih mladih 

glasbenikov. 
Med njimi 
bodo Manca 
Dremel, 

Tomi Dražič, Rhythm Factory, 
ansambel Šepet, Tanja Lončar …

SAN DI EGO
Pripravljajo natečaj, namenjen 
mladim neuveljavljenim glasbenim 
skupinam. Vsak od sodelujočih v 
natečaju se bo moral pokazati s čim 
bolj izvirno interpretacijo svoje nove 
skladbe Izbrisani, s katero San Di 
Ego napovedujejo svojo prvo ploščo, 
ki bo izšla jeseni. Podrobnosti o nate-
čaju najdete na spletnem portalu 
YouTube.

ZORAN PREDIN
Z vrhunskim hrvaškim jazz kitari-
stom Damirjem Kukuruzovićem ter 
njegovo skupino Django Group je 
posnel novo pesem Uzmi me. Avtor 
glasbe in besedila je Zoran Predin, 
ki bo danes zvečer (29. 5.) ob 19.30 
nastopil na kantavtorskem koncertu 
v velenjskem Space baru, kjer bo 
predstavil tudi svojo knjigo Druga 
žena v haremu.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke
LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. VESELI DOLENJCI – Kadar vprašam po tebi
2. MLADIKA – Otroška želja
3. SAVINJSKI KVINTET – Nasmejani Savinjčani 
4. PETKA – Za praznik tvoj
5. GOLTE – Dan z napako 25 6 Band
6. EKART – Zorica
7. ANSAMBEL BANOVŠEK – Sanje poletnih dni
8. MARCELA IN – Nisi mi vročih poljubov dajal
9. VIHAR – Nocoj bom z drugim zaplesala
10. NAVIHANKE – Vem, kaj hočem

... več na www.radiovelenje.com

Že tretja knjiga o 
Aerosmithih

Članom skupine Aerosmith kot kaže snema-
nje glasbe ni več dovolj. To so pred kratkim tu-
di potrdili z izjavo, da verjetno ne bodo posneli 
nobenega albuma več. Po neuspehu zadnjega 
albuma Music from Another Dimension iz leta 
2012 so namreč ugotovili, da v snemanju novih 
albumov ni dovolj denarja in da več zaslužijo s 
turnejami. Nov izziv pa so že pred časom na-
šli tudi v pisanju. Potem ko sta svojo resnico o 
skupini že pred leti vsak v svoji knjigi objavila 
frontman skupine Steven Taylor in bobnar Joey 
Kramer, se je za tako potezo sedaj odločil tudi 
kitarist Joe Perry. Perry sicer ne želi kritizirati 
prejšnjih dveh knjig, saj priznava, da obe pripo-
vedujeta resnico, se pa z vsem, kar je napisal 
Tyler, ne strinja. Svojo resnico bo zato objavil 
v knjigi z naslovom Rocks: My Life In and Out 
of Aerosmith, ki bo na knjižne police prišla ok-
tobra, v njej pa bo predstavil tudi zakulisno do-
gajanje, povezano s skupino.

Perota zlo boli 
Tko zlo boli je naslov novega, že četrtega singla 

z zadnjega albuma Petra Lovšina, ki ga je poime-
noval Za spremembo. Gre za najbolj čustveno 
angažirano pesem na sicer zelo udarni plošči. 

Za pesem, ki je imela na YouTubu med vsemi 
novimi Lovšinovimi komadi največ obiska, so 
Pero in njegovi Španski borci posneli tudi pri-
ložnostni videospot v produkciji studia Livita. 
Peter Lovšin sicer še vedno pridno nastopa na 
koncertih po vsej državi in predstavlja album Za 
spremembo. Ker pa spremembe, kot pravi, razen 
v muziki v Sloveniji še ne zazna, za jesen oblju-
blja tudi izid svoje pesmarice z naslovom Moj 
pogled na svet. K njej bo kot bonus priložil tudi 
nov istoimenski single.

Santanino srce
Na prodajne police je prišel nov album legen-

darnega kitarista Carlosa Santane Corazón (Sr-
ce). Pri nastajanju že 22. studijskega albuma je 

mehiški glasbenik k sodelovanju povabil številne 
zvezdnike, kot so Pitbull, Gloria Estefan, Miguel, 
Ziggy Marley & Chocquibtown. Kljub številnim 
albumom, ki jih je Santana izdal v dosedanji ka-
rieri, je to prvi, ki ga je posnel v španskem jeziku. 
Z njim želi opozoriti na svoje korenine, album 
pa bo izšel tudi v portugalskem in angleškem 
jeziku. Izid albuma je 66-letnik napovedal s sin-
glom La Flaca, ki ga je predstavil z zvezdnikom 
latino glasbe Juanesom, drugi single z albuma pa 
je skladba Saideira, ki jo je ustvaril skupaj z bra-
zilskim kitaristom in pevcem Samuelom Roso.

Ta svet ne zna živet 
Nina Pušlar predstavlja nov single s svojega 

akutalnega albuma Nekje vmes. Nova pesem je 
prva na Ninini zadnji plošči in je najbolj druž-
benokritična pesem, kar jih je simpatična pevka 
kadarkoli posnela, med poslušalce pa prihaja v 
sveže predelanem remixu, za katerega je poskr-
bel KeeJay Freak. Slednji je že sodeloval s števil-
nimi znanimi imeni svetovne popularne glasbe, 
kot so Jovanotti, Zucchero, Anastacia, Nek in 
drugi. Originalno glasbo za skladbo je sicer na-
pisal producent Nininega zadnjega albuma Mar-
tin Štibernik, odlično besedilo pa je prišlo izpod 
peresa pevke Bilbi, ki je sicer prvič napisala kako 
besedilo za Nino Pušlar.

Dejan Vunjak v poletje s 
sladoledom

Dejan Vunjak, 21-letni glasbenik in študent 
Akademije za glasbo v Ljubljani, je pred dvema 
letoma pričel svojo samostojno glasbeno pot sku-
paj s spremljevalno skupino Brendijeve barabe, v 
kateri igrajo člani, ki so spremljali že njegovega 
očeta Brendija. Najprej se je lotil priredbe sklad-
be Ona sanja Pariz, ki je bila ena najbolj pred-
vajanih pesmi v letu 2012, sledila ji je še ena pri-
redba, in sicer pesem Od Murske do Kopra, za 
njo pa še njegova prva avtorska pesem Želim, 
želim, s katero je pokazal še svojo ustvarjalno 
žilico. Pred poletjem se je Dejan s svojo ekipo 

znova podal v studio Napoleon, kjer so skupaj 
ustvarili čisto novo avtorsko pesem z naslovom 
O, sladoled. Navihana pesem je v celoti posneta 
v živo in skriva veliko pozitivne energije, zavite 
v poletne ritme.

Foto: Nejc Tomšič

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. NINO - Poletje 
2. DEJAN VUNJAK - O, 
sladoled 
3. NINA PUŠLAR - Ta 
svet ne zna živet

Po lanskem izidu plošče 
Simfonija in dveh singlih 
(Simfonija in Jutro) 
mladi pevec Nino pred-
stavlja že tretjo skladbo 
s svojega prvenca. 
»Poletje je pesem, ki 
sicer pripoveduje poletno 
zgodbo, a vseeno ni tipič-
no poletna in na prvo 
žogo«, je o novi pesmi 
povedal Nino, ki je tudi 
tokrat sam poskrbel za 
glasbo in besedilo.

Pred vzponom do slapa Rinka je nastala tale »gasilska« fotografija (foto: mz)
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Veliko 
pričakovanj
Veliko, skoraj 120 je bi-
lo poklicani, le osem iz-
branih. V evropski parla-
ment. Pa še nekateri pra-
vijo, da niso bili izbrani 
pravi.

Eden proti dvema
Rokometašem Gorenja 
se račun na koncu ni iz-
šel. Slaba tolažba je, da 
so Velenjčani igrali proti 
dvema: Celjanom in La-
ščanom.

Še (na) dolga leta
Slovenski Rdeči križ si 
je naložil že sedmi križ. 
Glede na potrebe se mu 
obeta še dolga življenj-
ska doba.

Preveč parkirišč?
V Velenju je mreža postaj 
Bicy vse gostejša, upora-
ba mestnih koles vse po-
gostejša. Vseeno se zara-
di vse večjega presedla-
nja na kolesa v mestu še 
ni treba bati, da bo pre-
več parkirnih mest.

Prenova svobode
V Šoštanju se bodo lo-
tili popolne prenove Tr-
ga svobode. Nekateri pri 
nas mislijo, da bi bilo 
treba pri nas »prenoviti« 
ali predefinirati kar po-
jem svobode.

Lepota in 
nevarnost
S toplejšimi dnevi so ne-
kateri že začeli poležava-
ti v travi. Mnogi pri nas 
v travi in s travo sploh 
zelo uživajo.

Deljena mnenja
Čeprav smo na splošno 
veseli pocenitev, so mne-
nja o tem, kaj lahko pov-
zroči pocenitev elektrike, 
predvsem v Šaleški doli-
ni močno deljena. Upo-
rabniki bi padec cen poz-
dravili, proizvajalci temu 
ne bi ploskali.

Veselje na Gorici
Končno naj bi poleti le 
končali stanovanja v no-
vem velikem objektu na 
Gorici. Težave so bile ta-
ke, da so nekateri meni-
li, da bo objekt dobese-
dno padel v vodo.

Važna so 
sredstva
Med nekaterimi za evro-
pske volitve ni bilo ve-
liko zanimanja. Kar za-
deva Evropo mnogih ne 
zanimajo toliko evropski 
kadri, bolj evropska ne-
povratna sredstva.

⏫ Šmarčana – brata, Zoran (prvi z desne), večni 
študent in po novem podjetnik, ter Matjaž – pr-

vi pilot vladnega letala, sta zazprisežena rekreativca. 
Kdo je bil bolj prizanesljiv do drugega na 3,6-kilome-
trski preizkušnji, Čvek ne ve. Ve pa, da sta se uvrsti-
la med moškimi pari na drugo mesto in da se Matjaž 
pripravlja na preselitev iz Mozirja v Slatine, Zoran pa z 
nakupom stanovanja vse bolj postaja tudi Mariborčan. 
Na nedavnem dobrodelnem Sončkovem teku sta pre-
jela priznanje tudi za to, ker sta bila iz najštevilčnejše 
družine na prireditvi. Njun komentar: »Že ata Franc - 
Anti trdi, da je seme Kačičnikov boljše kot od ljubljan-
ske Semenarne.« Če ga je kaj naprodaj, pa Čvek ne ve. 

⏫ Bojan Prašnikar, nekdanji odlični nogometaš, trener večjega števila slovenskih 
klubov, trener je bil tudi v Nemčiji, trikratni selektor slovenske reprezentance 

… Še bi lahko naštevali.  
Že nekaj časa je v nogometni 'penziji' in uživa. Uživa ob spremljanju odlične igre 
svoje hčerke Lare v ekipi Rudarja Škal (pravimo: jabolko ne pade daleč od drevesa, 
saj je nogometaš tudi sin Luka). Uživa pa tudi, ko je okrog njega (za varnost je tu 
tudi njegova boljša polovica Bernarda) cvet lepih deklet. 

Od molitve so se 
v pod odtisnili 
njegovi podplati

HuaChi,	sedemdesetletni	menih	
in	zdravilec	iz	Kitajske,	že	dvajset	
let	moli	na	istem	mestu	v	templju	v	
mestu	Tongren.	Izjemno	disciplini-
ran	menih	svoje	rutine	ne	spremi-
nja:	vsak	dan	pred	sončnim	vzho-
dom	pride	v	tempelj,	stopi	na	od-
merjeno	mesto	in	se	začne	klanjati.	
Nekdaj	se	je	klanjal	do	tritisočkrat	
na	dan,	zaradi	starosti	zmore	danes	
še	okoli	tisoč	priklonov.	Ker	vedno	
moli	na	istem	mestu,	so	se	v	lese-
ni	pod	odtisnili	njegovi	podplati.	
Ta	pojav	je	posebej	navdušil	mlaj-
še	menihe	v	templju,	ki	so	skleni-
li,	da	bodo	nadaljevali	to	tradicijo	
v	upanju,	da	bodo	tudi	oni	v	tleh	
nekoč	pustili	svoje	sledi.	Pojasnili	
so,	da	kot	HuaChi	tudi	oni	upajo,	
da	bodo	izdatne	molitve	njihovemu	
duhu	omogočile	čim	boljšo	priho-
dnost	–	bodisi	nirvano	bodisi	po-
novno	rojstvo.

Najdražja ločitev
In	sta	se	ločila!	Rusa	Dmitrij	in	

Elena	Rybolovljev,	ki	sta	se	spozna-
la	pred	več	kot	30	leti	in	sta	se	za-
dnjih	šest	let	ukvarjala	predvsem	
z	ločitvenim	postopkom.	Ta	je	bil	
sprožen,	ko	je	Elena	dejala,	da	ne	
more	več	prenašati	moževe	nezve-
stobe,	pri	čemer	je	opisala	zabave	

na	jahtah,	kjer	naj	bi	Dmitri	mla-
denke	delil	s	svojimi	prijatelji.	Dmi-
tri	je	bil	povsem	osupel,	a	verjetno	
ne	pol	toliko,	kot	je	te	dni,	ko	je	so-
dišče	v	Ženevi	odločilo,	da	mora	
nekdanji	ženi	plačati	4.020.555.987	
švicarskih	frankov	in	20	centimov	

(3.252.350.741	evrov	in	79	centov),	
kar	znaša	približno	polovico	njego-
vega	celotnega	premoženja.	Elena	
je	poleg	vsote	dobila	tudi	skrbništvo	
nad	13-letno	hčerko	Ano	in	polovi-
co	njunega	nekdanjega	skupnega	
doma	v	okolici	Ženeve.	

Pogoltnila slikovne 
okvirje

Da	bi	raziskala	svoja	prebavna	
trakta,	sta	študenta	umetnosti	Lu-
ke	Evans	in	Joshua	Lake	pogoltnila	
posamezne	slikovne	okvirje	35-mm	
filma,	pri	čemer	sta	vsak	košček	ovi-
la	v	kapsulo	svetle	prozorne	barve.	
To	je	omogočilo,	da	so	kisline	in	te-
lesne	tekočine	»razvile«	fotografijo,	
hkrati	pa	sta	s	tem	tudi	zmanjšala	
možnosti	poškodb	debelega	čreve-
sa.	Ko	sta	kapsule	izločila,	sta	jih	
očistila,	razvila	negative	ter	pod	ele-
ktronskim	mikroskopom	preučila	

rezultat.	Projekt	sta	poimenovala	
»Obrnil	sem	se	od	znotraj	navzven«	
in	pojasnila,	da	gre	za	intimno	prou-
čevanje	medija	fotografije.	Fotogra-
fije	sta	v	črno-beli	tehniki	natisnila	
v	velikem	formatu,	zanimive	pa	so	
predvsem	zaradi	nepričakovane	tri-
dimenzionalnosti.	

Parkirišča za 
ženske

Južnokorejska	vlada	je	sporočila,	
da	v	prestolnici	Seul	uvaja	parkirna	
mesta	z	»ženskim	pridihom«.	Gre	
za	parkirna	mesta,	ki	so	daljša,	širša	
in	označena	z	rožnatimi	oznakami.	
Na	prvo	besedo	se	seveda	sliši,	da	
bodo	tovrstna	parkirna	mesta	krepi-
la	stereotipe	o	ženskah	kot	slabših	
voznicah,	a	v	Seulu	t.	i.	»mesta	za-
njo«	uvajajo	v	sklopu	100	milijonov	
dolarjev	vrednega	programa,	po	ka-
terem	naj	bi	mesto	preuredili	v	»do	
žensk	prijazno	mesto«.	Program	
med	drugim	predvideva	še	sedem	
tisoč	novih	javnih	stranišč	za	žen-
ske	in	pločnike,	oblazinjene	z	»ra-
hlo	elastičnim	materialom«,	ki	naj	

bi	omogočali	lažjo	hojo	v	visokih	
petah.	Vse	nove	pridobitve	bodo	
bolje	osvetljene	in	umeščene	bliž-
je	trgovinam.	

Na ogled vrt, 
vreden 790 tisoč €

V	nemškem	Limburgu	so	za	jav-
nost	odprli	vrt,	ki	je	del	pregrešno	
drage	škofovske	rezidence,	zaradi	
katere	je	papež	Frančišek	lani	ok-
tobra	suspendiral	škofa	Franz-Petra	
Tebartz-van	Elsta.	Omenjeni	škof	
je	marca	letos	odstopil	s	položaja,	
zgodba	pa	je	vzklila	zaradi	cene	re-
zidence,	katere	gradnja	naj	bi	bila	
prvotno	ocenjena	na	5,5	milijona	
evrov.	A	zgodile	so	se	mnogo	večje	
številke,	in	sicer	predvsem	na	račun	
škofovih	potratnih	zahtev.	Samo	za	
kopalno	kad	naj	bi	na	primer	odštel	
15	tisoč	evrov.	Veliko	prahu	je	dvi-
gnil	z	laganjem	pod	prisego,	zdaj	
pa	ga	ne	dviguje	nič	manj,	ko	je	na	
ogled	vrt,	ki	pripada	zloglasni	rezi-
denci.	Stal	je	kar	790	tisoč	evrov,	že	
prvi	dan	odprtja	za	javnost	pa	si	ga	
je	ogledalo	okoli	700	ljudi.	

⏪ Andreja Ambro-
žič se je vedno ra-

da učila in kot takšno jo 
pozna tudi nekdanji rav-
natelj velenjske gimna-
zije Bojan Glavač, ki se 
je po upokojitvi posvetil 
številnim hobijem, med 
drugim tudi čarodejstvu. 
Andrejo si je gotovo prav 
zato ob priložnosti izbral 
za svojo pomočnico. Iz-
kazala se je tako dobro, 
da ima vse pogoje, da 
se mu pridruži. »Včasih 
moram čarati z zobmi 
(je zobozdravnica)«, si 
je mislila, »pa mi takšno 
znanje lahko le kori-
sti.« Po uspešno izvede-
ni nalogi je bila zelo po-
nosna, gledalci pa nad 
obema navdušeni.
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V podjetju Prosignal Celje 
Vam omogočamo praktične, 
funkcionalne in ekonomične 
rešitve sistemov celovitega 
varovanja. 

Imamo lasten varnostno nadzorni 
center, v katerem 24 ur in vse dni 
spremljamo in nadzorujemo delova-
nje sistemov tehničnega varovanja v 
objektih naših naročnikov. Priključe-
nih imamo več kot 4.000 varovanih 
objektov državnih organov, denarnih 
ustanov, vseh vrst javnih zavodov – 
vrtcev, šol, muzejev, lekarn, proizvo-
dnih in drugih poslovnih objektov, 
skladišč, trgovskih podjetij, stanovanj-
skih hiš, stanovanj, počitniških hiš in 
tudi zunanjih  območij. Imamo svoje 
varnostne sektorje v Celju, Šentjurju, 
Mestinju - Rogaški Slatini, Velenju, 
Ljubljani in Novem mestu. Opera-
terji v varnostnonadzornem centru 
vsak hip nudijo pomoč in informa-
cije naročnikom in tudi drugim, ki 
želijo kakšne informacije s področja 
varnostnih zadev. S strokovno uspo-
sobljenim kadrom, sodobno tehnično 
opremo in izkušnjami smo pripravlje-
ni na izzive. Zagotavljamo vse vrste 
varnostnih storitev in skrbimo za 
varovanje ljudi in premoženja v vseh 
oblikah in okoljih. 

Intervencije na vse vrste 
sproženih alarmov

Tehnično varovani objekti so priklo-
pljeni v varnostnonadzorni center. Po 

sprejemu vseh vrst alarmnih sporočil 
se v kraj sprožitve napoti intervencija, 
obenem pa se pričnejo izvajati tudi 
drugi ukrepi.

Enako kot varnostnonadzorni cen-
ter so v stalni pripravljenosti  tudi raz-
porejeni varnostniki v intervencije. Ti 
so posebej usposobljeni za posredo-
vanje za vse vrste varnostnih dogod-
kov. Tako ukrepajo v objektih, kjer je 
bil sprožen alarm za požar, klic v sil 
i- rop, vlom, tehnične alarme in ne 
nazadnje tudi za klic v sili iz dvigala v 
okvari, v katerem so ostali ujeti ljudje.

Sistem za javljanje vloma - 
varujte premoženje tudi zunaj 
poslovnega časa in ko vas ni 
doma

Sistemi za javljanje vloma imajo 
osnovno funkcijo, da odkrivajo  vsak 
nepooblaščen vstop v varovan pro-
stor, to pa javljajo v varnostnonadzor-
ni center v obliki alarmnega sporočila. 
Po sprejetju alarmnega sporočila za 
vlom se v objekt napoti intervencija, 
ki preverja vzrok sprožitve in izvaja 
druge ukrepe. Sistemi so sestavljeni 
iz alarmne centrale, več različnih 
vrst senzorjev, ki zaznavajo gibanje 
v prostoru, odpiranje vrat, oken, lom 
stekla … K sistemu je dobro dodati 
tudi notranje sirene, ki se sprožijo in 
povzročijo paniko ob vdoru v prostor.

n

Za Vaš varen dom – Prosignal

Kersnikova 13, Velenje
Tel.: 03 620 94 00, 041 260 670

Na enem mestu vam 
ponujamo celovito 
ponudbo od opreme 
do konène aplikacije. 

Sistemi celovitih 
rešitev na podroèju 
telekomunikacij, 
optiènih povezav, 
strukturiranih ožièenj 
in elektro storitev. 

w
w

w
.s

cr
.s

i

Naš projekt energijsko 
samozadostnih uliènih svetil 
(Sonèni park, Škalsko jezero in 
Kocerod Koroška) temelji na 
izkorišèanju dveh vrst 
obnovljivih virov energije, 
sonca in vetra.

Dolgoletne izkušnje na podroèju 
telekomunikacij in elektoinstalacij so 
razlog veè, da nam zaupajo  tudi 
najveèji.

Čeprav se je ozračje že kar segrelo 
in se poslavljamo od kurilne sezo-
ne, pa je vseeno sedaj pravi čas za 
nakup peletov in drv za naslednjo 
kurilno sezono. Morda boste dejali: 
»Zima in z njo nova kurilna sezona 
je še daleč …«

Če se z drvi oskrbite v tem času, 
bodo le ta do kurilne sezone dose-
gla primerno suhost in pri kurjenju 
ne boste imeli težav. Pogosto se 
zgodi, da je v jesenskem in zim-
skem času, ko je potrebno ogreva-
nje, zelo težko dobiti drva primerne 
suhosti za takojšnjo uporabo. Drva 
so tesno zložena na paletah in jih 
kar na paleti lahko skladiščite vse 
do uporabe, saj s tem ne zasedejo 
veliko prostora. Drva so že nareza-

na. Palete merijo 1m x 1m x 1,8 m. 
Drva so na voljo v dolžinah 25, 33 
in 50 cm.

V tem času vam pri ZATOPEL-
DOM.COM nudimo tudi pelete 
po akcijskih cenah in je nakup sedaj 
najcenejši.

Najugodnejši čas za nakup pele-
tov je tako od aprila do konca 
poletja, nato pa začne cena zopet 
naraščati.

Kljub temu da morajo peleti 
ves čas ustrezati kvaliteti in stan-
dardom, ki jih predstavljajo, pa je 
vseeno kakovost peletov v pomla-
dno-poletnem času boljša kot v času 
kurilne sezone.  

V tem času so kapacitete peletov 
dovolj velike, da se lahko oskrbite 

z njimi, čakalna doba za dostavo 
pa ni dolga. V kurilni sezoni pa se 
pogosto zgodi, da se čakalna doba 
za pelete podaljša in ne dobite pra-
vočasno željene kurjave.

Navedli smo kar nekaj razlogov, 
zakaj je sedaj pravi čas za nakup 
peletov. Če se boste odločili za 
nakup, vam pelete pripeljemo na 
vaš dom in tako poskrbimo, da so 
ti v najkrajšem možnem času na 
vašem dvorišču. 

Pelete plačate ob dostavi vozniku, 
ki vam prinese račun. Poleg peletov 
in drv vam pri ZATOPELDOM.
COM nudimo tudi brikete, premog, 
peči. 

n

Zakaj je sedaj najboljši čas za nakup peletov in drv

Gradbeni center MIX v 
Velenju vam nudi vse na 
enem mestu

Že več kot 20 let uspešno oskr-
bujemo gradbince, inštalaterje in 
samograditelje s kvalitetnimi, teh-
nološko naprednimi gradbenimi in 
instalacijskimi materiali, potrošnim 
materialom in opremo (ogrevalna 
tehnika, sanitarna oprema, profe-
sionalno orodje ...). Svojo široko 
ponudbo, ki sledi razvoju sodob-
ne gradbene doktrine, neprestano 
dopolnjujemo. Visoka kakovost po 

dostopnih cenah, pester izbor mate-
rialov iz stalne zaloge, fleksibilnost 
in hitra odzivnost pri dobavi materi-
alov v skladu s posebnimi željami in 
zahtevami znižujejo tako investicij-
ske stroške kot tudi izvedbene roke.

Narava je ena sama
S to zavestjo delujemo pri izbiri 

dobaviteljev. Kolikor je to le tehno-
loško mogoče, si v ponudbo prizade-
vamo vključiti predvsem dobavitelje 
materialov, katerih proizvodnja in 
kasnejša uporaba na dokončanih 
objektih varčuje z energijo in mini-
mizira emisije v okolje.

Skrivnost je v detajlih
Od preprostega tesnila do popol-

nega sistema za sanitarno vodo; 
od navadne objemke do celovitega 
ogrevalnega sistema; od hidroizola-
cije do strešnih oken in kvalitetne 
strešne kritine ... Ko gre za udobno 
bivanje, postane vsak detajl nepo-
grešljiv.

Obiščete gradbeni center MIX 
Velenje na Kosovelovi ulici na 
Selu in se prepričajte, da naš slogan 
»Imamo vse. Skoraj vse.« resnično 
velja.

n

Prave rešitve za učinkovito rabo energije  
in udobno bivanje v vseh letnih časih

Urejanje doma oziroma stanovanja, hiše in okolice predstavlja nikoli dokončano zgodbo. Tako vedno znova iščemo nove rešitve, ki bi nam polepšale in tudi olajšale 
vsakdanje bivanje. S tem namenom smo v tokratni številki tednika Naš čas pripravili stanovanjsko prilogo, v kateri so zbrani nasveti in ideje ter ponudniki različnih 
izdelkov in storitev z omenjenega področja.
Spoštovane bralke in bralci, verjamemo, da bo marsikatera informacija iz tokratne priloge v vas porodila koristno idejo za (pre)urejanje svojega doma.
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Kako pravilno ločiti odpadke in v kateri 
zabojnik sodijo, si oglejte v spodnji tabeli:

papirna in kartonska 
embalaža

kartoni vseh vrst in oblik, kartonska embalaža, 
papirna embalaža

mešana embalaža plastenke, plastični zaboji, pločevinke, konzerve

steklena embalaža steklenice, kozarci za vlaganje (izpraznjeni)

mešanice betona, opek, 
ploščic in keramike 

beton, opeka, ploščice, keramika (osebna prikolica)

mešani gradbeni odpadki* izolirni materiali, umazane gradbene folije, gips plo-
šče, mešanica betona, opek, ploščic in keramike

azbestni odpadki* azbestne strešne kritine, azbestne cevi 

papir časopisi, reklame, revije

steklo (ravno) okenska stekla, ostalo nelaminirano ravno steklo

oblačila hlače, majice, plašči…

tekstil blago, odeje, prti…

zavržena oprema, ki vse-
buje klorofluoroogljike

hladilniki, skrinje, klima naprave

zavržena električna in ele-
ktronska oprema VGA

štedilniki, pralni stroji, pomivalni stroji

les notranje pohištvo, stavbno pohištvo,  
odpadni les iz vrta

plastika plastično pohištvo, igrače, večji kosi plastike

kovine radiatorji, kovinsko pohištvo, ogrodja

biorazgradljivi odpadki trava, zeleni obrez, sadje, zelenjava

mešani komunalni 
odpadki

umazana embalaža, pometki, plenice, pepel,…

kosovni odpadki jogiji, fotelji, oblazinjeno pohištvo

zavržena električna in 
elektronska oprema

monitorji, ekrani

zavržena električna in ele-
ktronska oprema MGA

računalniki, mali gospodinjski aparati, električna 
orodja in naprave

izrabljene gume avtomobilske gume, motorne gume (4 kom.)

NEVARNI ODPADKI IZ 
GOSPODINJSTVA 

ostanki jedilnega olja in maščob ter z njimi onesna-
žena embalaža, motorna olja, barve, laki, črnila, 
lepila, zdravila, baterije, akumulatorji, fluorescentne 
žarnice, živosrebrni termometri, umetne smole, 
topila, kisline, baze, fotokemikalije, pesticidi, čistila, 
pralna sredstva, kozmetična sredstva…

*Pri oddaji gradbenih odpadkov je potrebno podpisati tehtalne liste. 

V PUP-Saubermacher opravljamo vse vrste odvozov 
komunalnih odpadkov kot tudi odvoz gradbenih odpadkov.
Uredimo vam tudi vso spremljajočo dokumentacijo (tehtalni in 
evidenčni listi).

Gospodinjstva v Šaleški dolini, ki so 

prijavljena na odvoz odpadkov, lahko 

komunalne odpadke brezplačno* oddajo v 

zbirni center Velenje 1. Pomembno je, da so 

ti odpadki oz. surovine že ločeno pripravljeni, 

saj jih je tako lažje oddati v ustrezne zabojnike 

oz. kontejnerje. Pred vstopom v zbirni center je 

potrebno predložiti položnico PUP-

Saubermacher in osebni dokument.

Poletni delovni čas Zbirnega centra 1 v Velenju 

v času od marca do oktobra: 

- od ponedeljka do petka od 7.-18. ure

- v soboto od 8. -13. ure

*Opomba: Gradbeni odpadki niso komunalni 

odpadki, zato so plačljivi po ceniku.

Zbirni center Velenje 1

Koroška cesta 46, Velenje

E   podjetje@pup-saubermacher.si

T   03 896 87 11

1. Najpomembnejša je izbira 
ustrezne toplotne črpalke.
•  Energetska učinkovitost toplotne črpalke 

- Pokazatelj energetske učinkovitosti toplotne 
črpalke je pogosto vrednost COP, ki jo je potrebno 
primerjati po enakem merilnem standardu in pri 
enakih temperaturnih pogojih. 

•  Temperaturne omejitve - Potrebno je paziti, da 
lahko črpalka zrak/voda tudi pri nizkih zunanjih 
temperaturah doseže ustrezno visoke dovodne 
temperature (npr. 60°C pri zunanji temperaturi 
-15°C). Potrebno je preveriti tudi ogrevalno moč 
toplotne črpalke zrak/voda pri nizkih zunanjih 
temperaturah (pri -15°C). Omejitev predstavlja 
tudi temperatura zunanjega zraka, do katere 
deluje toplotna črpalka, ki mora biti čim nižja (npr. 
-25 °C).

•  Krmiljenje toplotne črpalke - Najsodobnejšo 
tehniko trenutno predstavlja invertersko 
(frekvenčno) krmiljenje toplotne črpalke, katere 
prednosti so: 100 % prilagoditev izhodne 
toplotne moči izgubam objekta, zalogovnik ni 
potreben, večja izhodna moč pri nizkih zunanjih 
temperaturah, izboljšana učinkovitost, daljša 
življenjska doba, nižji hrup zaradi mehkega 
zagona, manjša poraba in nižji stroški ogrevanja.

•  Vgrajeni elektro grelci - Pravilno izbrana 
toplotna črpalka za svoje delovanje ne potrebuje 
elektro grelcev! Obvezno zahtevajte, da vam 
ponudnik vgradi toplotno črpalko brez elektro 
grelcev, ali pa da te fizično izklopi, ter vam tako 
omogoči najvišje možne prihranke.

• Izvedba toplotne črpalke zrak/voda - 

Običajno lahko izbirate med deljeno (split) in 
kompaktno izvedbo toplotne črpalke. Pogosto 
se ponujajo kompaktne toplotne črpalke, ki so 
enostavnejše za montažo in jih lahko vgrajuje 
vsakdo brez poznavanja delovanja toplotne 
črpalke. Večina vodilnih proizvajalcev toplotnih 
črpalk pa bolj zagovarja vgradnjo ločenih (split) 
sistemov toplotnih črpalk ali kompaktnih enot, 
ki so primerne za notranjo postavitev in pri njih 
ne more priti do poškodbe toplotne črpalke, v 
primeru prekinitve napajanja. 

2. Pazljivo pri izbiri 
ponudnika. 
Pri odločitvi za nakup toplotne črpalke nam 
lahko izbira pravega partnerja omogoči ne samo 
nemoteno delovanje, velik prihranek in dolgo 
življenjsko dobo toplotne črpalke, temveč tudi 
reden servis in vzdrževanje. V podjetju Termo 
Shop, kjer imajo že več kot 20-letno tradicijo, 
so nam ob tem zaupali: »Izkušnje govorijo, da 
stranke pogosto ob težavah ostanejo same, ker 
njihov izvajalec ne zna rešiti težave ali ne želi 
imeti dodatnih stroškov z odpravo reklamacije. Ti 
kupci so večinoma izbrali najcenejšega izvajalca, 
a so kasneje za odpravo napak plačali skorajda 
dvojno ceno. Prav zaradi tega cena ni in ne sme 
biti edino merilo pri izboru najboljše ponudnika.«

3. Montaža je izredno 
pomembna.
Nepravilno ali slabo izvedena montaža lahko 

tudi pri toplotni črpalki z najvišjim grelnim 
številom pomeni visoke stroške ogrevanja 
brez prihrankov, zato je kvalitetno izvedena 
montaža lahko ključna za dobro delovanje 
toplotne črpalke. »V podjetju Termo Shop 
našim kupcem nudimo servisni telefon, ki jim 
omogoča takojšnjo rešitev problema in jim 
posledično nudi večjo varnost, nižje stroške 
vzdrževanja in krajši čas vračila investicije. 
Prav tako imamo tudi lasten servis in lastne, 
izobražene montažerje, ki poznajo vso opremo, 
in tudi njeno kakovost.«

4. Velik pomen so 
uporabniške izkušnje.
Predlagamo, da pozorno preverite reference 
ponudnika in se poskusite dogovoriti za obisk 
objektov, podobnih vašim. Poleg primerjave 
stroškov in samega zadovoljstva boste od 
uporabnikov izvedeli tudi kaj o sami izvedbi, 
zanesljivosti servisa in poprodajnih storitvah.

5. Vedno preverite servisno 
službo.
Servisna služba je zelo pomemben pokazatelj 
resnosti prodajalca in velika težava nastane, 
če je servis slabo organiziran, kupec pa sredi 
zime ostane brez ogrevanja. Pozanimajte se, 
ali obstaja lastna servisna služba, in koliko je 
zaposlenih v tej službi - seveda z ustreznimi 
potrdili za delo s toplotnimi črpalkami. 

Ustvarite si svoj dom,  
na odlični lokaciji  
v Savinjski dolini  
1. Nove hiše Pondorski Log	(tip	B	–	VESTA	),	oddaljenost	od	avtoce-

ste	Lj–Mb	le	2	km
2. Nove hiše Savinjski Log (naprodaj	je	le	še	ena	enota	samostojne	

hiše	tip	A-AURORA),	oddaljenost	od	avtoceste	Lj–Mb	le	1,5	km

1.1. V	Savinjski	dolini,	na	meji	z	občino	Vransko	v	kraju	Pondor	v	pre-
lepi	naravi	ob	obronku	gozda	gradimo	dve	samostojni	hiši	(P+M),	na	
parceli	630	m2	in	640	m2	z	neto	bivalno		površino	157,12	m2.	Gradnja	
je	klasične	zidane	izvedbe	z	etažnimi	armiranobetonskimi	ploščami	in	
lesenim	simetričnim	dvokapnim	ostrešjem.	Poudarek	gradnje	je	na	ener-
getski	in	trajnostni	usmeritvi;	to	je	izolacijska	fasada	15	cm,	predvideno	
talno	ogrevanje	na	toplotno	črpalko	zrak-voda,	ki	po	toplotnoizolacijskih	
karakteristikah	presega	PURES	za	cca	15	%.	Hiša	nudi	sodobno	arhitek-
turo,	racionalno	razporeditev	in	energijsko	varčnost.	Hiši	sta	za	prodajo	
dograjeni	v	III.	podaljšano	gradbeno	fazo,	v	dogovoru	s	kupcem	pa	lahko	
investitor	dogradi	hišo	v	V.	gradbeno	fazo.
1.2.	Na	Bregu	pri	Polzeli	v	novozgrajenem	zaselku	Savinjski	log,	kjer	že	
teče	življenje	novih	stanovalcev	po	ustaljenem	vsakdanjem	ritmu,	je	na	
prodaj	samo	še	ena	samostojna	hiška	(P+M)	na	parceli	velikosti	496,00	
m2	z	neto	bivalno	površino	153	m2.	Hiša	je	dograjena	v	V.	gradbeno	fazo,	
kar	pomeni,	da	mora	kupec	samo	še	finalizirati	notranjosti	po	svoji	želji	in	
okusu	(parket,	ploščice,	oplesk	…	).
Nepremičnine	so	vpisane	v	zemljiško	knjigo	in	so	proste	vseh	bremen.
Kjer dom v soncu žari – tam sreča pušča sledi, zato dobrodošli v sončnem 
naseljih Pondorski log in Savinjski log.
Za	podrobnejše	informacije	obiščite	spletno	strani	www.kolenc.informacija.
net	ali	pokličite	na	telefon	03/ 425 43 05.																																																	n

Že 50 let z skupaj z Vami oblikujemo Naš prostor!

Naše ideje so del vaših domov, šol, pisarn, tovarn... 
Pustite našim idejam rasti skupaj z vašimi ambicijami!

projektivni biro velenje
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Ste ob naslovu mogoče pomislili  
na zavarovalnico? Ne, predlagamo 
vam rešitev, ki vas lahko odvrne od 
vseh nevšečnosti, ki se lahko zgodi-
jo v vašem domačem ali delovnem 
okolju. S preventivnimi posegi lahko 
preprečimo, da bi si vlomilci za tarčo 

izbrali prav vaše stanovanje, hišo ali 
poslovni prostor.

Podali vam bomo nekaj predlo-
gov, kako ZAVAROVATI SEBE 
IN PREMOŽENJE pred vlomom, 
poškodovanjem oseb ali uničenjem 
lastnine. Svoje premično in nepre-

mično premoženje zavarujemo 
pred uničenjem, tatvino in drugi-
mi škodljivimi vplivi s sistemi teh-
ničnega varovanja in mehanskimi 
napravami po predpisanih standar-
dih, ki veljajo za zasebno varova-
nje. Glavna področja tehničnega 

varovanja v Gorenju Varovanje so 
protivlomni alarmni sistemi, video 
nadzorni sistemi, sistemi pristopne 
kontrole in registracije delovnega 
časa. Vlomilci si nočejo zapletati 
življenja, saj potem, ko objekt nekaj 
časa opazujejo, raje izberejo najlažje 

tarče, objekte, ki nimajo varovanja.
Občane – fizične osebe – kot tudi 

pravne osebe v največji meri zanima-
jo alarmni sistemi za stanovanjske 
hiše, blokovska stanovanja in poslov-
ne prostore, ki so dobra dopolnitev 
mehanski zaščiti (električne klju-
čavnice, zapahi). Nadgradnja z alar-
mnim sistemom pa so video sistemi 
s kamerami. Alarmni sistem odžene 
vlomilca, sistem video nadzora pa ga 
kasneje pomaga izslediti. Elementi 
video nadzornega sistema so postali 
funkcijsko in cenovno dostopnej-
ši. Analogno tehnologijo, ki je bila 
razširjena pred leti, danes uspešno 
zamenjuje digitalna. Posnetke, shra-
njene na video kasetah, danes zame-
njujejo veliko zmogljivejši digitalni 
snemalniki, klasične kamere pa se 
nadomeščajo z mrežnimi IP kame-
rami.

Kako z alarmnim 
sistemom opremiti  
svoj dom?

Pri načrtovanju namestitve alar-
mnega sistema je potrebno upošte-
vati vrsto objekta, lokacijo, stopnjo 
tveganja, število vhodov in optimal-
no namestitev elementov alarmnega 
sistema, kot so: senzorji, alarmna 
centrala, tipkovnica in sirena. Učin-
kovitost alarmnega sistema je v veliki 
meri odvisna od vsake posamezne 
komponente, ki ga sestavlja. Najpogo-
steje uporabljeni senzorji so notranji 
infrardeči senzorji gibanja. So naj-
primernejši za varovanje notranjih 
prostorov. Za objekte, v katerih je 
stopnja tveganja višja, pa priporo-
čamo video nadzorne sisteme. Alar-
mni sistemi so najučinkovitejši, če 
so povezani z varnostno-nadzornim 
centrom (VNC), v katerem se izvaja 
stalen nadzor nad funkcionalnostjo 
alarmnega sistema, sprejemanjem 
alarmnih signalov, ob sproženih alar-
mih pa se izvajajo 24-urne intervenci-

je z ekipo varnostnikov interventov.
Za večjo osebno varnost pa lahko 

vgradite PA tipko (tipka za primer 
osebnega napada), ki se uporablja 
tako v stanovanjih kot poslovnih 
objektih.

Za podjetja in večje poslovne sis-
teme priporočamo sisteme pristopne 
kontrole oziroma kontrolirani dostop 
do posameznih prostorov v izbranih 
časovnih obdobjih. Temelj pristopne 
kontrole je programska oprema, ki 
omogoča konfiguriranje sistema, 
spremljanje dogodkov, vnos in obde-
lavo podatkov ter omogoča tudi izpi-
se statističnih podatkov uporabnikov. 
Sistem se lahko uporablja tudi za 
kontrolo pristopa na parkiriščih in v 
garažnih hišah. Registracija delovne-
ga časa se v zadnjih letih vse bolj upo-
rablja v javnem in zasebnem sektorju 
za spremljanje gibanja, delovnih ur, 
nadur in odsotnosti zaposlenih. Glav-
ni namen uporabe je hitrejši obračun 
delovnih ur in odsotnosti zaposlenih, 
ob koncu meseca pa enostaven obra-
čun osebnih dohodkov. Avtonomni 
terminal s pomočjo brezkontaktne 
kartice omogoča evidentiranje do 
20 različnih dogodkov, izpis ur in 
ostalih obvestil v zvezi z delovnim 
procesom zaposlenih in je povezan 
z nadzornim računalnikom ter je ide-
alna nadgradnja kontrole pristopa. 
Brezkontaktno kartico tako lahko 
uporabljamo za kontroliran prehod 
skozi različne prostore, registriramo 
prisotnost na delovnem mestu, odpi-
ramo zapornice ali garažna vrata ali 
s pomočjo kartice plačamo malico 
oziroma kosilo na izbranih mestih.

Živimo v času, ko je varnost vedno 
bolj cenjena dobrina. Razmislite o 
preprostih tehničnih rešitvah, s kate-
rimi zagotovite in povečate varnost 
sebi in svojim najbližjim.
n Zdenko Hriberšek, direktor,  

mag. Tina Cestnik, 
Komerciala in trženje storitev

DA��O��A����ANE����REN��N��RE�O�EN�E��ARNO!

( ���������������������� www.gorenjevarovanje.si

Najkvalitetnej�a�pon�d�a�storitev�
varovanja�lj�di�in�premoženja:
�prodaja�protivlomnih�alarmnih�sistemov,�

video�nadzorne�opreme,�kontrole�
pristopa�in�registracija�delovnega�
časa�in�priklop�pa�PVNC,

�izvajanje�storitev�varovanja�
javnih�z�iranj,��portnih�
prireditev�in�koncertov,

�varovanje�prireditev�
v�gostinskih�lokalih,

�varovanje�ose�,
�prevozi�denarja�in�vrednostnih�po�iljk.

nih�sistemov,�v,�v
ntrole�
vnega�

vanja�

ozi�denarja�in�vrednostnih�po�iljk.

Kako lahko zavarujemo sebe in svoje premoženje?

Za oči, dušo in prostor.

mizarstvo

Zip center d.o.o. – Mizarstvo | Koroška c. 14, 2390 Ravne na Koroškem 
t: 02 870 6611 | e: mizarstvo@zipcenter.si | www.zipcenter.si

Vhodna vrata Hörmann 
ThermoSafe
Vaša nova vhodna vrata lahko naročite 
točno po meri (maks. velikost 
1250 × 2250 mm).

Garažna sekcijska vrata
M-vodoravni motiv, površina Woodgrain, 
RAL 9016 vklj. motorni pogon Hörmann 
ProMatic, montaža in 9,5 % DDV, 
v 4 akcijskih dimenzijah: 
2375 x 2000 mm, 2375 x 2125 mm, 
2500 x 2000 mm, 2500 x 2125 mm. 

vrata EPU
z debelino lamel

42/20 mm 
za samo 888 €

6 modelov vrat,
12 barv po enaki ceni

z montažo in 9,5 % DDV 
samo 1990 €

Vrata za varen, topel in urejen dom

GENERALNI ZASTOPNIK ZA SLOVENIJO:

Matjaž d.o.o.
T. +386 (0)3 71 20 600
PE Ljubljana
T. +386 (0)1 24 45 680
PE Maribor
T. +386 (0)2 48 00 141
www.matjaz.si 
info@matjaz.si

Generalni zastopnik za 
vrata Hörmann v Sloveniji:

TZ-Anz-4c-138x100-SLO-EPU-LPU-Haus.indd   1 21/05/14   14:43

Novo pri 
podjetju 
Matjaž! 

K naši obsežni ponudbi vrat 
smo zdaj dodali še dvoriščni pro-
gram. Ne spreglejte pestre dodatne 
ponudbe dvoriščnih vrat, ograj, 
nadstreškov in zapornic. Pri nas 
najdete vsa vrata, ki jih potrebujete 
za topel in varen dom ter urejeno 
okolico hiše.

Odprli smo tudi novo poslovno 
enoto v Mariboru, kjer najdete celo-
tno ponudbo vrat Hörmann in našo 
novo dodatno ponudbo dvoriščnih 
vrat, ograj, nadstreškov in zapornic.

Obiščite nas na Dupleški cesti 10 

v Mariboru. Za ugodno ponudbo 
ali brezplačen ogled in izmero nas 
pokličite na telefonsko številko 

03/71 20 600 ali nam pišite na 
naslov info@matjaz.si. Veselimo 
se sodelovanja z vami!                   n
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Pitna voda postaja zelo draga. 
V zadnjih 20 letih se je glede na 
odstotke podražila več kot vsa 
goriva. Cene bencina so se v tem 
obdobju dvignile za cca. 150 odstot-
kov, cena pitne vode pa za kar 350 
odstotkov. Z okoli 130 litrov pora-
be vode na dan na osebo je to kar 
precejšen strošek in velika obreme-
nitev za okolje. Vedeti moramo, 
da v današnjih časih pitna voda 
do naših pip ne priteče sama od 
sebe. Za zmanjšanje porabe pitne 
vode in s tem zmanjšanje mesečnih 
stroškov ter zmanjšanje obremenje-
vanja okolja lahko tudi mi marsikaj 
storimo. Z uporabo deževnice za 
splakovanje WC školjk, pranje peri-
la, pranje avtomobila in zalivanje 
vrta prihranimo do polovice dra-
gocene pitne vode, ne da bi pri tem 
trpelo naše udobje.

Vse za dobro 
kvaliteto vode

Večina gospodinjstev še vedno 
uporablja dragoceno pitno vodo 
za WC kotličke, pranje perila ali 
zalivanje vrta. Z enostavno vgra-
dnjo podzemnega rezervoarja, npr. 
CARAT ali PLATIN ter dodatne 
opreme, pridobite enostaven ter 
cenovno ugoden sistem za upora-
bo deževnice. Glede na vedno višjo 
ceno vode se vam nakup hitro povr-
ne. Za normalno delujoč sistem 
potrebujete: rezervoar (pohoden 
ali povozen) s teleskopskim pokro-
vom, ki je poravnan s terenom, fil-
ter, preko katerega se deževnica, 
preden ta vstopa v rezervoar, očisti, 
ter črpalko za distribucijo vode do 

porabnikov. Rezervoarji so dovolj 
močni, da jih lahko ob pomanjka-
nju prostora na vrtu vgradimo tudi 
v parkirišče ali dovozno pot.

Enostavna 
priključitev ter 
izvedba

Priključitev dveh največjih porab-
nikov pitne vode, in sicer WC kotlič-
ka in pralnega stroja, na sistem za 
izrabo deževnice priporočamo 
vsem novograditeljem in vsem, ki 
se lotevajo večjih gradbenih posegov 
v hiši (prenova kopalnic ipd.). Za 
uporabo deževnice v hiši je potrebna 
namestitev dvojnih cevovodov do 
porabnikov. Za tiste, ki želijo upora-
bljati vodo samo za zalivanje, pranje 
avtomobila in čiščenje okrog hiše, 
pa poleg namestitve rezervoarja z 
vgrajenim filtrom  in npr. potopnim 
črpališčem ponujamo tudi elemente 
za enostaven in udoben odjem vode 
kjerkoli na vrtu. Še več informacij o 
sistemih za deževnico, poiščite na 
spletni strani: www.cistilnenaprave-
-dezevnica.si Tu si lahko izračunate 
tudi primerno velikost vašega rezer-
voarja.  Bodite pametni in uporabljaj-
te brezplačno deževnico. Na voljo 
so različne velikosti povoznih rezer-
voarjev – od 1500 L do 66000 L

Nekaj nasvetov 
pred nakupom 
čistilne naprave
1. Velikost izberite glede na števi-

lo oseb, ki stalno živijo v objek-
tu (prevelika ali premajhna 
naprava ne deluje dobro).

2. Izberite mesto postavitve (zele-

nica ali parkirišče/dovozna 
pot), oddaljenost naprave naj 
bo znotraj 15 m.

3. Naprava mora imeti vse certifi-
kate (moč čiščenja, stabilnost, 
vodotesnost).

4. Naprave, ki imajo vse predpisa-
ne certifikate, so bile testirane v 
realnih pogojih cca. 9 mesecev 
in 100-odstotno delujejo ob 
pravilni uporabi in vzdrževanju.

5. Naprava naj bo v močnih in 
stabilnih rezervoarjih s certifi-
katom o stabilnosti in vodote-
snosti.

6. Izberite napravo s čim manj 
pokvarljivimi elektronskimi 
deli (nižji stroški vzdrževanja 
v bodočnosti).

7. Izberite napravo, ki ima večji 
volumen rezervoarja, praznje-
nje na daljše obdobje, nižje 
stroške.

8. Kupujte pri podjetjih, ki so že 
dlje časa prisotna na trgu in 
imajo s tem veliko izkušenj.

9. Izberite kar najboljše razmerje 
med kvaliteto in ceno. Napravo 
kupujete za obdobje več deset 
let.

10. Daljše garancije – večja varnost 
nakupa. Višji odstotek učinka 
čiščenja – bolj ste na varni 
strani.

11. Ne pozabite na ponikalni sis-
tem.

12. Poceni nakup ne pomeni vedno 
dobrega nakupa. Navadno 
pomeni tak nakup višje vzdr-
ževalne stroške v prihodnosti 
ter obilo težav z nepravilnim 
delovanjem naprave.                

Z uporabo deževnice lahko 
prihranite do 50 % pitne vode

Izberite pravega mojstra

Slikopleskarska�dela
Fasade

Izdelava��a�sard
Izdelava�s��o�o��a���k�a���

Prešernova cesta 12, Velenje

Jović Dalibor, s. p. 070 694 125

d.o.o.

Škale��7�����elen�e���l�kamaric47@gmail.com
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04��6�4��68
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Jovan Marko

Črnova 24 • Velenje

041 600 696
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Strokovno in zanesljivo
izvajamo adaptacije, novogradnje, najem gradbene 
opreme in strojev, zunanje ureditve, prevozi, izkopi 
(minibager, kombinirka …).

18-letne izkušnje na področju gradnje, dostopne 
cene in kakovostna gradnja v dogovorjenem roku 
so razlog več, da nam zaupate. 

Razmišljate o gradnji, obnovi ali sanaciji?
Družinsko podjetje Gradbeništvo Ivančič ima18-letno tradicijo pri izvajanju različ-
nih gradbenih del. Zaradi strokovnosti in zanesljivosti slovi po kakovostni izdelavi.
V kratkem času po konkurenčnih cenah izvajamo zidarska, tesarska, železokrivska, beto-
nerska in rušilna dela ter storitve z lastno mehanizacijo. Opravljamo široke izkope, izkope 
za kanalizacijske in druge kanale, rušilna dela s kompresorjem, rekonstrukcije in sanacije 
objektov, novogradnje, zunanje ureditve in izvedbo drugih nizkih gradenj. Z veseljem vam 
bomo priskočili na pomoč, če iščete izvajalca za gradbena dela -  od rušenja do izkopov, če 
potrebujete prevoz, opremo ali kakšen stroj za dela v lastni izvedbi  (kompresorji, nabijalne 
in vibro plošče, agregati, rezalke kamna, valjarji …). Po želji se lahko dogovorimo tudi za zelo 
specialna gradbena dela, od izdelave zahtevne keramike do specialnih temeljev.  
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S 36. prvenstvenim krogom se je 
nad letošnjo tekmovalno sezono 
v prvi in tudi drugi nogometni ligi 
spustila zavesa. 

Maribor, ki si je že pred tem zago-
tovil državni naslov, četrti zapored 
in dvanajsti skupaj, se je v zadnjem 
krogu od svojih gledalcev poslovil 
z najbolj nezanimivim izidom. Z 
Domažalami je igral le 0 : 0. 

V boju za drugo mesto nogo-
metašem velenjskega Rudarja ni 
uspelo zmagati v Kopru. Domači 
so bili proti včeraj dokaj nezane-
sljivi Rudarjevi obrambi boljši s 3 
: 1, vodili pa so že s 3 : 0. Vse tri 
gole je zanje dosegel Jaka Štroma-
jer, zadetek za Velenjčane pa Matej 
Podlogar. 

Do tega poraza je imel Rudar 
najboljšo obrambo v ligi. Po treh 
včerajšnjih golih pa je zdrknila na 
tretje mesto. Mariborova je prejela 
dva gola manj, Goricina pa enega. 
Ima pa v Mateju Eteroviću najbolj-
šega strelca pravkar končanega 
prvenstva. Zabil je 19 golov, enega 
več kot nogometaš Gorice Massi-
mo Coda in tri več od nogometaša 
Maribora Nusmirja Fajiča. Coda 
je v Celju zmagi Gorice z 2 : 0 pri-
speval drugi zadetek, kar pa je bilo 
premalo, da bi ujel Eterovića. 

Derbi kroga je bil v Novem 
mestu, kjer je bila domača Krka 
po pričakovanju boljša od Trigla-
va. Zmagala je s 3 : 0 in si priigrala 
dodatne kvalifikacije za obstanek v 

prvoligaški druščini. Njen naspro-
tnik bodo Radomlje, ki so osvojile 
drugo mesto v drugi ligi. Olimpija 
pa je bila s 3 : 2 boljša od Zavrča.

Minulo prvoligaško prvenstvo 
bo ostalo zapisano tudi po tem, 
da je bila med posameznimi mesti 
dokaj velika točkovna razlika. Tako 
Velenjčani na tretjem mestu za 
vodilnim Mariborom zaostajajo za 
14 točk, za Koprom šest, pred četr-
to Gorico pa imajo prav tako pet 
točk prednosti, pred petim Zavr-
čem deset, sedmo Olimpijo 21 in 
osmim Celjem že kar za 26.

n S. Vovk

Maribor, Koper, Rudar …
Velenjski nogometaši niso odvzeli Kopru 
prestižnega drugega mesta – Triglav zadnji, 
Krka v dodatne kvalifikacije za obstanek

Vsa pozornost, ne le velenjskih 
in celjskih ljubiteljev rokometa, 
ampak gotovo vseh slovenskih 
navdušencev nad to igro, je bila 
konec prejšnjega tedna usmerjena 
v velenjsko Rdečo dvorano, kjer 
sta se v zadnji tekmi prvenstva 
udarila večna tekmeca – aktualni 
prvak Gorenje in Celje Pivovarna 
Laško. Tekma je odločala o tem, 
ali bodo Velenjčani s trenerjem Iva-
nom Vajdlom tretjič zapored osvojili 
državni naslov, ali pa ga bo Celje 
strenerjem, Velenjčanom Brankom 
Tamšetom, spet vrnilo. 

Veselili so se gostje, ki so lažje, 
kot so najbrž pričakovali, prišli do 
18. naslova. 

Celjani so začeli silovito. Povedli 
s 5 : 0, ob polčasu imeli prednost 
štirih golov, zmagali pa kar z deve-
timi goli razlike. Izid je bil 36 : 27.

Pri Velenjčanih se je zelo pozna-
lo, da zaradi poškodbe kolena ni 
mogel igrati odlični organizator igre 
in tudi strelec Staš Skube. »To je 
bila moja najtežja tekma v življenju. 

Težko je bilo spremljati igro s klopi 
za rezervne igralce in trpeti, ker ne 
moreš pomagati …,« je s solznimi 
očimi iztisnil iz sebe po končani 

tekmi, ko so se gostje razleteli po 
dvorani in se po treh sezonah znova 
veselili.

Občutki so izjemni
Ob novem naslovu je morda od 

sreče celo najbolj žarel Branko 
Tamše, s katerim po drugi zapore-
dni osvojitvi te lovorike, zaslužen je 
bil tudi za prvo, vodstvo velenjskega 
kluba ni podaljšalo pogodbe. Naj-
brž bo ta naslov postavil na vrh svo-
jih dosedanjih uspehov. Po zmagi 
so ga igralci dvignili visoko v zrak. 

»Občutki so resnično izjemni, 
fenomenalni. Lepo je biti prvak 
trikrat zapored v domači dvorani, 
čeprav z drugo ekipo. Pred dvema 

mesecema nihče ni verjel v nas. 
Strnili smo vrste, igrali, se držali 
dogovora, šli čez vse ovire. Česti-
tam vsem igralcem, tudi tistim, ki 

niso bili v ekipi, garali so na trenin-
gih, trud je poplačan. Čestitam tudi 
rokometašem Gorenja, ki so bili 
večji del prvenstva prvi, toda danes 
smo mi prvaki. Izničili smo urok 
Gorenja, ki je trajal nekaj let,« je na 
kratko strnil svoje občutke po tem 
velikem uspehu. Ima pa s Celjani 
tudi že pokalno lovoriko.

Ne bo pozabil
Mario Šoštarič, ki se je pred 

sezono iz Maribora vrnil v svoje 
Gorenje, tudi pred njim je gotovo 
velika rokometna bodočnost: »Kdo 
bi pred začetkom prvenstva priča-
koval, da bo prenovljeno Gorenje 
skoraj do konca glavni kandidat za 
prvaka. Odšli so nosilci igre, prišli 
smo drugi. Mislim, da smo jih veči-
noma dobro zamenjali, pokazali, da 
lahko igramo tako oni kot oni. Naša 
ekipa bo tudi v novi sezoni mlada, 
spet med mlajšimi v ligi. Seveda 
bomo poskušali vrniti naslov. Vse-
kakor smo dobili nove izkušnje, 
večina je prvič zaigrala tudi v ligi 

prvakov. Takšnih napak, ki smo jih 
delali letos, gotovo ne bomo več 
ponavljali. Upam pa tudi, da ne bo 
toliko poškodb. Dolgo pa ne bom 
pozabil, kako blizu smo bili naslovu 
in izgubljenih točk z Mariborom, 
kajti te napake so bile usodne, da 
se nam je naslov na koncu izmuznil 
iz rok.«

Biti sedaj  
pameten …

Od trenerja Ivana Vajdla po 
prihodu v klub nihče ni zahteval 
ubranitev naslova. A bil je zelo 
blizu. Prav zato je bilo razočara-
nje veliko: » Danes je bilo težko 
biti enakovreden gostom. Imajo 
kakovostnejše igralce, večji izbor. 
Nam se je poškodoval Staš Skube, 
Jernej Papež po poškodbi še ni bil 
pravi, da Luka Dobelšek tudi še ni 
povsem okreval, a je stisnil zobe in 
veliko prispeval v obrambi … Toda 
vse to je bilo premalo. Čestitam 
Celjanom za zasluženo osvojen 
naslov. Priznati pa moram, da sem 
precej razočaran glede na to, da 
smo veliko časa prebili na prvem 
mestu. Izgubljene točke z Maribo-
rom so vse spremenile. Verjetno bi 
se drugače odvrtelo, če bi bili zma-
gali. Toda odvrtelo se je tako, kot se 
je. Čeprav nismo ponovili naslova, 
čestitam fantom za dosežek, dobro 
delo na treningih, igro v domačem 

prvenstvu in v Evropi, kjer smo z 
uvrstijo v osmino finala izpolnili cilj 
in pokazali, da smo na pravi poti. 
Za kaj več tudi mi potrebujemo šir-
ši izbor igralcev. Seveda je danes 
manjkal ob poškodovanem Stašu 

do tedaj prvi strelec Klemen Cehte. 
(Dobil je dobro ponudbo iz Katarja 
in vodstvo kluba mu je dovolilo, da 
predčasno odide. Medtem je postal 
član francoskega Aixa – op. p.) Biti 
po tekmi pameten … Dejstvo je, da 
nismo uspeli. Toda če bi nam pred 
začetkom prvenstva kdo ponudil, 
da bomo igrali odločilno tekmo 
s Celjem, bi takoj sprejel. Težko 
je bilo pričakovati, da bomo tako 
dobri, kot je bila prejšnja ekipa. Pri-
šlo je devet novih igralcev, odšli so 

sami reprezentati, tako slovenski, 
kot nekaterih drugih držav. Prišli 
so mlajši, še neuveljavljeni igralci, 
ki pa so s svojo igro dokazali, da 
bodo čez leto, dve dosegli takšno 
raven, kot je že bila v Velenju. Zave-
damo se, da bo naslednja sezona 
še napornejša, verjetno bomo tek-
movali tudi v regionalni Seha ligi. 
Prizadevali si bomo znova poka-
zati v Evropi, da v Sloveniji dobro 
delamo. 

Skratka, verjamem, da smo v 
Velenju na dobro poti, da še izpo-
ipolnimo igro in dosežemo raven, 
ki so jo pokazali naši. Zahvaljujem 
se vsem ljubiteljem rokometa, ki 
so nas vseskozi vneto podpirali. 
Na domačih tekmah smo si včasih 
resda želeli več gledalcev. Verjetno 
je k temu prispevala tudi kriza v 
državi. Obisk na tekmah, kot je bila 
današnja, in na nekaterih evropskih 
pa je bil čudovit.«

n Stane Vovk

Solze zadovoljstva in razočaranja

Kot da ne morejo verjeti …

Na tekmi sezone rokometaši Celja Pivovarne Laško visoko premagali 
aktualne prvake in se veselili 18. naslova

Zadnji krog v 2. slovenski nogo-
metni ligi ni bil pomemben, če 
mislimo na osvojitev prvega mesta 
in na dno lestvice. Nogometaši 
Doba so si že pred nekaj krogi zago-
tovili vnovičen naslov najboljšega 

moštva v ligi in možnost napredova-
nja v prvoligaško druščino. Naslov 
so potrdili na lokalnem derbiju z 
gosti iz Radomelj z zmago s 3 : 
2. Za domače je bila tekma zgolj 
prestižnega pomena, gosti pa bi ob 
morebitni zmagi Aluminija v Celju 
potrebovali zmago za ohranitev 
drugega mesta in s tem zagotovitev 
dodatnih kvalifikacij s predzadnjim 
moštvom prve lige (Krka) za uvrsti-
tev vanjo. Na njihovo srečo pa so 
zanje zaigrali nogometaši celjskega 
Šampiona, ki so na svojem igrišču 
nekoliko nepričakovano premagali 
Kidričane, ki bodo tako tudi v novi 
tekmovalni sezoni igrali v 2. ligi. 
Celjani so v zadnjih dveh krogih 
igrali dobro, vendar so se prebudi-
li prepozno in tako ostajajo trdno 
na predzadnjem mestu, zadnja pa 
je Bela krajina, ki je v 26 krogih 
le enkrat zmagala. V 26. krogu 
je bila z 1 : 0 boljša od Šenčurja.  
Nogometaši Šmartna 1928 so se 

od lige poslovili v Šenčurju (1 : 1). 
Tekmeca si z morebitno zmago 
praktično nista mogla izboljšati, 
pa tudi poslabšati ne svoj položaj. 
Gosteje imajo šesto mesto, domači 
pa osmo. Zato je imel ta dvoboj ob 
prestižnem bolj prijateljski pridih. 
Domači so povedli z avtogolom 
najboljšega strelca gostov Lovra 
Bizjaka, gostje pa so se jim 'oddol-
žili' prav tako z avtogolom Davida 
Jerkovića. Prva tekma dodatnih 
kvalifikacij za uvrstitev v prvo ligo 
bo 31. maja, povratna pa 4. junija.

Bizjak četrti strelec
Najboljši strelec lige je bil s 16 

goli Marko Nunić (Šenčur), Lovro 
Bizjak (Šmartno 1928), ki je bil 
dolgo vodilni, pa je bil s 14 doseže-
nimi goli skupaj z Žigom Lovrekom 
(Šampion) četrti. Pred njima sta še 
Slaviša Dvorančič (Krško) in Luka 
Vrhunc (Radomlje) s po 14 goli.

n S. Vovk

Dob potrdil naslov, Šmartno šesto

Priznanje predsednika RZS Franja Bobinca Stašu Skubetu za 
izbor najboljšega igralca.

Branko Tamše

Ivan Vajdl

Katanec razveselil še Firerja
Slovenski selektor Srečko Katanec je po Rajku Rotmanu naknadno uvrstil v 
reprezentanco za prijateljski tekmi z Argentino in Urugvajem še drugega 'rudarja' 
Ivana Firerja (29). Zanj se je odločil, potem ko vodstvo avstrijskega državnega 
prvaka Salzburga ni dovolilo odhoda v Južno Ameriko svojemu igralcu Kevinu 
Kamplu. Ta tekma ni  v uradnem seznamu Mednarodne nogometne zveze, očitno 
pa se bojijo, da bi odlični Kampl staknil morebitno poškodbo. 
Povabila se je Ivan Firer enako kot pred tem Rajko Rotman zelo razveselil. Obenem 
je to nagrada in priznanje tudi trenerju Jerneju Javorniku za dobro delo in tretje 
mesto v nedavno končani sezoni ter uvrstitev v kvalifikacije za evropsko ligo. 

Najboljši
Rokometna zveza Sloveni-

je je po končani tekmi sezo-
ne razglasila tudi najboljše v 
sezoni 2013/2014. Staš Skube 
(Gorenje) je postal najboljši 
igralec; Klemen Ferlin (Tri-
mo Trebnje) najboljši vratar 
in Bojan Čudič (Jeruzalem 
Ormož) najboljši strelec.

Ferlin in Božović v Gorenjevem dresu
V klubu medtem že gledajo v naslednjo sezono. Njihov dres bo po 

Stašu Skubetu in Jerneju Papežu oblekel še en igralec Trima, vratar 
Klemen Ferlin (24).

Prihaja pa tudi Miloš Božović (19), ki je bil zadnji dve sezoni v špan-
skem Valladolidu. Ferlin je podpisal za 2+1, Božović za dve sezoni.

V dodatnih 
kvalifikacijah za prvo 
ligo Radomlje s Krko
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Moški pokal NZS 
Slovenije – moški
Člani: Maribor - Gorica 0:2 (0:0); Strelec: 
Finocchio 79., 86.
Mladinski pokal: Koper – Maribor 7:5, 2:2 
(1:2) – po streljanju enajstmetrovk.

Ženski pokal NZS – 
finale
Rudar Škale – Teleing 
Pomurje Beltinci 4:1 (2:0)
Rudar Škale: Horvat, Nagy, Sevšek, Gom-
boc, Zagajšek (od 70. Lukek), Bric, Prašnikar, 
Dervič  (do 46. Levačič),  Ljubec (od 83. 
Praprotnik), Murič, Marolt. 
Trener: Dušan Uršnik.
Pomurje: Nemet, Prša (od 70. Conjar), Zelko, 
Nikl, Špur (od 84. Jelen), Rogan (od 75. Godi-
na), Kolbl, Zver do (od 87. Horvat), Tibaut, 
Vrabel (od 86. Misja), Rozmarič.  
Trener: Bojan Jančar.
Strelke: 0:1 Tanja Vrabel (29), 0:2 Tjaša 
Tibaut (34), 3:0 Špela Kolbl (66), 4:0 Tjaša 
Tibaut (90), 4:1 Moira Murič (91).

Prva liga Telekom 
Slovenije, 36. (zadnji) 
krog
Luka Koper - Rudar 3:1 (2:0)
Strelca: 1:0 Štromajer (5.), 2:0 Štromajer 
(15.), 3:0 Štromajer (48.), 3:1 Podlogar (61.).
Rudar: Rozman, Bubalović, Firer, Krefl, Črn-
čič, Rotman (od 82. Kocić), Podlogar, Klinar 
(od 54. Jahić), Dedič (od 66. Rošer), Radujko, 
Eterović. 
Trener: Jernej Javornik.
Drugi izidi: Krka - Triglav 3:0 (2:0), Celje 
- Gorica 0:2 (0:0), Maribor - Domžale 0:0, 
Olimpija - Zavrč 3:2 (3:0). 
Lestvica: 1. Maribor 77 (78:31), 2. Luka 
Koper 69 (52:36), 3. Rudar 63 (55:33), 4. 
Gorica 58 (60:32), 5. Zavrč 53 (58:63), 6. 
Domžale 45 (47:36), 7. Olimpija 42 (38:56), 
8. Celje 37 (30:58), 9. Krka 31 (31:64), 10. 
Triglav 26 (34:74).

2. SNL, 27. krog
Šenčur – Šmartno 1928  
1:1 (0:0)
Strelca: 1:0 Bizjak (58 – ag), 1:1  Jerkovič 
(80 – ag)
Šmartno 1928: Pusovnik, Hočevar, Zamer-
nik, Bizjak, Gaber, Saramati (od 76. Dobnik), 
Kolenc, Bolha (od 63. Bezovnik), Kidrič (od 
84. Radivojević), Podbrežnik, Jelen. 
Trener: Oskar Drobne.
Drugi izidi: Krško – Farmtech Veržej 0:2 
(0:0), Bela krajina – Ankaran Hrvatini 0:2 
(0:2), Šampion – Aluminij 2:0 (0:0), Roltek 
Dob – Radomlje 3:2 (3:1). 
Vrstni red: 1. Dob 63 (52:28), 2. Radomlje 
50 (61:36), 3. Aluminij 47 (45:23), 4. Veržej 
47 (54:48), 5. Ankaran H. 41 (42:37), 6. 
Šmartno 1928 37 (35:38), 7. Krško 36 
(42:37), 8. Šenčur 31 (42:50), 9. Šampion 
22 (38:60), 10. Bela krajina 6 (10:64).

SŽNL – 19. krog
Rudar Škale – Maribor 
Branikj 3:0 (3:0)
Strelke: Fatima Drevič (15), Lara Prašnikar 
(26), Moira Murič (43).
R. Škale: Horvat, Nagy, Sevšek, Gomboc, 
Zagajšek (od 46. Lukek) , Bric, Prašnikar (od 
84. Praprotnik), Dervič, Ljubec, Murič, Marolt. 
Drugi izidi: Teleing Pomurje Beltinci – Rado-
mlje 5:0 (3:0), Jevnica – Ankaran Hrvatini 
3:3 (2:1), Velesovo – Krka 5:0 (2:0), Preša 
Slovenj Gradec prosta. 
Vrstni red, liga za prvaka: 1. Pomurje 48 
(166:6), 2. R. Škale 48 (77:9), 3. Radomlje 
29 (42:37), 4. Maribor 26 (43:31); 

NLB Leasing, končnica, 
10. (zadnji) krog:
Gorenje Velenje - Celje 
Pivovarna Laško 27:36 
(13:17)
Gorenje Velenje: Taletovič (2 obrambi), B. 
Burić (5 obramb), N. Cehte 4, Medved 1, S. 
Burić 4, St. Skube, Golčar, Šoštarič 4, Papež 
1, Vrečar, Dobelšek 2, Gams 2, Nosan, Oštir, 
Dujmovič 8 (4), Bećiri 
Trener: Ivan Vajdl.
Celje Pivovarna Laško: Lesjak (5 obramb), 
Skok (7 obramb), Mlakar 1, Marguč 9 (3), 
Žuran, Janc, Razgor, Se. Skube 7, Poteko 1, 
Slišković 5, Miklavčič 1, Zelenović 2, Bundalo 
2, Žabič 1, Lekai 4, Žvižej 3.
Trener: Branko Tamše. 
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 4 (4), 
Celje Pivovarna Laško 5 (3).
Izključitve: Gorenje Velenje 12, Celje Pivo-
varna Laško 8 minut.
Drugi izidi: Maribor Branik - Ribnica Riko 
hiše 36:26 (20:15),  Trimo Trebnje - Sevnica 
29:19 (15:10)
Končni vrstni red: Lestvica: 1. Celje Pivo-
varna Laško 10 tekem  58 točk, 2. Gorenje 
Velenje 10 56, 3. Maribor Branik 10  48, 4. 
Ribnica Riko hiše 10 33, 5. Trimo Trebnje 
10 – 32, 6. Sevnica 10 – 19.
Liga za obstanek: Slovan - Istrabenz Plini 
Izola 28:28 (14:15), Jeruzalem Ormož - Krka 
30:32 (17:13), Krško - Sviš Ivančna Gorica 
30:24 (16:14), 
Lestvica: 1. Istrabenz Plini Izola 10 tekem 27 
točk, 2. Jeruzalem Ormož 10 – 26, 3. Krka 10 
24, 4. Slovan 10 24, 5. Sviš Ivančna Gorica 
10 19, 6. Krško 10 – 19.

Liga Telemach, liga za 
obstanek, zadnji krog
Elektra Šoštanj – Plama Pur  
94 : 48 
(70 : 41, 49 : 28, 18 : 10)
Elektra Šoštanj: Šlutej 3, Rizman 22, 
U.Bukovič 15 (3-3), Podvršnik 5, Zagorc, Lelić 
4, G. Bukovič 4, Dimec 6 (2-2), Bajramlić, 
Hasić 30 (3-4), Brčina 5 (1-5).
Vrstni red: 1. Tajfun, 2. Elektra Šoštanj oba 
11, 3. Lastovka Domžale 8, 4. Plama Pur 6. 
  

Tako so igrali

Državni rekord Nastje Govejšek
Banja Luka – V	soboto,	24.,	in	v	nedeljo,	25.	5.	2014,	je	v	Banja	Luki	

potekal	7.	mednarodni	miting	»Banja	Luka	open«.	Na	tekmovanju	je	nasto-
pilo	360	plavalcev	iz	37	klubov:	Avstrije,	Bosne	in	Hercegovine,	Bolgarije,	
Hrvaške,	Italije,	Makedonije,	Srbije,	Turčije	in	Slovenije.	Med	njimi	je	
odlično	nastopila	skupina	najboljših	plavalcev	Plavalnega	kluba	Velenje.	
V absolutni konkurenci so osvojili 4 prva, 2 drugi in 5 tretjih	mest. Nastja 
Govejšek	je	zmagala	na	50	m	in	100	m	prosto	ter	50	m	in	100	m	delfin.	
V disciplini 50 m delfin je z rezultatom 26,95	postavila absolutni državni 
rekord in na 100 m delfin (1:00,96) absolutni klubski rekord.	Lasten	državni	
rekord,	dosežen	lani	v	Poznanju,	je	izboljšala	za	štiri	stotinke	sekunde.	V	

disciplini	100	m	prosto	je	z	izenačenim	osebnim	rekordom	55,81	dosegla	
rekord	mitinga.	V	seštevku	dveh	najboljših	rezultatov	je	postala	najboljša	
plavalka	tekmovanja.	Kaja Breznik	je	osvojila	dve	drugi	mesti	na	50	m	
in	100	m	hrbtno	ter	eno	tretje	mesto	na	200	m	hrbtno.	Kristjan Meža	je	
osvojil	dve	tretji	mesti	na	50	m	in	100	m	prosto	ter	dve	četrti	mesti	na	50	
m	hrbtno	z	novim	(27,99)	absolutnim	klubskim	rekordom	in	50	m	delfin.	
Nuša Erjavec	je	osvojila	tretje	mesto	na	50	m	prsno	in	šesto	mesto	na	100	
m	prsno.	Blaž Kugonič	je	osvojil	tretje	mesto	na	50	m	prsno	in	sedmo	
mesto	na	100	m	prosto.	V	finale	se	je	uvrstil	še	Aljoša Gradišek	in	na	100	
m	delfin	z	osebnim	rekordom	osvojil	osmo	mesto.	

n Marko Primožič

V	zadnjem	krogu	mini	 lige	za	
obstanek	so	košarkarji	Elektre	pre-
pričljivo	ugnali	ekipo	Plama	Purja	
in	s	tem	potrdili,	da	si	zaslužijo	
obstanek	med	najboljšimi	sloven-
skimi	ekipami.	Drugoligaši	iz	Ilir-
ske	Bistrice	praktično	niso	imeli	
možnosti	za	presenečenje,	saj	so	
Šoštanjčani	držali	visok	ritem	igre	
od	prve	do	zadnje	minute.	Ob	kon-
cu	so	slavili	zmago	s	94	:	48.	

Ob	tej	zmagi	pa	še	posebej	veseli	
dejstvo,	da	so	levji	delež	k	njej	pri-
spevali	mladi	domači	igralci.	Mladi	
košarkarji	iz	Šaleške	doline	so	tokrat	
igrali	vidno	vlogo.	Vsi	po	vrsti	so	
svojo	priložnost	odlično	izkoristili:	
že	v	prvi	četrtini	se	je	v	vlogi	organi-
zatorja	igre	izkazal	Urban	Bukovič,	v	
drugi	četrtini	je	močno	načel	samo-
zavest	gostov	Aldin	Hasić	s	petimi	
od	svojih	sedmih	trojk,	dokončno	
vrnitev	po	poškodbi	je	potrdil	Jan	
Rizman,	praktično	prvo	resnejšo	pri-
ložnost	v	članskih	vrstah	sta	dobro	
izkoristila	Grega	Bukovič	in	Aljaž	
Šlutej.	Z	igro	in	pristopom	so	na	tej	
tekmi	šoštanjski	mladci	dokazali,	
da	bodo	v	prihodnje	ob	primerni	
minutaži	dobro	in	uspešno	zamenja-

li	nekatere	izkušene	igralce.	Taka	je	
tudi	zahteva	in	usmeritev	nove	upra-
ve	za	prihodnost	šoštanjske	košar-
ke.	»Na	teh	igralcih	bomo	gradili	in	

vidimo	v	njih	prihodnost.	Ti	fantje	
znajo	igrati	košarko,	zato	si	bomo-
prizdevali	za	njihov	razvoj	in	jim	
dali	priložnost,«	je	po	srečanju	dejal	
predsednik	Elektre	Janko	Bukovič.

Da	 je	 to	prava	pot,	 zgovorno	
priča	 tudi	statistika	s	 te	 tekme.	
Najboljši	strelec	je	bil	Aldin	Hasić,	
ki	je	30	doseženim	točkam	dodal	

še	6	skokov;	razpoložen	v	napadu	
je	bil	tudi	Jan	Rizman,	ki	je	ob	22	
točkah	zbral	še	osem	skokov,	v	
vlogi	organizatorja	se	je	izvrstno	
znašel	Urban	Bukovič,	ki	je	dosegel	

15	točk	in	tem	dodal	še	pet	podaj.	
Tudi	njegov	mlajši	brat	kadet	Grega	
Bukovič	je	bil	razigran,	saj	je	šestim	
točkam	in	štirim	podajam	dodal	še	
pet	skokov.	Z	dobro	igro	pa	se	je	
izkazal	tudi	Aljaž	Šlutej.	Če	tem	
mladim	fantom	dodamo	še	Jana	
Kosija,	ki	je	s	slovensko	mladinsko	
reprezentanco	na	turneji	po	Kitaj-
ski,	se	za	prihodnost	šoštanjske	
košarke	res	ni	bati.	Tudi	 trener	
Vladimir	Rizman	je	z	dosežki	ekipe	
zelo	zadovoljen:	»Mladi	igralci	so	
dobro	izkoristili	priložnost.	Čestit-
ke	 igralcem	za	odličen	pristop.	
Zahvalil	bi	se	Janku	Bukoviču	ter	
celotni	upravi,	ki	je	v	finančnem	
smislu	pomagala	igralcem.	Menim,	
da	si	Elektra	zasluži	status	prvoli-
gaša,	želel	pa	bi	si,	da	bi	v	priho-
dnji	sezoni	sestavila	ekipo,	ki	si	bo	
obstanek	zagotovila	že	prej.«

Košarkarji	Elektre	so	s	to	tek-
mo	zaključili	naporno	in	stresno	
sezono.	V	bolj	sproščenem	ozračju	
bodo	nadaljevali	treninge	do	konca	
junija,	si	nato	privoščili	nekaj	dni	
oddiha	in	avgusta	začeli	intenzivne	
priprave	na	novo	sezono.

n tr, foto: Sini

Zadnja tekma nakazala svetlo prihodnost

V	Kopru	 je	bil	prejšnjo	sredo	
(21.	maja)	nogometni	praznik,	saj	
so	predstavniki	Nogometne	zveze	
Slovenije	to	obalno	mesto	oziroma	
domači	klub	izbrali	za	gostitelja	
sklepnih	tekem	pokalnega	tekmo-
vanja	sezone	2013/2014.	Zgodaj	
popoldne	so	domači	mladinci	po	
enajstmetrovkah	s	7	:	5	premagali	
vrstnike	iz	Maribora.	Po	devetdese-
tih	minutah	je	bilo	2	:	2.	

Sledil	je	ženski	finale	med	zadnje	
tri	leta	večnimi	tekmicami	Rudar-
jem	Škale	in	Teleing	Pomurje	Bel-
tinci.	Zaradi	poškodb	in	bolezni	
(Larissa	Šoronda,	Ines	Pijuković,	
Nina	Aberšek,	Tina	Marolt)	osla-
bljene	Velenjčanke	niso	bile	kos	
Pomurkam.	Prve	 tri	 sploh	niso	
igrale,	Maroltova	 je	sicer	 igrala	
vso	tekmo,	vendar	se	je	v	njeni	igri	
poznalo,	da	je	bila	poškodovana.	

Nogometašice	 iz	Beltincev	so	
zmagale	s	4	:	1,	ob	polčasu	pa	vodile	
z	2	:	0.	Edini	zadetek	za	rudarke	je	
dosegla	Moira	Murič,	ki	kar	nekaj	
dni	pred	to	tekmo	zaradi	viroze	ni	
trenirala.	To	je	bil	tretji	naslov	po	

vrsti	Pomurk,	Škalčanke	pa	so	bile	
prav	tako	tretjič	zapored	druge.	

V	večernem	moškem	finalu	so	čla-
ni	Maribora	podobno	kot	popoldne	
njihovi	mladinci	razočarali	svoje	
navijače,	ki	so	po	številčnosti	pre-
kosili	novogoriške.	Vseh	gledalcev	
je	bilo	približno	3500.	

Nogometaši	Gorice,	ki	so	pred	
tem	z	dvema	polfinalnima	zma-
gama	izločili	moštvo	velenjskega	
Rudarja,	so	favorizirane	Maribor-
čane,	aktualne	pokalne	 in	nove	
državne	prvake,	premagali	z	2	:	0	
in	tretjič	osvojili	to	lovoriko.	Zani-
mivo,	oba	gola	je	dosegel	Francesco	
Finocchio,	in	to	v	zadnji	desetih	
minutah,	na	igrišče	pa	je	kot	rezerva	
stopil	šele	v	73.	minuti

Bolezen je opravila 
svoje

Po	ženski	pokalni	tekmi	sta	tre-
nerja	povedala:	

Dušan	Uršnik,	trener	Škalčank:	
Nismo	dovolj	trenirali	in	igralke	
niso	imele	moči,	da	bi	odigrale	vso	

tekmo	v	začetnem	ritmu.	Zadetke	
smo	dobili	po	njihovih	naivnih	
napakah,	a	več	kot	častnega	gola	
nismo	uspeli	doseči.	Sami	pa	svojih	
lepih	priložnosti	nismo	izkoristili.	
Vendar	še	nismo	rekli	zadnje	bese-
de.	S	Pomurkami	se	bomo	sestali	
še	v	državnem	prvenstvu	v	zadnjem	
krogu.	Pred	tem	pa	moramo	seveda	
premagati	še	Maribor	in	Radomlje.	
Če	ne	bo	bolezni	ali	novih	poškodb,	
se	bomo	lahko	nemoteno	pripravili	
in	verjamem,	da	jih	lahko	močno	
presenetimo.«	Če	želijo	preprečiti,	
da	bi	Beltinčanke	tudi	tretjič	zapo-
redoma	osvojile	prvenstveni	naslov,	
jih	bodo	morale	premagati,	ker	ima-
jo	slabšo	razliko	v	danih	in	prejetih	
golih.	Mariborčanke	so	medtem	že	
premagale.	V	nedeljo	na	svojem	
igrišču	s	3	:	0.

Trener	Beltinčank	Bojan	Jančar:	
»Pokazali	smo,	da	smo	še	vedno	
boljša	ekipa.	Ves	čas	smo	imeli	pre-
moč	in	v	glavnem	bili	na	polovici	
tekmic.	V	prvem	polčasu	nam	igra	
ni	stekla,	kot	smo	želeli,	bilo	je	malo	
treme,	vseeno	smo	dvakrat	zadeli.	V	
drugem	smo	po	protinapadih	dose-
gli	še	dva	gola	in	zasluženo	visoko	
zmagali	ter	si	znova	priigrali	pokal-
ni	naslov.«

Moira	Murič,	častni	gol	na	tekmi:	
»Glede	na	to,	da	zaradi	poškodb	
nismo	mogle	igrati	v	najmočnejši	

postavi,	smo	zadovoljne	že	s	tem,	
da	smo	se	sploh	uvrstile	v	finale.	
Že	to	je	bil	uspeh.	Tudi	jaz	sem	
bila	nekaj	časa	bolna,	nisem	treni-
rala,	prihajala	sem	samo	na	tekme.	
Dogovorili	smo	se,	da	bomo	začeli	
igrati	bolj	zaprto,	bolj	previdno.	
Žal	smo	dobile	tri	gole,	po	naših	
napakah.	Potem	smo	začele	igrati,	
priigrale	smo	si	tri,	štiri	priložnosti,	
nismo	jih	izkoristile,	zato	je	poraz	
takšen,	kot	je.«

n S. Vovk

Zadovoljne že z uvrstitvijo v finale
Oslabljene nogometašice Rudarja Škal znova 
niso bile kos Beltinčankam – Gorici moški 
pokal, Koprčanom mladinski

Dovolj en polčas
V ženski nogometni ligi so odigrali 
prvo tekmo razigravanja za prvaki-
nje. Nogometašice Rudarja Škal so na 
derbiju kroga na svojem igrišču s 3 : 
0 premagale Maribor. Vse tri gole so 
domače zabile v prvem delu, strelke 
pa so bile Fatima Dervič, Lara Prašni-
kar in Moira Murič. Igralke Teleing 
Pomurja so bile od Radomelj boljše 
kar s 5 : 0. Z istim izidom je Velesovo 
premagalo  Krko, igralke Jevnice in 
Ankarana Hrvatinov pa so igrale 3 : 3. 
Igralke Teleinga imajo enako število 
točk kot Škalčanke, zaradi boljše raz-
like  v golih pa so Pomurke na prvem 
mestu. Tudi v predzadnjem krogu 
bodo Škalčanke gostiteljice. V nede-
ljo, 1. junija, bodo njihove nasprotnice 
igralke iz Radomelj. Pomurke pa bodo 
gostovale pri Mariborčankah.

Naši tekmovalci v Banja Luki. Nastja 
Govejšek je druga z desne.

Vseeno vesele
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Velenje, 1. junija – Ekipa društva 
športnih navdušencev »Vztrajaj 
- Never give up« ima veliko srce. 
Sestavljajo jo namreč  ljubitelji 
teka, ki so doslej pripravili že več 
uspešnih humanitarnih tekaških pri-
reditev. Že četrtič zapored organi-
zirajo športno humanitarno akcijo 
»10 krogov za 10 nasmehov«, prvič 
pa je vanjo vključeno tudi mesto 
Velenje. Svoj »krog« lahko vsi, ki 
želijo pomagati, odtečejo to nedeljo 
med 16. in 20. uro na velenjskem 
mestnem stadionu. 

Da je v akcijo letos vključeno tudi 
mesto Velenje, je po svoje »kriv« 
tudi Bogomir Dolenc. Iz Naklega na 
Gorenjskem se dnevno vozi v služ-
bo v Velenje. »Pred leti sem začel 
rekreativno trenirati tek, udeleževal 
sem se različnih tekaških akcij. Eki-
po Never give up pa sem spoznal 
na Bledu, na humanitarnem teku 
v spomin na ultramaratonko Ruth 
Podgornik Reš. Ko sem videl, kaj in 
zakaj delajo, sem se jim pridružil. 
Sploh, ker sredstva, ki jih zberemo 
s tekaškimi akcijami, darujemo 
ZPMS, saj že vrsto let sodelujemo 
z Anito Ogulin. Tudi vse letošnje 
akcije bomo delali z njo, kar velja 
tudi za letošnje »kroge«, saj vemo, 
da gredo v prave roke,« nam pove 
naš sogovornik.

Ideja akcije »10 krogov za 10 
nasmehov« je nastala na pobudo 
Mateja Markoviča, ki je bil vrhunski 

športnik triatlonec. »Na enem od 
tekov je dobil idejo, da pripravimo 
humanitarni tek, ki poteka 10 dni 
zapored, 10 mest, 10 krogov, za 10 

socialno ogroženih družin. Akcija 
se je takoj dobro prijela. Da je letos 
v akcijo vključeno tudi Velenje, je 
prav tako 'kriv' tek. Lani smo člani 
društva pomagali ultramaratonki, 
ki je tekla čez Slovenijo. V Velenju 
so nas lepo sprejeli. Beseda je dala 
besedo in letos smo se dogovorili, 
da v akciji sodeluje tudi Velenje,« 
nam je zaupal Bogomir. Verjame, 
da bo udeležba v Velenju že prvo 
leto dobra, in ob tem dodaja, da 

tistim, ki se bodo pridružili akciji, 
ni treba teči, lahko se le pridružijo 
dogajanju kadarkoli v času prire-
ditve. 

Pestro v Velenju
»Vsa startnina, ki jo zberemo 

na prireditvah, gre v dobrodelni 
namen. Za 10 evrov bo tokrat vsak 
dobil tudi vrečko z darili sponzorjev 
in donatorjev prireditve, mi pa upa-
mo, da bomo zbrali veliko denarja,« 
še poudari naš sogovornik. Izvemo, 
da imajo trenutno na spisku, ki 
potrebujejo pomoč, 25 družin. 

Organizatorji »krogov« v Velenju 
v nedeljo obljubljajo pester spre-
mljevalni program. Teku se bo 
pridružila tudi ekipa glasbenikov. 
Med drugim bosta tekla pevka sku-
pine Tabu Tina Marinšek in njihov 
kitarist Iztok Melanšek. Za dobro 
razpoloženje ob progi bo poskrbel 
Pihalni orkester Premogovnika 
Velenje. »Tekaške prireditve orga-
niziramo zato, da pomagamo. Ob 
tem želimo, da se imamo dobro. 
Velikokrat nas obiskovalci obiščejo, 
z nami poklepetajo in hkrati pod-
prejo akcijo s plačilom startnine. 
Tudi zato vedno pripravimo ani-
macijski program, predstavitve 
sponzorjev …,« poudari Dolenc. In 
seveda poskrbijo tudi za osvežitev 
obiskovalcev in tekačev. Pridruži-
te se jim in pomagajte. Če tokrat 
ne boste utegnili, boste imeli novo 
priložnost septembra. Društvo bo 
namreč v času letošnjega Pikinega 
festivala pripravilo 24-urni Pikin 
dobrodelni tek, na katerem bodo 
prav tako zbirali sredstva za social-
no šibke družine.

n Bojana Špegel
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VSTOPNINE NI!

Mošnik že četrtič 
državni prvak

Ljubljana - Ta vikend je v Konex 
centru v Ljubljani potekalo 23. 
državno člansko prvenstvo v 
skvošu. V članski konkurenci 
najboljših igralcev Slovenije je 
naslov državnega prvaka že četrtič 
zapored osvojil Velenjčan Martin 
Mošnik, sicer član skvoš kluba 

Konex iz Ljubljane. Do finala je 
vse tekme dobil brez izgubljenega 
niza, v finalu pa je premagal Janija 
Makovca z Bleda z rezultatom 3 : 1. 
Tretje mesto je zasedel Jurij Jakše.

Pri ženskah je prvi naslov osvojila 
Sara Rojnik iz Veržeja.

Squash klub Velenje sta na držav-
nem prvenstvu zastopala Maks in 
Žan Bombek, ki sta se uvrstila v 
drugo polovico nastopajočih.

n

Skvoš

Tretji v pokalu 
Cockta

V petek, 23. maja, je v telovadnici 
OŠ Nova Cerkev v organizaciji SD 
Vizore in Smučarske zveze Slove-
nije potekala podelitev priznanj za 
pokal Cockta v smučarskih skokih 
in za nordijsko kombinacijo (NK) 
za zimsko sezono 2013/2014. Tek-
movalci Smučarsko skakalnega 
kluba Velenje so si v minuli sezoni 
priskakali osem snežink, kot ekipa 
SSK Velenje pa so osvojili kar tri 
pokale v različnih seštevkih.

Mladinci do 20 let: 2. mesto Jaka 
Kosec. Dečki do 15 let: 1. mesto 
Aljaž Osterc. Dečki do 14 let: 3. 
mesto Ožbej Jelen. Cicibanke: 3. 
mesto Kaja Toplak. NK člani: 3. 
mesto Gašper Berlot. NK mladinci 

do 18 let: 1. mesto Vid Vrhovnik, 3. 
mesto Gašper Brecl. NK mladinci 
do 16 let: 2. mesto Vid Vrhovnik. 
NK dečki do 15 let: 1. mesto Vid 
Vrhovnik, 2. mesto Aljaž Osterc, 
3. mesto Gašper Brecl. Absolutno 

skoki in NK: 4. mesto SSK Velenje. 
Razvrstitev klubov v Pokalu Cock-
ta v skokih in NK: 3. mesto SSK 
Velenje

Seštevek točk v NK: 2. mesto 
SSK Velenje                                    n

Skoki

Mala odbojka v 
finale

V soboto, 17. maja, je ŽOK Kajuh 
Šoštanj gostil v osnovni šoli KDK v 
Šoštanju enega od dveh polfinalnih 
turnirjev DP v mali odbojki. Na tur-
nirju v Šoštanju so nastopile deklice 
štirih najboljših ekip vzhodne Slo-
venije, ATK Grosuplje, Čebelice 
Zreče, Formis in Kajuh Šoštanj. 

Zastavljen cilj šoštanjskih deklic 
uvrstitev v polfinale je bil dosežen, 
želja po finalu pa velika. Zaigrale 
so sproščeno, vendar odločno in 
odgovorno. Držale so se na trenin-
gu zastavljene taktike in dosledno 
upoštevale trenerjeva navodila. 
Značilni borbeni igri v polju so 

dodale še dobro igro v napadu in 
bloku. Z rezultatom 2 : 1 so pre-
magale Čebelice iz Zreč, z 2 : 0 pa 
ekipo ATK Grosuplje in se kot prve 

na turnirju uvrstile v finale DP, ki 
bo v soboto, 31. maja, v Stranjah 
pri Kamniku. 
n B. Goltnik, foto: I. Medved 

Ekipa V-Racing v 
vodstvu

Videm, 17. In 18. maja - V Italiji v 
bližini Vidma je potekala prva dirka 
slovenskega državnega prvenstva v 
Ggorskih hitrostnih dirkah. Dirka 
je potekala skupaj z italijanskim 
prvenstvom FIA CUP, FIA CEZ 
pokalom za starodobna vozila in 
pokalom Slovenija – Triveneto. 
Med približno 250 udeleženci so 
nastopili tudi trije dirkači Avto klu-
ba V-Racing in vsi trije stopili na 
najvišjo stopničko zmagovalnega 
odra. 

Matevž Boh z Mitsubishijem 
Lacerjem E1 je zmagal v generalni 
razvrstitvi slovenskega državnega 
prvenstva. 26-letni Matevž je po 
skoraj dveletnem premoru sedel 
v mnogo močnejšega mitsubishi-
ja skupine E1 in že na prvi dirki 
posegel po najvišji uvrstitvi. S tem 
je uspešno nasledil svojega očeta 
Sandija, ki je sedaj vodja ekipe, s 
tem istim avtomobilom pa je naza-
dnje dosegel zmago na GHD Luči-
ne 2012. 

Med avtomobili avtomobilov E1 
do 2000 ccm je Mitja Strožič osvo-
jil prvo mesto in potrdil, da so bile 
njegove dodatne predelave Escorta 
RS 2000 med letošnjo zimo zelo 

uspešne. 
Klubski uspeh in tudi uspeh druži-

ne Strožič pa je dopolnil oče Bojan 
Strožič, ki je na svoji prvi dirki v 
konkurenci starodobnih vozil z 
Autobianchijem A112 Abarth 
zmagal v FIA CEZ prvenstvu v 
konkurenci vozil skupine C1. 

S temi uspehi je Ekipa V-Racing 
Velenje prevzela vodstvo v točkov-
anju klubov za slovensko državno 
prvenstvo. To je tudi odlična napo-
ved za nastop na letošnji drugi dirki 
SLO DP, ki bo 21. in 22. junija v 
Novem mestu – GHD Gorjanci.

n

Rally

Odtecite svoj dobrodelni krog 

Bogomir Dolenc: »Tečemo, da 
pomagamo. Upam, da se nam 
že prvič pridruži veliko Velenj-

čanov.«

V humanitarni akciji »10 krogov za 10 
nasmehov« se vse vrti okoli desetice – Bogat 
spremljevalni program

Mala odbojka

 - Ta vikend je v Konex 
centru v Ljubljani potekalo 23. 
državno člansko prvenstvo v 
skvošu. V članski konkurenci 
najboljših igralcev Slovenije je 
naslov državnega prvaka že četrtič 
zapored osvojil Velenjčan Martin 
Mošnik, sicer član skvoš kluba 

vse tekme dobil brez izgubljenega 
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Iz policijske beležke
Sin nad očeta
Velenje, 20. maja – V torek popoldan sta 
se doma v Lazah sprla oče in sin. V prepiru 
si je sin pomagal s pestmi in očetu povzro-
čil lahke telesne poškodbe. Policisti bodo 
za sina spisali kazensko ovadbo.

Ni odnehal, zato so ga 
pridržali
Velenje, 20. maja – Policisti so se v torek 
odzvali klicu, da po Celjski cesti hodi pijan 
mlajši moški in ovira promet. Srečali so se 
s 24-letnikom, menda ne prvič, saj pravijo, 
da gre za povratnika. Napisali so mu plačil-
ni nalog, z njim pa se za tem srečali znova, 
ko je na terasi lokala eMCe plac na Šaleški 
cesti razgrajal in se nedostojno vedel do 
gostov. Policisti so ga pridržali, napisali pa 
še en plačilni nalog za tri prekrške.

Lotila se je sodelavke
Velenje, 21. maja – V sredo popoldan so 
šli policisti v proizvodno halo Gorenja, kjer 
se je 48-letnica najprej žaljivo in nesramno 
vedla do sodelavke, potem pa jo je tudi 
fizično napadla. Oškodovanka je utrpela 

lahke telesne poškodbe, osumljenko pa 
čaka kazenska ovadba. 

Fant s silo nad dekle
Velenje, 22. maja – V četrtek popoldan 
je v stanovanju na Jenkovi mlajši moški 
med prepirom fizično napadel svoje mlado-
letno dekle. Policisti so mu napisali plačilni 
nalog.

To je bilo črepinj!
Velenje, 23. maja – V petek ponoči je na 
terasi lokala Havana v Starem trgu gost 
vrgel kozarec v stekleno mizo tako močno, 
da se je razbila, potem pa odšel. Policisti so 
se z njim srečali v bližini njegovega doma, 
da so mu napisali plačilni nalog.

Bivši se jo je lotil na 
praznovanju
Šoštanj, 24. maja – Policisti so v soboto 
zjutraj obravnavali prijavo oškodovanke, 
ki je povedala, da je bivši 29-letni zunajza-
konski partner v počitniškem domu na Sle-
menu, kjer so z družbo praznovali njegov 
rojstni dan, nad njo izvajal verbalno nasilje 
in jo tudi fizično napadel. Oškodovanka 

je zaradi vidnih telesnih poškodb iskala 
tudi zdravniško pomoč. Policisti so kršitelja 
zaslišali in mu izrekli varnostni ukrep pre-
poved približevanja. Zoper njega pa bodo 
podali tudi kazensko ovadbo.

Hodil po strehi
Velenje, 24. maja – V soboto zvečer je 
vidno pijani 24-letni moški v stanovanj-
skem bloku v Šaleku hodil po strehi. Z nje 
bi lahko tudi padel. K sreči ni. Policisti so 
mu v opomin napisali plačilni nalog po 
zakonu o varstvu javnega reda in miru, z 
njim pa so se za tem srečali še na terasi 
lokala Bar Šalek. Tam je z vpitjem motil 
nočni mir prebivalcev. Vrnili so jim ga poli-
cisti, ki so kršitelja pridržali, napisali pa še 
en plačilni nalog, in to za tri prekrške. 

Znanec pretepel dekle 
in fanta
Velenje, 26. maja – V ponedeljek popol-
dan je njun 22-letni znanec (tudi stari zna-
nec policije, gre za povratnika) pretepel 
dekle in njenega fanta. Opazil ju je na klopci 
na Titovem trgu, kjer ju je najprej napadel z 
besedami, nato pa s pestmi udarjal najprej 

po dekletu, za tem se je lotil fanta. Ta mu je 
skušal ubežati, vendar ga je nasilnež dohi-
tel in obrcal, nato pa se s kraja odpeljal s 
kolesom. Dekle je iskalo zdravniško pomoč 
v dežurni ambulanti. Okoliščine policisti še 
preverjajo. 

Zasegli motorno kolo
Policisti so zaradi kršitev predpisov v petek 
zasegli motorno kolo.

Vredno pohvale
Pohvalo si zasluži občanka, ki je policistom 
v soboto, 24. maja, izročila registrsko tabli-
co, ki jo je našla ob cesti v Arji vasi. Policisti 
jo bodo vrnili lastniku. Istega dne jim je 
občan izročil ključe na obesku z motivom 
dimnikarja, ki jih je našel pri osnovni šoli 
Gustava Šiliha v Velenju. V nedeljo, 25. 
maja, jim je Velenjčanka izročila kontaktni 
ključ z daljinskim odklepanjem za vozilo 
renault z usnjenim obeskom. Dan prej ga 
je našla na Velenjskem gradu.
V ponedeljek, 26. maja, pa je občanka 
policistom izročila evrski bankovec, ki ga 
je našla v trgovini z oblačili v Velenjki. Tudi 
tega lahko lastnik prevzame pri njih.

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 22. maja	–	Svet	za	pre-
ventivo	in	vzgojo	v	cestnem	pro-
metu	izvaja	v	okolici	šol	kolesarske	
izpite	za	petošolce.	Teoretični	del,	
v	katerem	so	se	otroci	seznanili	s	
prometnimi	znaki,	osnovami	zavija-
nja	v	levo	in	desno,	s	pravili	vožnje	
v	križišču	in	znaki	policista	pa	so	
učenci	opravili	v	šoli.

»Želimo	si,	da	bi	se	čim	več	otrok	
vključilo	v	opravljanje	kolesarskega	
izpita,	ker	bomo	tako	dosegli	višjo	
prometno	kulturo,	predvsem	pa	
varnejše	ravnanje	otrok	v	prome-
tu,«	pravi	Julijan Slemenšek,	član	
velenjskega	SPV:	»Otroci	in	starej-
ši	so	najbolj	ogroženi	udeleženci	v	
cestnem	prometu,	zato	jim	v	svetu	
posvečamo	še	posebno	pozornost.	
Zlasti	otrokom,«	pravi.

Pri	 izvedbi	kolesarskih	 izpitih	
pomagajo	člani	ZŠAM,	policisti	in	
tudi	redarji.	Nič	ni	prepuščenega	

naključju.	Varnost	mora	biti	na	
prvem	mestu.	

»Udeleženci	se	preizkušajo	tudi	v	
vožnji	na	spretnostnem	poligonu,	v	
katerem	pokažejo	ravnotežje,	upo-

rabo	zavor	in	vožnjo	z	eno	roko,«	
je	pripovedoval	vodja	policijskega	
okoliša	Janez Pravdič.	Ob	tem	je	
znova	pozval	voznike,	da	so	na	
otroke	kolesarje,	ki	se	šele	učijo	

voziti,	pozorni.	
Znanje,	ki	so	ga	pokazali	učenci,	

ki	so	opravljali	izpite	doslej	(pote-
kali	bodo	še	do	4.	junija),	je	bilo	za	
odlično.	Bili	so	dobro	pripravljeni.	

»Lahko	bi	se	reklo,	da	lahko	te,	ki	
so	opravili	kolesarski	izpit,	brez	
skrbi	pustimo	na	cesto,«	je	pripo-
vedovala	»ocenjevalna	komisija«,	ki	
ni	prizanašala.	Morala	je	biti	stroga	
–	zaradi	varnosti	mladih	kolesarjev.

Ena	od	tistih,	ki	so	se	v	četrtek	
dopoldan	potili	okoli	osnovne	šole	
Gustava	Šiliha,	je	bila	petošolka	te	

šole	Alja Trupej:	»En	teden	sem	se	
temeljito	pripravljala.	Vadila	sem	
po	progi	in	si	prebrala	učni	list,	ki	so	
nam	ga	dali	učitelji.«	Kolesari	že	od	
svojega	četrtega	leta,	v	pravi	cestni	
promet	s	kolesom	pa	se	je	doslej	
vključevala	samo	v	spremstvu	star-
šev	ali	s	starejšim	bratom.	

n

Kolesarski izpiti za petošolce
Tisti, ki so jih opravljali doslej, so bili odlično pripravljeni

Najprej pregled  
opreme. Vse je moralo 

biti brezhibno.

Julijan Slemenšek: »K opra-
vljanju kolesarskih izpitov 

želimo pritegniti kar največ 
mladih.«

Alja Trupej: »Doslej sem se v 
promet vključevala samo v 

spremstvu staršev.« 

Po	uspešno	opravljeni	izpitni	vožnji	dobijo	kolesarsko	izkaznico,	
ki	jo	morajo	podpisati	starši.	Ti	s	podpisom	soglašajo,	da	sme	otrok	
samostojno	voziti	kolo	po	javnih	prometnih	površinah.

Deklica v avto 
zalučala kamen

Velenje, 20. maja –	 Voznica	
osebnega	avtomobila	 je	v	torek	
policistom	naznanila,	da	 ji	 je	v	
času,	ko	je	pred	nivojskim	križi-
ščem	Tomšičeve	z	Jenkovo	avto	
za	trenutek	ustavila,	vanj	neznana	
deklica	s	pločnika	zalučala	kamen	
in	ga	poškodovala.	

Izsilil prednost in 
pobegnil

Velenje, 22. maja –	V	četrtek	
popoldan	je	na	Tomšičevi	cesti	pri	
»Šumiju«	neznani	voznik	osebne-
ga	avtomobila	polo,	črne	barve,	
celjskega	registrskega	območja,	
izsilil	prednost	vozniku	kolesa	z	
motorjem.	Ta	je	močno	zavrl,	izgu-
bil	oblast	nad	vozilom	in	padel.	
V	nesreči	je	utrpel	lahke	telesne	
poškodbe.	Povzročitelj	nesreče	je	
s	kraja	pobegnil	in	za	njim	še	poi-
zvedujejo.

Podobna	nesreča,	le	da	vozni-
ca,	ki	je	izsilila	prednost	vozniku	
motornega	kolesa,	s	kraja	ni	pobe-
gnila,	se	je	zgodila	naslednje	dopol-

dne,	v	petek,	v	Lokovici.	Motorist	
je	padel	in	se	lažje	poškodoval.

Izkoristil nepazljivost
Šmartno ob Paki, 22. maja –	V	

četrtek	popoldan	je	na	dvorišču	
stanovanjske	hiše	v	Šmartnem	ob	
Paki	neznanec	izkoristil	nepazlji-
vost	oškodovanke,	ki	je	pred	vho-
dnimi	vrati	v	otroškem	vozičku	
pustila	torbo.	Iz	nje	je	vzel	žensko	
denarnico	z	vsebino.

Brez	denarnice	pa	je	v	soboto,	24.	
maja,	ostala	tudi	obiskovalka	kon-
certa	na	Velenjskem	gradu.	Nezna-
nec	ji	jo	je	izmaknil	iz	torbice.

Drzna tatvina v 
zlatarni

Velenje, 23. maja	 –	 V	 petek	
popoldan	sta	v	zlatarno	na	Can-
karjevi	prišla	moški	in	ženska	ure-
jenega	videza	in	v	njej	izbirala	med	
različnimi	zlatimi	izdelki.	V	času,	
ko	je	prodajalka	pripravljala	račun,	
sta	neznanca	med	izbranimi	izdel-
ki	uspela	ukrasti	štiri	kose	zlatega	
nakita,	nato	pa	odšla	iz	prodajalne,	
rekoč,	da	gresta	po	denar.	Z	drzno	
tatvino	sta	prodajalni	povzročila	za	

dobrih	3.700	evrov	škode.
Moški,	za	katerim	poizveduje-

jo,	je	star	od	40	do	45	let,	visok	
175–180	 centimetrov,	 kratkih	
temnih	las	s	plešo,	srednje	postave.	
Oblečen	je	bil	v	svetlo	srajco,	kav-
bojke,	obut	pa	v	črne	čevlje.	Slabo	
je	govoril	angleško.	Ženska	je	bila	
približno	enake	starosti,	visoka	160	
centimetrov,	dolgih	v	čop	spetih	
črnih	las,	oblečena	v	roza	majico,	
črno	daljše	krilo,	nosila	je	torbico,	
govorila	pa	v	slabi	angleščini.

Huje poškodovan 
70-letni voznik

Velenje, 23. maja	–	V	petek	popol-
dne	je	prišlo	na	glavni	cesti	pri	nase-
lju	Črnova	do	trčenja.	Nesreča	se	
je	zgodila,	ko	se	je	70-letni	voznik	
osebnega	avtomobila	vključeval	na	
glavno	cesto,	pripeljal	je	iz	Laz	in	
izsilil	prednost	28-letnemu	vozniku	
tovornega	avtomobila,	ki	je	pripe-
ljal	po	glavni	cesti	iz	smeri	Velenja.	
Vozili	sta	trčili,	v	nesreči	pa	se	je	
voznik	osebnega	avtomobila	huje	
poškodoval.	Iz	vozila	so	ga	rešili	
gasilci,	z	reševalnim	vozilom	pa	je	
bil	prepeljan	v	Bolnišnico	Celje.

Nesreča motorista
Dobrna, 24. maja –	V	soboto	oko-

li	13.50	se	je	v	prometni	nesreči	
huje	poškodoval	73-letni	voznik	
kolesa	z	motorjem.	Vozil	 je	po	
regionalni	cesti	pri	naselju	Lokovi-
na,	zapeljal	na	nasprotno	smerno	
vozišče	in	trčil	v	naproti	vozeče	
vozilo,	ki	ga	je	vozil	23-letni	voznik.

Zaradi nepravilne 
strani v nesrečo

Šoštanj, 24. maja –	V	soboto	
dopoldan	je	počilo	na	lokalni	cesti	
v	Skornem.	Voznica	osebnega	avto-
mobila	je	zaradi	nepravilne	strani	
in	smeri	vožnje	trčila	v	nasproti	
vozečega	voznika	osebnega	avto-
mobila.	V	nesreči	se	je	sopotnik	v	
slednjem	lažje	poškodoval.

Spravil se je nad 
sadike

Velenje, 24. maja –	V	soboto	
dopoldan	so	šli	policisti	k	vrtovom	
ob	Koroški	cesti,	kjer	je	neznanec	
štirim	vrtičkarjem	poškodoval	sadi-
ke	paprike.	S	poročilom	o	tem	so	
seznanili	državno	tožilstvo.
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Preveč na glas govorite o svojih načrtih, da jih sedaj ne bi izpeljali. Ne bo eno-
stavno, ker boste morali upoštevati pravila igre. Kar morate storiti, tudi storite. 
Pa ne glede na to, koliko energije in živcev vam bo to spilo v naslednjih dneh. 
Ne razmišljajte preveč, upoštevajte navodila in jih izpolnite. Če se boste preveč 
čustveno vpletali, boste vsak dan bolj nemirni. V teh dneh bo nestrpnost vaš 

najhujši sovražnik. Ko se boste sprijaznili, da ne morete dobiti vsega, kar si želite, bo vse lažje. Trma 
vas je v življenju že večkrat drago stala, zato jo sedaj raje potlačite. Ljubezen? Nič novega, žal. A ne bo 
več dolgo tako. Do nekoga niste več brezbrižni. 

Bik 21. 4. - 20. 5.
Veliko boste sanjarili, kar sicer ni ravno v vaši naravi. Kriva bo oseba, ki vam je 
že dlje časa všeč, vendar pa se ji ne upate približati. Imate tisoč in en izgovor 
zato. V resnici gre le zato, da sami niste zadovoljni s sabo in svojim videzom, kar 
povzroča negotovost v vas. Preprosto povedano – strah vas je zavrnitve, čeprav 
slutite, da do nje ne bo prišlo. Tako pa vaša simpatija sedaj vse skupaj jemlje 

kot naklonjenost in prijateljstvo, zato se tako tudi obnaša do vas. Priložnost, da to spremenite, bo že 
v soboto. Zberite pogum. Če ga boste, bo letošnje poletje eno najlepših v zadnjih letih. Če ne, boste 
obžalovali. In to še dolgo. 

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Te dni boste veliko razmišljali. Vse bo povezano s financami. Nikar preveč razkošno 
ne načrtujte poletnih počitnic, saj vse kaže, da vas v prihodnjih mesecih čakajo 
velike spremembe. Zato vam nekaj denarja v nogavicah ne bi škodilo. Če ne boste 
eksistenčno ogroženi, se boste tudi lažje odločili za spremembo. Ljubezen? Vse 
po starem, tako da ste lahko vsaj tu zelo zadovoljni. Vez med vami in partnerjem 

bo namreč vsak dan močnejša. Bolj, ko se bosta spoznavala, bolj vama bo jasno, da se res dobro 
dopolnjujeta. Če gre v ljubezni vse navzgor, se to pozna tudi na drugih življenjskih področjih. Vsaj pri 
vas se bo. Polni boste idej, vedeli pa boste tudi, da za vse še ni prišel pravi čas. A eno boste izpeljali 
že v teh dneh. Več kot uspešno.

Rak 22. 6. - 22. 7.
Vaše življenje se bo v zadnjih majskih dneh začelo umirjati. Končno boste vse bolj 
mirni tudi vi. To ste res nujno potrebovali, zato si boste oddahnili. Ko bodo velike 
težave preteklost, pa boste sami poskrbeli, da pridejo male. Pri načrtih za dopust se 
namreč tisti, ki še ne veste, kje ga boste preživeli, ne boste mogli odločiti, kam bi jo 
letos mahnili. Vse, kar se vam bo ponujalo, vam bo bolj malo všeč. Morda bo dovolj 

že, če ostanete doma, saj tudi tam uživate. Morda pa se bo rešitev našla tik pred zdajci. Ker imate še precej 
časa, se ne obremenjujte s tem. Kot kaže, bodo neke uradne zadeve kmalu rešene v vaš prid. Pogrešali 
boste nežnosti v dvoje, vsak dan bolj. Ukrepajte.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Partner ima v teh dneh velika pričakovanja, ki jih zadnje čase ne razumete povsem. 
Čeprav ga iskreno ljubite, si boste hoteli vzeti nekaj časa le zase. Pa tudi za prijatelje, ki 
jih že nekaj časa močno zanemarjate. A zna biti, da se partner ne bo strinjal s tem, kar 
vas bo utrujalo. Zaradi stresa, ki se počasi umirja, bo vaš imunski sistem še nekaj dni 
precej oslabljen, zato pazite nase. Letos ste dopusta v naravi resnično potrebni, zato 

ga začnite čim prej načrtovati. Nikar ne razmišljajte, ali si ga sploh lahko privoščite. Morate si ga, boste že 
kje drugje stisnili pas. Rutina vas namreč ubija in ta je postala del vašega življenja. Pri delu pazite, da ne 
boste delali napak. Teh si ne smete privoščiti.

Devica 24. 8. - 23. 9.
Zadnje čase ste zaradi neprestane napetosti precej zadirčni. Raje se poskusite 
sprostiti in pustite, da se težave razrešijo same od sebe. Sreča vam bo v juniju bolj 
naklonjena kot maja. In to na vseh področjih. Tudi finančne težave se bodo končale. 
Predvsem zato, ker boste končno dobili plačilo za delo, ki ste ga že zdavnaj opravili. 
In ker boste vsak evro dvakrat obrnili. Še vedno pa ni čas za večje naložbe. Poskusite 

se sprijazniti, da morda letos sploh ne bo čas zanje. Če se boste, bo vse lažje, saj boste lahko začeli dihati in 
delati manjše, bolj verjetne načrte. Prvi je lahko že ta, da konec tega tedna več časa preživite s sorodniki. 
Pogrešajo vas, a vam tega ne upajo povedati na glas.

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
Zaradi osebne sreče boste v naslednjih dneh kar prekipevali od dobre volje in energije. 
Slabo obdobje bo čisto zares preteklost. Ker boste ves čas nasmejani in polni iskrivih 
besed, boste veliko med ljudmi, s katerimi boste govorili isti jezik. Ker boste večino 
obveznosti v teh dneh do jeseni postavili na stranski tir, je sedaj res pravi čas za to, 
da nadoknadite čas, ko so vam dnevi veliko prekratki. V službi pa vseeno poskrbite, 

da bo vse teklo tako kot je treba. Nekdo vam ves čas gleda pod prste, zato previdnost ne bo odveč. A tokrat 
vam tudi to ne bo težko. Vse vam bo šlo od rok. Zadovoljni boste tudi doma. Nekomu od vaših bližnjih se 
bo odvalil kamen iz srca, vam pa tudi. Čeprav ne boste priznali.

Škorpijon 24. 10. - 22. 11.
Zvezde vam v teh dneh priporočajo, da se ukvarjajte le s svojim življenjem, druge 
pa pustite na miru. Sploh tiste, ki mislijo in čutijo povsem drugače kot vi, kar dobro 
veste. Ne boste jih spreobrnili, zato bi lahko vaše besede povsem napačno razumeli. 
Tokrat bo res bolje, če se, tudi če boste zelo jezni, ugriznete v jezik in molčite. Konec 
koncev prihaja poletje, ki ga imate od nekdaj radi. Zato poskušajte stisniti zobe, ko 

vas bo imelo, da vsem okoli sebe poveste, kaj si mislite o njih. Dosegli ne bi nič, zamer pa bi bilo veliko. 
Bližnji sorodniki bodo od vas pričakovali več kot jim lahko nudite. Ne pustite jih v negotovosti. Povejte jim, 
kaj si mislite in koliko jim boste pripravljeni pomagati. Vikend bo zabaven. 

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Kot kaže, je bilo v letošnji prvi polovici leta vse tako, kot ste želeli. Zadovoljni boste, 
ker boste tudi finančno odlično prišli skozi. Izkoristili boste priložnost, ki je bila malo 
tvegana. Izkazalo se bo, da se je tveganje tokrat res izplačalo, saj boste privarčevali, 
pa še veliko si boste privoščili. Srečni boste tudi, ker boste imeli več časa za branje 
in druge konjičke, ki vam vedno polepšajo življenje. Takrat znate biti tudi sami, kar 

sicer ni ravno vaša odlika. V naslednjih dneh vam ne bo preveč uspevalo, da bi se družili le sami s sabo, 
saj boste nenehno v družbi. Ker bo dobra, ne bo težav. Nekaj pa jih bo z zdravjem. Krivi ste sami, saj dobro 
veste, kje ste grešili. Vzemite se v roke, disciplina pri prehrani zna delati čudeže. 

Kozorog 22. 12. - 20. 1.
Z malo potrpežljivosti in sodelovanja s poslovnimi partnerji boste vse, kar vam bodo 
prinesli naslednji dnevi, razrešili mirno. Na koncu boste vsi zadovoljni. Razen vašega 
partnerja. Ta spet postaja ravnodušen do vas, saj se mu zdi, da se je dovolj dolgo trudil 
za vašo pozornost. To boste vsak dan bolj občutili na svoji koži. In kmalu ugotovili, 
da vam vajin odnos ni všeč. Sploh, ker ljubezen ni umrla, le zaspala je. Predvsem po 

vaši krivdi. Naslednji dnevi znajo biti krepka preizkušnja za vajino zvezo. Če se boste spremenili, se bo vse 
dobro izteklo. Partner namreč ne potrebuje veliko, da mu bo jasno, da je med vama še vedno vse dobro. 
A tokrat vam ne bo prišel nasproti. Zdravje bo dobro, kaj več pa ne. 

Vodnar 21. 1.-20. 2.
Prekipevali boste od energije. Poskusite jo preusmeriti tudi v prihodnost, ne le, da 
dnevno uživate v tem, da se počutite odlično in da vas nič ne utrudi. Vreme bo idealno 
tudi za različne športne dejavnosti, zato ne lenarite doma, ampak aktivno izkoristite 
prosti čas. Telo vam bo zelo hvaležno, sploh, ker si želite na njem precej sprememb, po 
mokrih pomladnih tednih pa si še niste vzeli pravega časa zanj. Zavedati pa se morate, 

da tudi videz po vaših željah ne bo razrešil vseh napetosti, ki so se spet nakopičile v vašem partnerstvu. 
Tu bo treba narediti kaj več. Ali pa vse skupaj pustiti in čakati, kdo bo imel prej vsega dovolj. Vi ali partner. 
Torek bo prinesel lepe novice, grele vas bodo še nekaj dni.

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Zadnje čase se dolgočasite. A za to ste krivi sami. Prijatelji vas vabijo v svojo družbo, 
vi pa ste postali pravi zapečkar. Še pri načrtovanju dopusta letos ne bo šlo tako 
kot si želite. Načrte boste ravno v teh dneh vsaj še dvakrat menjali. Ker sprememb 
nimate najbolj radi, vas bo to spravilo v slabo voljo. Ne stresajte je na vse okli 
vas, saj boste potem še bolj nesrečni. Kaj, ko bi vse skupaj enostavno prepustili 

partnerju? Verjemite, da se zna pravilno določiti, če vas bo ob tem še presenetil, še toliko bolje. Vsekakor 
pa se vzemite v roke in spet postanite bolj aktivni. Bežanje v domišljijski svet vam tokrat škodi. V službi 
bo napeto, doma pa nič kaj bolje.

- leta 1917 je bila 30. maja v 
dunajskem državnem zboru 
Avstro-Ogrske sprejeta »majni-
ška deklaracija«; Velenjčan dr. 
Karel Verstovšek je bil kot član 
Jugoslovanskega kluba poslan-
cev pomembno povezan z nastan-
kom te deklaracije, ki jo je 30. 
maja 1917 v državnem zboru 
prebral predsednik tega kluba 
dr. Anton Korošec; deklaracija 
je zahtevala združitev vseh Slo-
vencev, Hrvatov in Srbov na 
ozemlju habsburške monarhije 
v samostojno državno telo pod 
žezlom habsburško-lotarinške 
dinastije. Deklaracijsko gibanje 
z zbiranjem podpisov in izjav za 
deklaracijo in deklaracijskimi 

shodi oziroma tabori, ki so bili 
najbolj radikalna oblika deklara-
cijskega gibanja, se je razmahnilo 
od septembra 1917; zelo odme-
ven in pomemben je bil tabor v 
Družmirju na prvo obletnico maj-
niške deklaracije 30. maja 1918;

- 30. maja 1992 se je na Velenjskem 
gradu prvič »zgodil« Dan mladih 
in kulture; 

- 1. junija 1952 je bil ustanovni 
občni zbor delavskoprosvetnega 
društva Svoboda Velenje, v okvi-
ru katerega so delovale glasbena 
šola, kino, knjižnica in čitalnica, 
mešani pevski zbor, dramska 
skupina in Ljudska univerza; 
prvi predsednik Svobode je postal 
takratni direktor Rudnika lignita 

Velenje Nestl Žgank, podpred-
sednik Rudi Mavsar, tajnik pa 
Karel Vrečko;

- v nedeljo, 2. junija, leta 1957, ko 
so nadaljevali udarniško delo pri 
regulaciji Pake, so začeli Velenj-
čani kopati tudi jarke za vodovod 
v Velenju in Stari vasi ter urejati 

cesto skozi Velenje;
-  komandir Šaleške partizanske 

skupine in narodni heroj Miha 
Pintar Toledo je padel 3. junija 
1942 v Lokovici, ko je skušal reši-
ti ranjenega soborca;

- 3. junija 1963 so začeli s prosto-
voljnim delom urejati osrednje 
velenjsko otroško igrišče; že prvi 
dan se je prostovoljnega dela ude-
ležilo 633 ljudi, ki so ta dan opra-
vili 1967 udarniških delovnih ur;

- v soboto, 4. junija 1983, so delavci 
gradbene dejavnosti REK Edvar-
da Kardelja Zasavje po treh 
letih dela na koti 42 na globini 
407 metrov, to je 42 metrov pod 
morsko gladino, prebili odprtino 
na dnu jaška Preloge;

- 5. junija 1988 je bil na gospodar-
skem poslopju kmeta Predneka v 
Zavodnjah ustanovni zbor Šale-
škega ekološkega društva.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 30. maja do 5. junija

Miha Pintar Toledo  
(Foto Arhiv Muzeja Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Tapete - zavese - talne obloge

Cesta Simona Blatnika 14 a, Velenje (Stara vas)

NORO NIZKE CENE 
PVC TALNIH 

OBLOG V MAJU!
( 041 449 600

Pon - pet od 12.00 do 18.00

7. vlak prijateljstva po evropskih 
prestolnicah, ki ga organizira Turi-
stično društvo Šmartno ob Paki v 
sodelovanju s Slovenskimi železni-
cami, je tokrat na dan zmage peljal 
40 udeležencev na Dunaj. Med 
njimi so bili tudi člani moškega 

pevskega zbora Franca Klančnika 
Šmartno ob Paki, ki jih vodi Marko 
Lekše. 

Po nekajurni vožnji smo prispeli 
na Dunaj in se srečali z vodičko 
Mojco Gaetz ter našo rojakinjo 
iz Velenja Rezko Stropnik, ki že 

več kot 20 let živi v avstrijski pre-
stolnici. Že prvi dan smo lahko 
občudovali neverjetno arhitekturo 
in bogastvo Dunaja, dan pa smo 
sklenili v slovenskem domu Koro-
tan, kjer nam je Tone Levstek s 
pomočjo diapozitivov predstavil 

vlogo Slovencev na tem območju. 
Naslednji dan nas je pot z dunaj-
sko podzemno železnico vodila 
na ogled največje zanimivosti – 
cesarske palače Schönbrunn, od 
tam pa na ogled še številnih drugih 
znamenitosti: mestne operne hiše, 
nacionalne knjižnice, Mozartove 
hiše … Vožnja po Donavi z ladjo 
je po zaslugi naših muzikantov 
postala prava zabava ne samo za 
nas, ampak za vse turiste na njej. 
Zadnji dan potepanja po Dunaju 
smo v cerkvi Srca Jezusovega, kjer 
je sedež Slovenskega pastoralne-
ga centra z župnikom Brankom 
Umekom, pevsko sodelovali pri 
sveti maši, po maši pa pripravili 
krajši koncert za tamkaj živeče 
Slovence. Ob tej priložnosti smo 
se srečali tudi z Levom Detela, 
pisateljem, ki je napisal že 51 knjig 
(od tega več kot polovica v sloven-
skem jeziku), ter z Blaženko Arnič 
Lemež, slovensko skladateljico, 
pedagoginjo in pianistko, ki deluje 
na Dunaju. 

Ob prijetnem opoldanskem dru-
ženju so stekli prenekateri stiki in 
poznanstva. Ura slovesa se je pri-
bližala veliko prej, kot smo si želeli. 

Naslednje leto bo vlak prijatelj-
stva krenil v Novi Sad. 

n Boris Irman

Vlak prijateljstva tokrat na Dunaj

Med udeleženci 7. vlaka prijateljstva 
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06.10	 Odmevi
07.00	 S	soncem	v	očeh:	Strah
07.11	 Zgodbe	iz	školjke,	Bine
07.30	 Vetrnica:	Flavta
07.35	 Fračji	dol,	ris.	nan.
07.55	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
08.20	 Juvi,	aerobika	za	otroke,	Afrika,	

anim.	ser.
08.30	 Studio	Kriškraš
09.00	 Ribič	Pepe
09.20	 Izjemne	dogodivščine	Sama	

Foxa,	10/26
09.45	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.30	 Infodrom
10.45	 Služkinja,	igrani	film
11.00	 Dinozaver,	anim.	družinski	film
12.20	 Razred	zase:	Tekmovanje
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Tednik
14.25	 Prava	ideja!
14.50	 Med	valovi
15.15	 Slovenski	magazin
15.50	 Viniška	republika,	dok.	film
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Prva	svetovna	vojna	in	predori	

smrti,	1/2
18.30	 Ozare
18.40	 Larina	zvezdica,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Boljše	življenje,	am.	film
21.40	 Zgodbe	izza	obrazov:	Ravil	in	

Nataša,	3/3
22.10	 Poročila,	vreme,	šport
22.45	 Poldnevnik.	Tv	satira
23.10	 Skrivna	država,	1/4
23.55	 Ozare,	ponov.
00.00	 Dnevnik,	ponov.
00.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.15	 Infokanal

07.45	 Tarča
09.35	 Slovenski	utrinki
10.00	 Posebna	ponudba
10.25	 Umetnost	igre
10.55	 Osmi	dan
11.35	 Polnočni	klub:	Koža	ve	in	pove
12.50	 Kajak	kanu,	ep,	C1	(M)	in	K1	

(M),	polfinale,	posn.
13.20	 Športni	izziv,	ponov.
14.00	 Kajak	kanu,	ep,	C1	(M)	in	K1	

(M),	finale,	prenos
15.30	 Nogomet	–	Pot	v	Brazilijo,	15.	

del
16.00	 Nogomet,	Fifa	magazin
16.35	 Kajak	kanu,	ep,	C1	(M)	in	K1	

(M),	ekipno,	prenos
20.00	 Evrovizijski	mladi	glasbeniki	

2014,	prenos
22.00	 Zgodba	o	Johnu	Lennonu,	ang.	

film
23.35	 Aritmija
00.25	 Bleščica,	odd.	o	modi
00.55	 Med	valovi
01.20	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Mila	in	divje	živali,	ris.
07.50	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.15	 Viking	Viki,	ris.
08.25	 Smrkci,	ris.
08.40	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.05	 Mia	in	jaz,	ris.
09.30	 Zelfs,	ris.
09.35	 Jekleni	Maks,	ris.
10.00	 Slugterra,	ris.
10.25	 Hotel	13,	nan.
10.40	 Ženino	maščevanje,	am.	film
12.25	 Sanjska	domovanja,	avst.	ser.
12.45	 Sanjski	moški,	am.	ser.
13.45	 Znan	obraz	ima	svoj	glas,	pon.
16.25	 Mala	princesa,	am.	film
18.15	 Pozor,	priden	pes!
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vid	in	Pero	šov
21.50	 Preko	vseh	meja,	am.	film
00.15	 Brata,	am.	film
02.15	 24ur,	ponov.
03.15	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	čisti	zobje	ob	zdravi	

prehrani
09.45	 Ustvarjalne	iskrice:	Objemček
10.10	 Oglasi
10.15	 Gostilna	pr	Francet	(86),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.15	 Napovedujemo	
11.20	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike	
18.40	 Mura	Raba	TV
19.15	 Videospot	dneva	
19.20	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2210.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Štrkova	noč,	20	let	ans.	Štrk,	

posnetek	koncerta
22.25	 Evropa,	moja	dežela	
22.30	 Jutranji	pogovori
00.00	 Videospot	dneva
00:05	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Dojenček,	ris.
07.10	 Nanigugu,	ris.
07.13	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.15	 Svet	živali,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Drago,	ris.
07.30	 Trala	trali,	ris.
07.35	 Manja,	ris.
07.45	 Viki	Vijak:	Brino	reši	letalo
07.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.05	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.10	 Minuta	v	muzeju:	Lev	z	gibljivim	

rešom
08.15	 Larina	zvezdica,	ris.
08.25	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.35	 Mucika,	ris.
08.45	 Pozabljeni	igrači,	ris.
09.00	 Mili	in	Moli,	ris.
09.10	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.25	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.30	 Minuta	v	muzeju
09.35	 Kapitan	Sabljezobi,	11/26
10.00	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	Sv.	

Križa	nad	Trstom
10.55	 Na	obisku,	tv	Koper
11.25	 Obzorja	duha:	Komunikacijska	

moč	evangelija
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Slovenski	pozdrav
14.55	 Taka	kot	jaz,	argent.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Iskalca,	dok.	film
18.40	 Mucika,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 37	dni,	1/3
21.00	 Intervju
21.55	 Mednarodna	obzorja:	Evropa	po	

Evropi
22.45	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Slovenci	in	1.	svetovna	vojna	

1914	–	1918,	1/5
23.55	 Slovenski	magazin
00.20	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.45	 Globus
08.45	 Slovenski	magazin
09.15	 Turbulenca
09.50	 34.	srečanje	tamburašev	

Slovenije
10.25	 Rad	igram	nogomet
10.50	 Žogarija
11.25	 Kajak	kanu	–	ep,	K1	(Ž)	in	C2,	

polfinale,	posn.
12.00	 Kajak	kanu	–	ep,	K1	(Ž)	in	C2,	

finale,	prenos
13.10	 Veslanje,	ep,	1.	del,	posn.
14.30	 Kajak	kanu	–	ep,	K1	in	C2	

ekipno,	finale,	prenos
15.45	 Veslanje,	ep,	2.	del
17.00	 7.	dan	druženja	in	gibanja	vseh	

generacij,	reportaža
17.40	 Nogomet	–	Pot	v	Brazilijo,	15.	

del,	ponov.
18.10	 Lepa	hvala,	prosim	še,	am.	film
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Glasbeni	večer,	Karmen	Pečar,	

Simf.	ork.	RTVS	in	En	Shao
20.40	 Prostor	za	mizo,	dok.	odd.
22.00	 Kopanje,	igrani	film
22.15	 Jezero,	igrani	film
22.35	 Aritmija,	ponov.
23.20	 Poldnevnik.	Tv	satira
23.45	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Medvedek	Benjamin,	ris.
07.15	 Mila	in	divje	živali,	ris.
07.40	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.05	 Grozni	Gašper,	ris.
08.30	 Viking	Viki,	ris.
08.45	 Florini	zmajčki,	ris.
08.55	 Doktor	Glavca,	ris.
09.05	 Mia	in	jaz,	ris.
09.30	 Zelfs,	ris.
09.35	 Slugterra,	ris.
10.05	 Hotel	13,	nan.
10.20	 Matilda,	am.	film
12.15	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
13.35	 Vid	in	Pero	šov,	ponov.
15.25	 Vid	in	Pero	šov,	ponov.
15.25	 Harry	Potter	in	kamen	modrosti,	

am.	film
18.15	 Okusi	brez	meja
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Znan	obraz	ima	svoj	glas
22.40	 Ameriška	ljubljenca,	am.	film
00.40	 La	bamba,	am.	film
02.45	 24ur,	ponov.
03.45	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	čisti	zobje	ob	zdravi	

prehrani
09.40	 2209.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10:10	 Športni	torek
10.20	 2209.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10:45	 Kultura,	informativna	oddaja
10.50	 Župan	z	vami:	Ivan	

Suhoveršnik,	župan	Občine	
Mozirje

11.50	 Štrkova	noč,	20	let	ans.	Štrk,	
posnetek	koncerta

13.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
14.35	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice:	čipkaste	

lučke
18:20	 Nanovo:	kako	premagati	stres	

med	maturo?
19.00	 Pop	corn:	Abadon,	Eskobars
20.00	 Vabimo	k	ogledu
20.05	 Naj	viža:	Kvintet	Dori,	ans.	

Azalea
21.20	 Jutranji	pogovori,	ponovitev	
22.50	 Aktualno:	evropske	volitve	in	

aktualno	politično	dogajanje
23:50	 Videostrani,	obvestila

06.30	 Zrcalo	tedna
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Obzorja	duha:	Komunikacijska	

moč	evangelija
11.50	 Ljudje	podeželja:	Črni	riž,	dok.	

ser.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Koža	ve	in	pove,	

ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
16.10	 Juvi,	aerobika		za	otroke:	Afrika,	

anim.	ser.
16.20	 Studio	Kriškraš:	Izgubljeni	

mucek
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Duhovni	utrip
17.30	 Pedalni	klavir,	dok.	odd.
18.05	 Moji,	tvoji,	najini,	1/35
18.35	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Poročila,	vreme,	šport
23.05	 Podoba	podobe:	Ogrožena	

arhitekturna	dediščina	
dvajsetega	stoletja

23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Glasbeni	večer:	Simfon.	ork.	

RTVS	in	En	Shao
00.55	 Duhovni	utrip
01.05	 Dnevnik,	ponov.
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Mili	in	Moli,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju
08.00	 Klasična	pravljica,	ris.
08.05	 Infodrom
08.20	 Razred	zase:	Tekmovanje
08.45	 Impro	TV,	ponov.
09.15	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Akijem
11.30	 Dobro	jutro
14.20	 Med	valovi,	tv	Koper
14.45	 Intervju
15.35	 Kitajska	–dežela	zmag	in	vrenj:	

Velesila,	dok.	odd.,	3/3
16.45	 Dober	dan,	Koroška
17.15	 Prava	ideja!
17.55	 Rokomet,	Slovenija	–	Avstrija,	

prijat.	tekma,	preno	iz	Maribora
20.00	 Dediščina	Evrope:	Romanovi	

–	blišč	in	propad	carstva,	dok.	
odd.

21.30	 Dobri	policist,	1/2
23.15	 Točka,	glasb.	odd.
00.00	 Zabavni	kanal

06.00	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.45	 Grozni	Gašper,	ris.
07.00	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.05	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sila,	nan.
10.10	 Tv	prodaja
10.25	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.20	 Tv	prodaja
11.35	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
12.00	 Princeska,	kanad.	ser.
12.30	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.45	 Ameriška	ljubljenca,	am.	film
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Skriti	šef
21.00	 Moj	bivši	se	poroči,	am.	film
23.00	 24ur	zvečer
23.30	 Črni	seznam,	nan.
00.25	 Na	trdnih	tleh,	nan.
01.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
02.15	 24ur,	pon.
03.15	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 2210.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	avtoserviser	

(17.	oddaja)
18.30	 Videospot	dneva
18.35	 Regionalne	novice	2
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Marko	Diaci,	

župan	Občine	Šentjur
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	Pr'	Francet	(86)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Na	obisku
11.25	 Izobraževlno	dokum.	odd.
12.15	 Podoba	podobe:	Ogrožena	

arhitekturna	dediščina	
dvajsetega	stoletja

13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha:	Komunikacijska	

moč	evangelija
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Musti,	ris.
15.50	 Neli	in	Cezar,	ris.
15.55	 Angelina	balerina,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe
16.30	 S	soncem	v	očeh:	Strah,	nan.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Zagata	s	strokovnjaki,	dok.	odd.
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	2/35
18.35	 Sončni	mlin,	ris.
18.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pesem	ptic	trnovk,	5/10
20.55	 Odsev	zmage,	dok.	film	o	Iztoku	

Čopu
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Zagata	s	strokovnjaki,	dok.	odd.
00.25	 Intervju,	ponov.
01.15	 Dnevnik,	ponov.
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Mili	in	Moli,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Juvi,	aerobika	za	otroke:	Afrika,	

anim.	ser.
08.15	 Studio	Kriškraš:	Izgubljeni	

mucek
08.40	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine
09.00	 Otroški	kanal
10.15	 Zabavni	kanal
13.30	 Dobro	jutro
15.55	 Točka,	glasb.	odd.
16.50	 Glasnik,	tv	Maribor
17.25	 Mostovi	Hidak
17.55	 Zgodbe	izza	obrazov,	3/3
18.25	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Točka	preloma
21.30	 Kam,	igrani	film
21.50	 Tujka,	nem.	film
23.45	 Točka,	glasb.	odd.
00.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.45	 Dežela	konjičkov,	ris.
07.10	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.20	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Sila,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
12.15	 Princeska,	kanad.	ser.
12.45	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Na	trdnih	tleh,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mamin	dan,	nan.
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Črni	seznam,	nan.
23.10	 Na	trdnih	tleh,	nan.
00.05	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.00	 24ur
02.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Župan	z	vami:	Marko	Diaci,	

župan	Občine	Šentjur
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva	
12.05	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	jaka:	poštar
18.40	 Videospot	dneva
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2211.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek
20.35	 Dotiki	gora:	Konjiška	gora
20.55	 To	bo	moj	poklic:	inštalater	

hladilnih,	ogrevalnih	in	
vodovodnih	naprav

21.25	 	Dober	poglej,	oddaja	o	lovcih	in	
lovstvu

22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev	

23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Ljudje	evropskih	mest:	Praga,	

dok.	ser.
11.00	 Osmi	dan
11.55	 Odsev	zmage,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Veliki	malčki,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	tv	kviz
16.30	 Daleč	od	doma,	dok.	film
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Zeliščarska	Magda
17.45	 Pogled	na	…	sliko	Toneta	Kralja,	

dok.	ser.
18.00	 Ljudje	podeželja:	Vino	iz	Pelle,	

dok.	ser.
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	3/35
18.35	 Lev,	ris.
18.40	 Drago,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 hom/Hemma,	island.	šved.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.55	 Zeliščarka	Magda,	dok.	odd.
00.20	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Mili	in	Moli,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Ribič	Pepe
08.25	 S	soncem	v	očeh,	nan.
08.40	 Kaj	je	tam?,	igrani	film
08.55	 Otroški	kanal
10.15	 Zabavni	kanal
12.20	 Dobro	jutro
14.45	 Točka,	glasb.	odd.
15.40	 Rad	igram	nogomet
16.15	 Glasnik,	tv	Maribor
16.40	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
16.55	 Slovenci	po	svetu:	Pogovor	s	

koroškim	Slovencem	arhitektom	
Karlom	Voukom,	tv	Maribor

17.35	 Mostovi	Hidak
18.10	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Wagnerjev	sen,	dok.	film
21.55	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.30	 Špicelj,	kanad.	film
00.25	 Točka,	glasb.	odd.
01.20	 Nogomet,	prijat.	tekma,	

Urugvaj	–	Slovenija,	prenos	iz	
Montevidea

03.20	 Zabavni	kanal

06.00	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.45	 Dežela	konjičkov,	ris.
07.10	 Chrlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
07.15	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.20	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Sila,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
12.15	 Princeska,	ser.
12.45	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Na	trdnih	tleh,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Popolna	slika,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Črni	seznam,	nan.
23.25	 Na	trdnih	tleh,	nan.
00.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.15	 24ur
02.15	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 2211.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.15	 Dober	poglej,	oddaja	o	lovcih	in	

lovstvu
11.45	 Videospot	dneva	
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice:	makrame	

pas
18.25	 Regionalne	novice	2
18.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
18.55	 Videospot	dneva
19.00	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno
21.00	 Regionalne	novice	3
21.10	 Pop	corn
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Stara	bremena,	nova	bremena,	

dok.	odd.
12.00		O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Bela,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.10	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet
00.30	 Ugriznimo znanost, ponov.
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Mili	in	Moli,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Bukvožerček
08.10	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.55	 Infodrom
09.05	 Otroški	kanal
09.30	 Zabavni	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Milico
11.30	 Dobro	jutro
14.45	 Točka,	glasb.	odd.
15.40	 Evropski	magazin
16.20	 Slovenski	vodni	krog:	Dreta,	

dok.	nan.
16.45	 Mostovi	Hidak
17.25	 Neukročeni	Andi,	dok.	odd.
18.20	 Ljudje	podeželja:	Dalmatinski	

oljčnik,	30/30
18.30	 Turbulenca
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Šport
21.30	 Osamljeni	mož,	am.	film
23.10	 Inšpektor	Banks,	ang.	ser.
00.40	 Točka,	glasb.	odd.
01.30	 Zabavni	kanal

i	06.00	Tika	taka,	ris.
06.15	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.40	 Sabrinino	skrivno	življeneje,	ris.
07.05	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Sila,	nan.
10.15	 Tv	prodaja
10.30	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.25	 Tv	prodaja
11.40	 Denar	ali	ženo?,	ang.	ser.
12.10	 Princeska,	kanad.	ser.
12.40	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Epilog
21.00	 Mentalist,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Črni	seznam,	nan.
23.20	 Na	trdnih	tleh,	nan.
00.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.10	 24ur
02.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10:35	 Pop	corn:	Abadon,	Eskobars
11:35	 Aktualno:	evropske	volitve	in	

aktualno	politično	dogajanje
12:35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	ŠTPM,	

scouball	2014
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Kvintet	Dori,	ans.	

Azalea
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Dober	pogled,	oddaja	o	lovcih	in	

lovstvu
21.50	 Napovedujemo
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Globus
11.05	 Prava	ideja!
11.55	 Sveto	in	svet
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Mali	kralj,	ris.
15.55	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
16.05	 Razred	zase,	ponov.
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenski	pozdrav,	

narodnozab.	odd.
21.25	 Med	valovi
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Koža	ve	in	pove
00.15	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Mili	in	Moli,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje:	Pomladna	

zgodba,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice:	Bela	

medvedka,	ris.
08.05	 Firbcologi:	O	kolesih,	sušiju	in	

žogobrcu
08.30	 Harmonije	Evrope:	Švedska,	

ponov.
08.45	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
08.55	 Infodrom
09.00	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Boštjanom
11.30	 Dobro	jutro
14.10	 Otroški	pevski	zbor	Rtvs:	

Slovenske	ljudske	pesmi	in	
otroške	igre

14.45	 Osmi	dan
15.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.50	 Migaj	raje	z	nami
16.15	 Žogarija
16.45	 Mostovi	Hidak
17.20	 Dosje:	Urok	Depale	vasi
16.15	 Osmi	dan
18.45	 Knjiga	mene	briga
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Kitajska	–	dežela	zmag	in	vrenj,	

3/3
20.50	 Sodobna	družina	(III.),	24/24
21.10	 Boljši	človek,	3/4
22.05	 Črna	dalija,	am.	film
00.05	 Točka,	glasb.	odd.
00.50	 Zabavni	kanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Tika	taka,	ris.
06.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.45	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
07.10	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.20	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Sila,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
12.15	 Princeska,	kanad.	ser.
12.45	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Na	trdnih	tleh,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Voda	za	slone,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Mrha,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.10	 Mrha,	nad.	filma
00.30	 Lažni	izgovori,	am.	film
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	Kvintet	Dori,	ans.	

Azalea
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12:20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš:	čisti	zobje	ob	zdravi	

prehrani
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Na	obisku	…	pri	prim.	Zlati	Felc
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	pr'	Francet	(86)
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
4. junija

Torek,  
3. junija

Ponedeljek,  
2. junija

Nedelja,  
1. junija

Sobota,  
31. maja

Petek,  
30. maja

Četrtek,  
29. maja
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SRŠEN, Nela: Rak na 
duši: skrivnost življenja 
in odkrivanja duše skozi 
kvantno medicino + 
dodatek epigenetika
od – Odrasli / 821-94 - 
Spomini

Avtorica dr. Nela Sršen je ugledna zdravni-
ca, kirurginja, članica tima za transplantacijo 
jeter v Univerzitetni bolnišnici v Padovi. Je 
znana humanitarka, ki je pomagala števil-
nim bolnikom iz domovine Hrvaške pa tudi 
drugih držav, ki so nastale po razpadu nek-
danje Jugoslavije. Med njenimi bolniki sta 
slikar Dalibor Jalavić in kantavtor Arsen 
Dedić, iz Slovenije pa prevajalka knjige Rak 
na duši Stajka Skrbinšek. 
V knjigi avtorica razkrije svoja najgloblja 
čustva, ki so ji pripeljala bolezen, kako je kot 
bolnica doživela stanje klinične smrti in kako 
je zdravila svoje bolečine. Na podlagi izku-
šenj tako bolnice kot zdravnice - še posebej 
z opazovanjem bolnikov, je prišla do mnogih 
spoznanj o zdravljenju raka tako s konven-
cionalno medicino, kot komplementarnimi 
metodami, poudarja pa tudi pogosto spregle-
dano pomembnost vpliva naše duševnosti 
na nastanek bolezni in njeno ozdravitev. 
Njen moto je, »smo, kar mislimo.« »Odkriti in 
spoznati bolnikova škodljiva čustva, osvetliti 
stresni dogodek v njegovem življenju, ki jih 
je spodbudil, razširiti samozavedanje o tem, 
vse to je prvi korak na skupni poti z zdrav-
nikom pri iskanju odločilnega odgovora na 
bolezen«, piše prepričljivo avtorica.

SOSIČ, Marko: Ki od 
daleč prihajaš v mojo 
bližino
Od – Odrasli / 821.163.6 - 
Slovenski roman

Ki od daleč prihajaš je tretji roman in drugi 
nominiran za nagrado kresnik za najboljši 
slovenski roman leta 2013, tržaškega diplo-
miranega gledališkega in filmskega režiserja 
Marka Sosiča.
Glavni junak romana je tržaški Slovenec 
Ivan Slokar, profesor prirodoslovja, sicer 
pa človek, za katerega se zdi, da ima vse: 
skrbno in ljubečo družino, službo, v kateri uži-
va spoštovanje kolegov, in nima finančnih 
težav. Vendarle ima njegovo življenje tudi 
senco, temno liso iz preteklosti, ki se začne 
raztezati prek sedanjosti – najprej nežno kot 
tiha melodija iz ozadja, potem pa kot vse bolj 
oglušujoči akordi, ki junakom ne dopuščajo 
drugega kot to, da jim prisluhnejo.

PRVIČ
ml - mladina / M – 
Leposlovne knjige od 13. 
leta dalje 
Čas med otroštvom in odraslostjo je gotovo 
najbolj viharno obdobje življenja. Je čas 
nenehnih vprašanj o sebi in iskanj odgovo-
rov, primerjanja z vrstniki, tekmovalnosti, 
sprejetosti ali zavrnitve. Biti fant ali dekle ni 
le biološka danost, temveč tudi zapletena 
psihološka, socialna in družbena razsežnost 
posameznika. 
»Si že? Kako je bilo? Je še prezgodaj? Kdaj 
si prvič?…« V zbirki je zbranih deset kratkih 
zgodb, ki opisujejo najrazličnejše poglede na 
enega najpomembnejših trenutkov v življe-
nju vsakega mladostnika: izgubo nedolžno-
sti. Nekatere od pripovedi so ganljive, druge 
šaljive, žalostne, surove ali provokativne, 
vsaka od njih pa ponuja edinstven pogled 
na prvo srečanje mladostnikov s spolno-
stjo. Zgodbe so prispevali najpomembnejši 
sodobni angleški avtorji za mladino, zbirko 
pa sta dodatno obogatili pripovedi dveh pri-

znanih slovenskih avtorjev. 
Prvič je zbirka osmih zgodb sodobnih britan-
skih avtorjev za mladino, dopolnjujeta pa jo 
dve pripovedi priznanih domačih avtorjev – 
Gorana Vojnovića in Suzane Tratnik. 

DELAVEC TOUHAMI, Mira: 
Hči puščave
od - odrasli / 39 – Etnologija
Hči puščave je prva knjiga o Tuaregih v slo-
venskem jeziku. Avtorica je svetovljanka, 
poliglot z dvema doktoratoma in srčna ter 
neizmerno plemenita duša. Živi poslanstvo 
ženske, ki je v svojem bistvu mnogo širše 
in globlje, saj tvega svoje življenje, da bi 
bila čim bliže ljudem in otrokom, ki so tako 
rekoč od boga pozabljeni. Portret Tuaregov 
je orisan skozi intimno spoznanje njihove tra-
dicije, jezika, socialne strukture, zgodovine 
in številnih političnih problemov. Knjiga je 
dragocen prispevek k razumevanju in pozna-
vanju najstarejših kultur sveta. Avtorica jo 

posveča vsem Tuaregom, ki so jo naučili, 
kaj pomeni živeti življenje z drugimi in za 
druge, še posebej svojemu možu Abdelu 
ter sinu Aminu.

BRGLEZ, Franjo: 
Kekčeva potepanja: 100 
družinskih izletov čez 
breg in dol
Od – odrasli / 796.5(036) - 
Gorski vodniki
Kekčeva potepanja (nekakšno nadaljevanje, 
po formatu večja in bolje opremljena verzija 
vodnika Kekčevi izleti istega avtorja iz leta 
2007) so abecedno urejena zbirka stotih 
novih izletov po slovenskih hribih in dolinah, 
nekaj pa tudi tik za našo severno in zaho-
dno mejo. Prinašajo nam razgled na mnoge 
manj znane »vrhove, kraje, planote in raz-
glednike«, ki ob celostranskem zemljevidu 
z označenim izhodiščem in ciljem nudijo vse 
potrebne informacije v zvezi s turo (nadmor-
ska višina cilja in višinska razlika pri izletu, 
dolžina poti, potrebna oprema, težavnost 
izleta, najprimernejši čas za izlet in zemlje-
vid, ki najbolje pokriva območje izleta), poleg 
tega pa tudi namige, kaj se poleg izleta še da 
početi na okoliškem območju. 

n Brina Zabukovnik Jerič

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA : 

NA ROBU JUTRIŠNJEGA 
DNE 2D in 3D
Edge of Tomorrow (ZDA) ZF triler, 113 
minut Režija: Doug Liman. Igrajo: Tom 
Cruise, Emily Blunt, Bill Paxton, Lara Pul-
ver, Jeremy Piven, Charlotte Riley, idr.
Svetovni startni vikend !

Petek, 30. 5., ob 20.30 3D
Sobota, 31. 5., ob 21.15 
Nedelja, 1. 6., ob 18.00 3D
Režiser napetih akcij Kdo je Bourne? 
ter Gospod in gospa Smith predstavlja 
futuristično zgodbo o neizprosni vojni z 
Nezemljani in poslednji neuspešni bitki, 
ki zapečati usodo človeštva. Toda vojak 
Bill se na bojišču tik pred svojo smrtjo 
po naključju polasti nezemljanske spo-
sobnosti časovnega preskakovanja, kar 
povzroči njegovo nenehno vračanje v 
čas začetka invazije. Njegovi neverjetni 
zgodbi prisluhne pripadnica posebnih enot 
Rita, ki neizkušenega Billa začne trenirati 
v popolnega bojevnika, da bi lahko spre-
menil potek usodnih dogodkov.

OTO NOSOROG
Otto er et nasehorn (Danska) Animirana 
družinska komedija – sinhronizirana v 
slovenščino, 76 minut
Režija: Kenneth Kainz. Slovenski glasovi: 

Jakob Rakovec, Iztok Luzar, Borut Vesel-
ko, Matej Recer, Vesna Pernarčič, Asja 
Kahrimanovič, idr.

Petek, 30. 5., ob 18.30 - mala dvorana
Sobota, 31. 5., ob 18.00 
Nedelja, 1. 6., ob 16.00 – otroška 
matineja

Poletne počitnice so se začele. Desetletni 
Tomo preganja dolgčas z najboljšim prija-
teljem Vitom, hkrati pa mu misli bežijo k 
deklici Sinji, v katero je skrivaj zagledan in 
ji želi za rojstni dan podariti nekaj poseb-
nega. Poleg tega si želi poletje preživeti z 
očetom, ki kot mornar pluje po oceanih 
in ga velik del leta ni doma. Tomu se že 
prvi dan poletnih počitnic zgodi nekaj 
nenavadnega: ob cesti najde svinčnik, ki 
je na prvi pogled videti povsem običajen, 
vendar ni. To je čaroben svinčnik!

SOSEDI
Neighbors (ZDA) Komedija, 96 minut. 
Režija: Nicholas Stoller. Igrajo: Seth 
Rogen, Zac Efron, Rose Byrne, Chri-
stopher Mintz-Plasse, Dave Franco, Ike 
Barinholtz, Lisa Kudrow,idr.

Petek, 30. 5., ob 18.00
Sobota, 31. 5., ob 19.30
Nedelja, 1. 6., ob 20.30 
Mlada starša Mac in Kelly nestrpno pri-
čakujeta, kdo se bo vselil v sosednjo hišo. 
Na njuno grozo so novi sosedje pripadniki 

študentske bratovščine pod vodstvom 
samovšečnih zabavljačev Teddyja in 
Peta. Ko njihove nočne zabave postane-
jo preglasne, mlada zakonca pokličeta 
policijo, kar sproži globoko zamero in 
vojno napoved divjih mladcev. Ker sta 
kmalu deležna neprestanih, bolečih in zelo 
zabavnih potegavščin, se Mac in Kelly 
odločita vrniti milo za drago, kar nekdaj 
mirno sosesko spremeni v nepredvidljivo 
in povsem kaotično bojišče.

NIČELNI TEOREM
Zero Theorem (VB, ZDA, Romunija) Domi-
šljijska drama, 107 minut. Režija: Terry 
Gilliam. Igrajo:  Christoph Waltz, Mélanie 
Thierry, David Thewlis, Lucas Hedges, 
Matt Damon, Tilda Swinton, idr.

Petek, 30. 5., ob 20.15 - mala dvorana
Sobota, 31. 5., ob 20.00 - mala dvo-
rana
Nedelja, 1. 6., ob 19.00 - mala dvorana
Režiser napetih trilerjev 12 opic in Skriv-
nost bratov Grimm predstavlja kontro-
verzno vizijo bližnje prihodnosti, kot jo 
doživlja čudaški računalniški genij Qohen. 
Med reševanjem matematičnih proble-
mov za vseprisotno korporacijo nestrpno 
pričakuje skrivnostni klic, ki naj bi mu 
pojasnil smisel življenja, ob tem pa posta-
ja žrtev svojih nevroz, notranjih strahov 
in teorij zarot. Brezplodno dokazovanje 
obstoja ničelnega teorema ga privede na 
rob pameti, edini stik z realnim svetom 

pa mu omogoča zapeljivo dekle na poziv 
Bainsley. »Močna kinematografska izku-
šnja, ki jo bo težko pozabiti. 

VELIKI MOJSTER
Yi dai zong shi (Kitajska, Hong Kong) 
Akcijska biografska drama, 123 minut. 
Režija: Wong Kar Wai. Igrajo: Tony Leung, 
Ziyi Zhang, Chang Chen, Zhao Benshan, 
Xiao Shenyang, idr.

Ponedeljek, 2. 6., ob 20.00 – filmsko 
gledališče
Film čiste vizualne poezije melanholično 
obuja čas, ki živi le še v spominih.  Bilo 
je nekoč na Kitajskem … Ip Man je moj-
ster borilnih veščin z juga. Er Gong je hči 
nespornega voditelja kung fu skupnosti s 
severa. Njune poti se srečajo na slavno-
sti ob upokojitvi njenega očeta v mestu 
Fošan. Ko se Ip Man z zmago v boju izkaže 
za primernega naslednika, si Er Gong ne 
more kaj, da ga ne bi izzvala na dvoboj in 
očetu vrnila sloves nepremagljivosti. A 
njun spopad zaneti ljubezen, ki bo ostala 
neizpovedana skoraj vse njuno življenje. 

Naslednji vikend, od 6. 6. do 
9. 6. napovedujemo: 
akcijsko pustolovsko dramo ZLOHOTNICA 
2D in 3D, kriminalko, dramo AMERIŠKE 
PREVARE, pustolovski družinski film 
POTEPUH TOMAŽ, fantazijsko dramo 
GRAVITACIJA 3D, ter v filmskem gleda-
lišču dramo JEJ, SPI, UMRI. 

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 29. maj
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus 
18.30 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
19.00 Galerija Velenje
  Odprtje razstave dijakov 

Umetniške gimnazije Velenje 
Inventura

19.00 Dom kulture Velenje
  Koncert ob 35-letnici Rudarskega 

okteta Velenje
19.30 Glasbena šola Velenje
  Letni koncert dijakov vzporednega 

izobraževanja GŠ Velenje

Petek, 30. maj 
12.00 Razstavišče Gorenje
  Odprtje razstave Petra Petrovića 

in Oskarja Sovinca
16.00 eMCe plac
  Koncert Sound Arson 4.3 – 1. dan 

(24. DMK)
18.00 Titov trg Velenje
  Dan prijateljskega mesta Split, 

koncert

Sobota, 31. maj
8.00 Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica 
9.00 Knjižnica Velenje
  Knjižni sejem Vsi kupujemo, vsi 

prodajamo
9.30 – 13.00 in 14.00 – 18.00
  TRC Jezero Velenje
  Mednarodno tekmovanje 

modelarjev FSR za pokal Mestne 
občine Velenje

10.00  Mercator center Velenje
  Lumparije, otroške ustvarjalne 

delavnice z animacijami.

11.00 Partizanski grobovi na Petelinjeku 
v Vinski Gori

  Proslava ob obletnici borbe NOB 
na Petelinjeku

15.30 Vila Mojca Velenje
  Ta veseli dan – Igrajmo se, otroški 

živ žav z nastopom Mojce in 
prijateljev

16.00 eMCe plac
  Sound Arson 4.3 – 2. dan AMP 

Fest (24. DMK)
20.00 Oder pod magnolijami pred 

Domom kulture Velenje
  Koncert: Filip Gavranović Kvartet 

(Mozaik jazz festival 2014)
20.00 Dvorana Centra Nova
  Dobrodelni koncert Leo kluba 

Velenje

Nedelja, 1. junij
9.00 TRC Jezero Velenje
  Mednarodno tekmovanje 

modelarjev FSR za pokal Mestne 
občine Velenje

Ponedeljek, 2. junij
9.30 Dom za varstvo odraslih Velenje
  Javna vaja Godbe na pihala - 

veterani
14.00  Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus
16.30 Ljudska univerza Velenje
  Predstavitev možnosti 

računalniškega izobraževanja v 
Šaleški dolini

16.30 in 18.00
  Podelitev predšolske bralne 

značke
17.00 Vila Bianca Velenje
  Odprtje razstave Oskarja Sovinca 

in Petra Petrovića
18.00 Ribiški dom ob Škalskem jezeru
  Bridge turnir

20.00 Kino Velenje
  Filmsko gledališče: akcijska 

biografska drama Veliki mojster

Torek, 3. junij
9.30 Galerija velenje
  Delavnica za skupine iz vrtca ob 

razstavi Inventura 14
10.30 Dom kulture Velenje
  Podelitev spominskih priznanj 

bralne značke za devetošolce 
Šaleške doline

16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus 
19.00 Vila Bianca
  Tapkajmo, predstavitev tehnike
19.30 Glasbena šola Velenje
  Večer tolkalcev, tradicionalni 

nastop oddelka za tolkala

Sreda, 4. junij
19.00 Dom kulture Velenje
  Območno srečanje pevskih zborov 

društev upokojencev

ŠOŠTANJ
Četrtek, 29. maj
18.00 Muzej usnjarstva Slovenije
  Klepet pod Pustim gradom
18.00 Center starejših Zimzelen, 

Topolšica
  Pogovorna skupina svojcev oseb z 

demenco

Sobota, 31. maj
14.00 Gasilski dom Gaberke
  Gasilsko tekmovanje

Ponedeljek, 2. junij
18.00 Ribiški dom ob škalskem jezeru
  Na tokratnem že 28. simultanem 

turnirju svetovne bridge zveze 
(WWBC) pričakujemo v petek in 

soboto udeležbo več kot 5000 
parov iz več sto klubov po celem 
svetu.

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 29. maj
20.00 Dvorana Marof 
  Pilates

Nedelja, 1. junij
9.00 Martinova vas
  Iz kotla diši po slovenskih 

narodnih jedeh (TDŠ)
10.00 Zbor pred kulturnim domom v 

Gorenju 
  »S kolesom na ogled kulturnih 

znamenitosti naše okolice« (KD 
Gorenje) Prijave zbira do petka, 
30. 5. 2014, Dobravc Miran na 
tel. 041 776 379. V primeru 
slabega vremena se kolesarjenje 
prestavi.

Ponedeljek, 2. junij
16.45 Dvorana Marof 
  Plesno gibalne delavnice (šolska 

skupina)
19.00 Hiša mladih
  Svetniška pisarna

Torek, 3. junij
18.00 Hiša mladih
  Joga

Sreda, 4. junij
19.00 Dvorana Marof
  Zvočna kopel z gongi

Lunine mene

5. junija, ob 22:40  
        prvi krajec

CITY CENTER Celje
• četrtek, 29. 5., od 14.00 

-19.00, Biotržnica
• petek, 30. 5.,  od 14.00 

Kmečka tržnica
• nedelja, 1. 6., 11.00 Pravljič-

ne urice Pomladni zajček
• 5. 6.-8. 6., Vojska se pred-

stavi
• Vsak dan v tednu Praznujte 

rojstni dan, pokličite 425 
12 54 ali se oglasite na Info 
točki

V Topolšico na 
Metuljev dan

Topolšica – Turistično olepševalno dru-
štvo Topolšica – podeželje iz meseca v 
mesec preseneča z energijo, ki jo vlaga v 
raznolike dogodke. Z njimi lepšajo biva-
nje tako turistov kot domačinov v tem 
zdraviliškem kraju, pogosto pa so tudi 
dobrodelni.

V nedeljo (1. junija) popoldan pripra-
vljajo v parku v Topolšici četrti Metuljev 
dan z vrsto nastopajočih. Glavni bo Slo-
venski express, nič manj glavne pa perice 
iz Topolšice, ki ohranjajo spomin na to, 
kako in kje so včasih prali perilo. Svoj pri-
hod in predstavitev napoveduje tudi vrsta 
društev in predstavnikov najrazličnejših 
dejavnosti. 

n mkp 
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ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 19. maja do 25. maja niso povprečne dnevne koncentracije 
SO2

, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine 
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2

/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 19. maja do 25. maja (v mikro-g SO

2
/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2
/m3 zraka

ZD VELENJE
OBVESTILO - obveščamo vas, da je tel.: 
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko 
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko 
je zaradi bolezni ali poškodbe ogroženo 
življenje in je potrebno takojšnje ukre-
panje ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Za informacije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne. Ob nedeljah in 

državnih praznikih je organiziran odmor 
za kosilo od 13.00 do 14.00, telefon 
898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Velenje, 
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure). 31. 5. in 
1. 6. – Olivera Saveva, dr. dent. med

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veterinar 
– gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30 
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA

RADIO VELENJE

ČETRTEK, 29. maja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 30. maja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 31. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 Poročila); 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 1. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 2. junija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 3. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 4. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.00 Rok Šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

Nagradna križanka »Kemična čistilnica Polak«
KEMIČNO ČIŠČENJE

Polak Marijana, s. p.
Koroška 44

3320 Velenje

Tel.: 03/ 587 50 00
Delovni čas:

ponedeljek, četrtek: 8.00 – 17.00
torek, sreda, petek: 8.00 – 15.00

sobota: zaprto

DOLGOLETNE IZKUŠNJE
Kakovostno čiščenje:
• vseh vrst OBLAČIL,
• ODDEJ,
• MERINO POSTELJNINE.

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje 
do 9. junija 2014 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Kemična čistilnica Polak«. 
Izžrebali bomo 3 lepe nagrade (čiščenje 
v vrednosti 30 evrov). Nagrajenci bodo 
prejeli potrdila priporočeno po pošti.

Nagrajenci križanke, 
objavljene v tedniku  
Naš čas, dne 15. maja 
2014, so:
Rok Železnik, Metleče 4, 3325 
Šoštanj (mobilni telefon);
Katja Kralj, Letuš 75 a, 3327 
Šmartno ob Paki (avtopolnilec);
Dora Velunšek, Kersnikova 21, 
3320 Velenje (torbica za GSM).
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za 
dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: MOBTEL MOZIRJE

Mladinska	mreža	MaMa	je	mrežna	nevla-
dna	organizacija,	ki	združuje	mladinske	cen-
tre	v	Sloveniji.	Vse	večji	interes	organizacij	iz	
lokalnega	okolja	po	včlanitvi	v	našo	mrežo	je	
skupino	mladinskih	delavcev	spodbudil,	da	
so	se	mladinske	organizacije	ter	organizacije	
za	mlade	povezale	in	s	tem	pričele	oblikovati	
temelje	za	močnejši	mladinski	sektor.	Na	pod-
lagi	tega	je	nastal	projekt		Mreža	NVO	mladin-
skega	dela,	ki	je	usmerjen	v	krepitev	celotnega	
mladinskega	nevladnega	sektorja.	Projekt 
izpostavlja prednosti sinergičnega  delovanja 
mladinskih centrov in mladinskih organizacij.	

Projekt	se	je	pričel	konec	leta	2012	in	se	
zaključuje	v	maju	2014.	Mreža	NVO	mladin-
skega	dela	je	v	v	tem	času	izvedla	podporne	
aktivnosti	za	organizacije	in	sistemske	ume-
stitve	mladinskih	organizacij	in	organizacij	
za	mlade	v	temeljne	razvojne	dokumente	na	
nacionalni	ravni.	Organizirali	smo	več	sku-
pnih	akcij,	na	katerih	smo	spregovorili	o	vlogi	

mladinskega	dela,	o	informiranju	mladih,	spod-
budili	delavnico	za	mlade	o	izdelavi	spletne	
aplikacije	in	delavnico	o	razumevanju	delova-
nja	družbenega	sistema,	v	katerem	živimo,	in	
spodbujanju	nekonvencionalne	politične	parti-
cipacije	med	mladimi,	v	kateri	so	se	udeleženci	
soočili		z	aktualnimi	temami	sodobnega	časa,	
kot	je	brezposelnost,	prekernost,	uničevanje	
okolja,	stanovanjska	problematika	mladih	in	
revščina.	Poleg	tega	smo	v	sklopu	projekta	
sodelovali	v	kampanji	Jamstva	za	mlade,	v	
kateri	nam	je	med	ukrepe	programa	uspelo	
umestiti	spodbujanje	zaposlovanja	mladih	v	
organizacijah,	ki	so	aktivne	na	področju	mla-
dinskega	dela.	Sodelovali	smo	v	civilnem	dialo-
gu	z	ministrstvi	in	zastopali	interese	organizacij	
mladinskega	sektorja.

Za	mladinske	organizacije	smo	izvedli	brez-
plačna	usposabljanja	za	ulično	mladinsko	delo,	
pridobivanje	finančnih	sredstev,	zagovorništvo,	
specifike	dela	z	mladimi	z	manj	priložnostmi	

in	socialno	podjetništvo.	Skupaj	se	je	usposa-
bljanj	udeležilo	114	predstavnikov	NVO.	Poleg	
tega	smo	mesečno	preko	180	mladinskih	orga-
nizacij	z	eNovicami	informirali	o	aktualnem	
dogajanju	v	mladinskem	sektorju.	Prav	tako	
smo	z	občinskimi	upravami	navezali	stike	za	
nadaljnje	sodelovanje	pri	ureditvi	mladinskega	
dela	v	občini.	

»Projekt	delno	financira	Evropska	unija	iz	
Evropskega		sklada.	Projekt	se	izvaja	v	okviru	
Operativnega	programa	razvoja	človeških	virov	
za	obdobje	2007–2013,	razvojne	prioritete:	
Institucionalna	in	administrativna	usposo-
bljenost;	prednostne	usmeritve:	Spodbujanje	
razvoja	nevladnih	organizacij	in	civilnega	dia-
loga.«

Mreža nevladnih organizacij mladinskega dela

Več: www.mreza-mama.si
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PODARIM
TELEVIZIJO in dva fotelja podarim. Gsm: 
031 763 214

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI – 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, s. 

p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 031 
836 378
UREJENA 58-letna ženska želi spoznati 
prijatelja starega do 66 let ali več. V dvoje 
je lepše. Ag. Alan, gsm: 041 248 647
POŠTEN in simpatičen moški, 43-letni, 
preskrbljen, želi spoznati prijateljico do 
svojih let. Slovenka ali neslovenka. Ag. 
Alan, gsm: 041 248 647

NEPREMIČNINE
ODDAM v Velenju 3-sobno opremljeno 
stanovanje v hiši z lastnim vhodom in 2,5 
sobno neopremljeno stanovanje v bloku. 
Gsm: 041 610 774
ODDAM 2 garsonjeri na območju Nazar-

ja. Gsm: 041 416 809
ODDAM v najem fitnes z možnostjo pre-
ureditve v frizersko kozmetični salon. Je 
na frekventni lokaciji – Šalek. Ostalo po 
dogovoru. Gsm:  041 714 488
ZAZIDLJIVO parcelo, 850 m2, na lepi 
lokaciji na Gorici prodam za 45.000,00 
evrov. Vzamem avto v račun. Vsi komu-
nalni vodi blizu parcele. Gsm: 041 714 
488

PRIDELKI
KOZJE mleko prodam.  
Gsm: 031 517 415
REFOŠK, rose, savinon in muškat – klet 
Čehovin, prodam. Gsm: 031 749 671

JABOLČNIK,  račja jajca, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst žga-
nja, prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
TELICO simentalko, 7 mesecev brejo, tež-
ko 650 kg, prodam. Gsm: 040 559 755
KOZE za nadaljnjo rejo ali za zakol proda-
mo. Tel.: 03 5865 848
BIKCA, čb, težkega okoli 140 kg, pro-
dam. Gsm: 041 776 286

PRAŠIČE najboljše mesnate pasme za 
dopitanje. Možna dostava. Fišar gsm: 041 
619 372

RAZNO
MANJŠO količino desk in fosnov 
(smreka, bor, lipa) prodamo. Gsm: 031 
763 214
CEPLJENA bukova drva prodam. Cena 
po dogovoru. Gsm: 041 776 276
ZA SIMBOLIČNO ceno prodam električni 
bojler, 10 l, malo rabljen, z vsemi priključ-
ki. Tel: 03 5868 264
SKUTER Tomos Nitro, l. 2012, prevože-
nih 500 km, ugodno prodam. Gsm: 041 
968 305

mali OGLASI

Upravna enota Velenje
POROKE
Domen Puncer, Mozirje, Loke pri 
Mozirju 5 a, in Nika Kugler, Šmartno 
ob Paki, Mali vrh 63 a;

SMRTI
Jelka Zadravec Vertačnik, roj. 1933, 
Celje, Ljubljanska cesta 58; Cirila Meh, 

roj. 1948, Gaberke 228, Šoštanj; 
Anton Janžovnik, roj. 1942, Velenje, 
Goriška cesta 32; Ladislav Štok, roj. 
1925, Ljubljana, Ulica bratov Učakar 
38; Franc Drofelnik, roj. 1927, Šmar-
tno ob Paki, Paška vas 11; Franc 
Žagar, roj. 1955, Luče, Krnica 54; 
Vida Kožel, roj. 1930, Celje, Škofja vas 
22; Ivanka Sovič, roj. 1927, Šoštanj, 
Florjan 257.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA
Ob slovesu dragega moža, očeta, tasta, dedija in pradedija

FRANCA DROFELNIKA
iz Paške vasi 11, Šmartno ob Paki

4. 10. 1927 – 20. 5. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji 

poti, nam izrazili sožalje in darovali za svete maše, cvetje in sveče. 
Zahvaljujemo se gasilcem, govorniku za poslovilne besede, pevcem, 

gospodu dekanu za opravljen obred in praporščakom.
Hvala vsem.

Žalujoči vsi njegovi 

Paška vas, 26. 5. 2014

Ni smrt tiso, kar nas
loči, in življenje ni,  
kar druži nas.  
So vezi močnejše.  
Brez pomena
zanje so razdalje,
kraj in čas.
             (Mila Kačič)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedka

ANTONA JANŽOVNIKA
23. 9. 1942 – 16. 5. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste se v tako velikem številu poslovili od njega, nam sočutno 

izrazili sožalje, stali ob strani in velikodušno darovali za svete maše, 
cvetje in sveče. Zahvaljujemo se govornikoma g. Andreju Kuzmanu in 
ge. Mariji Ožura za srčne poslovilne besede, dr. Drašku Vrabiču, pevski 

skupini za pesmi v slovo, župniku Mateju Dečmanu za lep pogrebni 
obred in mašo, praporščakom za zadnji pozdrav ter Pogrebni službi 

Komunalnega podjetja Velenje za zadnjo pot. Vsem imenovanim in tudi 
neimenovanim ponovno iskrena hvala.

V globoki žalosti: žena Magda, sinova Igor in Tomaž z družinama

Tvoj dom naj cvet 
krasi, ga grenka solza 
osveži.
Na grobu vetrič bo 
pihljal, ti rožice v 
spomin majal.

V SPOMIN

Mineva 10 let, odkar nas je zapustil mož, oče, dedi in brat

FRANJO BURIČ
iz Foitove 6, Velenje

1935–2004

Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu.

Njegovi

Vse odhaja kakor tiha
reka, le spomini
spremljajo človeka.

ZAHVALA

Odšel je naš ljubljeni

ANDREJ ŠMID
arhitekt

Zahvaljujemo se vsem, ki ste počastili njegov spomin, žalovali z nami in ga pospremili 
na zadnjo pot. Iskrena hvala ge. Lučki Marinšek, g. Miru Hudoverniku in prof. Janezu 

Suhadolcu za besede slovesa.

Neizmerno ga bomo pogrešali: Tatjana in Urša z družino

ZAHVALA
Mnogo prezgodaj nas je zapustila draga žena, mama,  

babica, tašča in svakinja

CIRILA MEH
Gaberke 228, Šoštanj

5. 7. 1948 – 16. 5. 2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za podarjeno cvetje, sveče ter izrečeno sožalje.  

Hvala Bolnišnici Topolšica, Patronažni službi ZD Velenje,  
govorniku Bogdanu Lampretu, duhovniku za lepo opravljen obred  

ter Pogrebni službi Usar. Še enkrat hvala vsem,  
ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: mož Franc, sin Smiljan z ženo Klavdijo, sin Vojko z Mileno in 
Majo, vnuka Žiga in Matevž ter svakinja Danica

Ko za vedno zaspiš,
se nikoli več ne zbudiš.
Beseda tvoja v nas živi,
med nami si, 
med nami si …

ZAHVALA

Ob slovesu drage mame, ome in prababice

IVANKE SOVIČ
iz Florjana 257, Šoštanj

6. 2. 1927 – 21. 5. 2014

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče.

Hvala vsem.

Žalujoči sinovi Franc, Milan in Janko z družinami

Te bolezen je objela,
še poslednjo moč  
ti vzela.
Zdaj med nami  
več te ni, a v naših 
srcih boš vse dni.

Duplex stanovanje, na odlič-
ni lokaciji v centru Velenja, 
80 m2, 5/5 nad., adaptirano 
2010. (3 spalnice, kopalnica, 
večja kuhinja, balkon, klet z 
uporabo terase).  
Cena 89.000 evr.

Hišo v Šentilju pri Velenju 
(novogradnja) v izmeri  215 m2, 
pritličje in klet, parcela 577 m2.  
Cena 180.000 evr.

www.radiovelenje.com
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Velenje, 23. maja – V petek je bil zadnji dan pouka za letošnjo generacijo 
maturantov in maturantk. Tudi na Šolskem centru Velenje je bil to prav poseben 
dan. Gotovo tudi zato, ker so se tudi letos pridružili plesu na prostem, ki sta ga 
organizirala plesna šola Devžej in MO Velenje, velenjski maturanti pa so plesali v 
okviru Maturantske parade. Žal se tudi letos organizatorja nista povezala, tako da sta 
bila spet dva organizatorja dogodka, ki je potekal v 17 slovenskih krajih. 

Na Titovem trgu je točno opoldne četvorko, mazurko in druge plese plesalo najmanj 
maturantov doslej, le 84. V preteklih letih smo jih na tej prireditvi našteli tudi 360 in več. 
Plesalce je nagovoril župan Bojan Kontič, ki je poudaril, da je mesec maj v Velenju od nekdaj 
mesec mladosti, kar dokazujejo tudi številni dogodki, ki jih pripravlja ŠŠK. Mednje pa je prištel 
tudi ples na Titovem trgu. Letošnji ples četvorke ni štel za rekorde, udeležilo pa naj bi se ga 
koli 50 tisoč maturantov. Spomnili so se tudi svojih vrstnikov na Balkanu, ki jim je voda 
odnesla ta lep dogodek.

n bš

Tokrat je bilo na Titovem trgu več opazovalcev kot plesalcev, a je bila prireditev vseeno pri-
jetna. Letos je potekala s sloganom »0,0 alkohola«, maturante pa so spodbujali, da se mu 

zadnji dan srednje šole čisto izognejo.

Velenje, 23. maj 2014 – 
Mestna občina Velenje je konec 

lanskega avgusta pričela prenavljati 
promenado v središču mesta. Dela 
so potekala v več fazah in na različ-
nih območjih. Prve so bile na vrsti 
priprave na izgradnjo parkirne hiše, 
sledili so izkopi za opornike novega 
mostu. 

Avtor idejne zasnove prenove 
promenade je arhitekt Dean Lah 
iz projektantske hiše ENOTA, d. 

o. o. Med drugim je zasnoval tudi 
ureditev levega in desnega brega 
reke Pake v obliki amfiteatra, kar 
bo razgibalo prostor ter omogočilo 
dostop do rečne struge. Celotno 
območje amfiteatra bo popestril 
manjši otoček, ki bo razdelil pretok 
Pake na dva dela. Zelo pomemb-
no je, da bo preureditev struge 
izboljšala pretočnost Pake. Stari 
most namreč ni prevajal visokih 
voda oziroma jih je prevajal pod 

pritiskom. Iz projektne dokumen-
tacije je razvidno, da bo novi most 
prevajal tudi stoletne vode. Tudi iz 
Vodnega soglasja, ki ga je izdala 
Agencija Republike Slovenije za 
okolje (ARSO), je razvidno, da bo 
izgradnja novega mostu »poveča-
la varnost pretoka visokih voda v 
reguliranem koritu vodotoka,« prav 
tako pa evidence ARSO kažejo, da 
mestno območje ob reki Paki ni 
poplavno.                                        n

Amfiteater pod novim mostom dobiva dokončno obliko. 

Paka bo bolj pretočna

Gugalnico 
za gibalno 
ovirane

Velenje, 29. maja – Danes dopol-
dan bodo na mestnem otroškem 
igrišču ob Šaleški cesti predali 
namenu gugalnico za gibalno ovi-
rane otroke. MO Velenje se je kot 
ena prvih občin pridružila projektu 
Nasmeh z gugalnice, ker želijo tudi 
gibalno oviranim otrokom omogo-
čiti aktivno preživljanje prostega 
časa, možnost igre in spoznavanje 
novih prijateljev 

Vrednost investicije je 3,6 tisoč 
evrov V znesek pa so všteti vsi stro-
ški nabave in montaže gugalnice ter 
blažilne podlage.                            n

Rudarski oktet Velenje letos praynuje tri desetletja in 
pol svojega delovanja. Visok jubilej bodo zaznamovali 
s koncertom, ki ga bodo pripravili drevi ob 19. uri v 
domu kulture Velenje. Povabilu pevcev, da skupaj z 
njimi proslavijo uspešno ustvarjanje, se je z veseljem 
odzval Koroški oktet. 

Članom Rudarskega okteta Velenje ustvarjalnega 
navdiha nikoli ni zmanjkalo. Ves čas svojega delovanja 
se družijo ljubiteljsko, vendar jih želja po še boljšem in 
kakovostnem podajanju pesmi žene k trdemu delu. S 

svojim petjem so obogatili že marsikatero prireditev, 
njihov trud pa je vedno znova poplačan z gromkimi 
aplavzi poslušalcev

Rudarski oktet Velenje, katerega umetniški vodja 
je Danica Pirečnik, že petintrideset let razveseljuje 
in navdušuje široko množico poslušalcev. S svojimi 
nastopi so pridobili ugled tako na slovenskih tleh kot 
tudi yunaj naših meja. 

n

Šmartno ob Paki, od 23. do 25. 
maja – Pod kozolcem na prireditve-
nem prostoru Hiše mladih v Šmar-
tnem ob Paki je minuli konec tedna 
potekala 12. kiparska delavnica v 
lesu, ki jo pripravlja Območna eno-
ta Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti Velenje v sodelovanju z 
Mladinskim centrom Šmartno ob 
Paki. Vsa leta jo vodi akademska 
kiparka Dragica Čadež Lapajne. 

Prvič je bila mednarodna, udele-
žilo pa se je je 20 ustvarjalcev. Med 
njimi sta bili tudi Veronika Benda 
in Marija Štiglic (članici Društva 

šaleških likovnikov), ki se je ude-
ležujeta vseh 12 let, sicer pa je bila 
več kot polovica novih. Bili so iz 
vse Slovenije. Organizatorji ugota-
vljajo, da je vedno več udeležencev 
akademsko izobraženih kiparjev in 
študentov kiparstva.

Po besedah Dragice Čatež Lapaj-
ne so bile vse delavnice dobre, leto-
šnja pa še posebej. Njen namen je 
osveščanje ljudi o lesu kot sloven-
skem kakovostnem materialu ter 
dajanje večje pozornosti likovne-
mu izražanju, ki je pri nas dokaj 
zanemarjeno. »Slovenija je dežela 

lesa, s kiparjenjem v lesu pa se jih 
ukvarja zelo malo. Ko greš v Skan-
dinavijo, si presenečen, ko vidiš, 
da je iz tega materiala vsa arhitek-
tura, polno manjših lesenih kipcev. 
Zato menim, da je delavnica zelo 
dobrodošla za drugačen pogled na 
material, na oblikovanje.«   

Kot smo še izvedeli, so izdelke 
dosedanjih kiparskih delavnic že 
lahko občudovali v nekaterih raz-
staviščih po Sloveniji. Povsod so 
jih dobro sprejeli.

n Tp

Rudarski oktet praznuje 35-letnico

Iz neobdelanih kosov debla so s pomočjo motorne žage, dleta … nastali zanimivi izdelki.

Velenje, 26. maja - V mestni 
občini Velenje v teh dneh začne-
jo akcijo »Velenje – mesto cve-
tja« 2014, v kateri bodo skupaj 
z občani izbrali najbolj urejena 
zunanja bivalna okolja. Akcija se 
združuje z nacionalnim projek-
tom Turistične zveze Slovenije, 
Slovenija urejena in gostoljub-
na, v njej pa se na državni rav-
ni razglasijo najbolj urejena in 
gostoljubna mesta v Sloveniji. V 
Velenju akcijo organizirajo MO 
Velenje – TIC, TD Velenje in 
podjetje PUP.

Kot nam je povedala predse-
dnica komisije v akciji »Velenje 
– mesto cvetja« dr. Nataša Dolej-
ši, letos zbirajo prijave urejenih 
okolic za več kategorij: ocenje-
vali bodo okolico individualnih 
stanovanjskih objektov, balko-
nov, teras in kmetij. V kategorijo 
»ostalo« pa prištevajo gostinske 
lokale, vrtce, šole, gasilske domo-
ve ... Občani lahko prijave njim 
všečnih okolij oddajo na dopi-
snicah akcije Velenje – mesto 
cvetja, ki jih najdejo v PUP-ovih 
cvetličarnah in na TIC-u Vele-

nje. Na spletnem portalu http://
cvetje-velenje.si/ lahko oddate 
svoj predlog v elektronski obliki, 
zanj pa lahko tudi glasujete preko 
tega portala. Prijave zbirajo do 
30. junija, komisija pa si bo prija-
vljene lokacije ogledala do konca 
avgusta. Razglasitev rezultatov 
bo  oktobra, ko bodo lastnikom 
najbolj urejenih lokacij v posa-
mezni kategoriji na slovesni 
podelitvi podelili nagrade, vsem 
udeležencem akcije pa priznanja. 

n bš

Lepo naj očem ne bo skrito
Začenja se letošnja akcija »Velenje – mesto cvetja« – Občani 
lahko predlagajo, komisija bo ocenila

Delavnica,  
ki osveščaTa veseli dan z Mojco

Velenje, 31. maja – Po tem, 
ko so minulo soboto mnogi 
pomagali zasaditi eko vrti-
ček pri vili Mojca – na njem 
rasejo ekološko pridelane 
sadike, ki jih je podarila Eko 
kmetija Mlinar – bo na njem 
to soboto potekala tradicionalna 
prireditev Ta veseli dan. Medobčinska 
zveza prijateljev mladine Velenje jo pripravi 
ob začetku in ob koncu šolskega leta. Tudi 
letos bodo na njej pripravili številne ustvar-
jalne delavnice, dogajanje pa bo z nastopom 
popestrila pevka in plesalka Mojca Robič. 
Začeli bodo ob 15.30.

n bš

35 let Rudarskega okteta

organizirala plesna šola Devžej in MO Velenje, velenjski maturanti pa so plesali v 
okviru Maturantske parade. Žal se tudi letos organizatorja nista povezala, tako da sta 

Na Titovem trgu je točno opoldne četvorko, mazurko in druge plese plesalo najmanj 
maturantov doslej, le 84. V preteklih letih smo jih na tej prireditvi našteli tudi 360 in več. 

, ki je poudaril, da je mesec maj v Velenju od nekdaj 
mesec mladosti, kar dokazujejo tudi številni dogodki, ki jih pripravlja ŠŠK. Mednje pa je prištel 
tudi ples na Titovem trgu. Letošnji ples četvorke ni štel za rekorde, udeležilo pa naj bi se ga 
koli 50 tisoč maturantov. Spomnili so se tudi svojih vrstnikov na Balkanu, ki jim je voda 

n bš

Velenje, 23. maj 2014
Mestna občina Velenje je konec 

Plesalo le 84 maturantov 
in maturantk


